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Gentile cliente,
La ringraziamo per aver scelto un nostro prodotto per la pulizia dei suoi ambienti.

La lavasciuga pavimenti da lei acquistata é stata progettata per soddisfare I utilizzatore
in termini di semplicita di utilizzo e affidabilita nel tempo.

Noi siamo coscienti che un buon prodotto per restare tale, nel tempo, necessita di con-
tinui aggiornamenti mirati a soddisfare le aspettative di chi, quotidianamente, ne fa
uso. In tal senso, noi ci auguriamo di avere in lei non solo un cliente soddisfatto ma
anche un partner che non esita a trasmetterci opinioni e idee derivanti dalla personale
quotidiana esperienza.
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Dati tecnici

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Tipo di guida

Operatore a terra

Operatore a terra

Caratteristiche

Funzionamento (versione ROLLY 72 E33)

Alimentatore 220-240 Vac

codice 22.0617.00
Funzionamento Batteria 24V al Litio )
(versione ROLLY 72 M33 BC 280Wh) codice 22.0684.00
Funzionamento Batteria 24V al Litio )
(versione ROLLY 72 M33 BC 560Wh) codice 22.0684.01

. . Alimentatore 220-240 Vac

Funzionamento (versione ROLLY 11 E33) - codice 22.0617.00
Funzionamento ) Batteria 24V al Litio
(versione ROLLY 11 M33 BC 280Wh) codice 22.0684.00
Funzionamento ) Batteria 24V al Litio
(versione ROLLY 11 M33 BC 560Wh) codice 22.0684.01
Tensione alimentazione 24V dc 24V dc
Potenza installata 270 W 270 W
Avanzamento Manuale Manuale
Larghezza pista lavaggio 330 mm 330 mm
Larghezza di aspirazione 420 mm 420 mm

Resa oraria teorica/pratica

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Spazzole / Pad

Diametro / numero 80 mm 80 mm
Potenza motore / numero 120 W 120 W
Velocita motore 800 giri / min. 800 giri / min.
Pressione specifica 35-71-160g/cm? | 35-71-160g/cm?
Aspirazione

Potenza motore 150 W 150 W
Depressione (colonna acqua) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Portata d’aria 301/sec 301/ sec
Livello di pressione sonora 58 dB (A) 58 dB (A)
Livello di pressione sonora 54 dB (A) 54 dB (A)

modalita silenziosa
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Serbatoio

Tipologia Doppio serbatoio Doppio serbatoio
Riciclo No No
Capacita soluzione 751 111
Capacita recupero 81 121

Dimensioni (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibrazioni

Sistema man braceio (150 5349) <2 mie? <2 mie?
Peso

Peso a vuoto 23 kg 24 kg
Peso con alimentatore (versione ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Peso con batteria (versione ROLLY 772 M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Peso con batteria (versione ROLLY 7%. M33 BC 560Wh) 28 kg -
Peso con alimentatore (versione ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Peso con batteria (versione ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Peso con batteria (versione ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Peso in ordine di marcia +7,5kg +11 kg
GVWr 35,5 kg 40 kg
Temperatura di esercizio 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomia

(versione ROLLY 7% M33 BC 280Wh con 22.0684.00) 1h -
(versione ROLLY 7% M33 BC 560Wh con 22.0684.01) 2h -
(versione ROLLY 11 M33 BC 280Wh con 22.0684.00) - 1h
(versione ROLLY 11 M33 BC 560Wh con 22.0684.01) - 2h

*Il peso lordo del veicolo comprende i serbatoi pieni di acqua pulita, serbatoi vuoti dell’acqua

sporca e la batteria piu grande
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1.1 INTRODUZIONE

& PERICOLO:

Prima di utilizzare la macchina leggere atten-
tamente il libretto “AVVERTENZE DI SICU-
REZZA PER LAVASCIUGA PAVIMENTI”
allegato al presente.

2.1 CONOSCENZA DELLA

MACCHINA (Fig. 1)

1)  Maniglione di guida.

2)  Cruscotto comandi.

3) Levaregolazione posizione maniglione,
avviamento rotazione spazzola ed ero-
gazione acqua.

4) Leva avviamento rotazione spazzola ed

erogazione acqua.
Selettore sgancio batteria.
Batteria.
Ruote pivottanti.
Leva sgancio braccio gruppo tergitore.
Spazzola rotante.
) Pedale sollevamento/discesa spazzola
e tergitori.

11) Coperchio serbatoi.

12) Serbatoio acqua pulita.

13) Serbatoio acqua di recupero.

14) Leva sblocco gruppo tergitore.

15) Selettore regolazione pressione spaz-
zola a terra.

16) Gancio blocco coperchio.

48) Gruppo tergitore.

= O 00 ~NO W,
O— = — ==
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3.1 DISIMBALLO (Fig. 2)
Una volta rimosso 'imballo controllare I'inte-
grita della macchina e di tutti i componenti in
dotazione.

Se si riscontrano danni evidenti contattare il

concessionario di zona e il trasportatore en-
tro 3 giorni dal ricevimento.

- Rimuovere la scatola (17) contenente
gli accessori in dotazione e la busta (18)
contenete la spazzola.

3.1.a - Dotazione macchina (versio-
ne batteria) (Fig. 3)
Gli accessori in dotazione sono i seguenti:

6) Batteria.

9) Spazzola.

19) Manuale d’'uso e manutenzione della
macchina.

20) Manuale istruzioni caricabatterie.
21) Caricabatterie.

3.1.b - Dotazione macchina (Fig. 4)
(versione con alimentatore)
19) Manuale d’'uso e manutenzione della
macchina.
22) Alimentatore.
23) Cavo di alimentazione elettrica.

3.1.c - Caricabatterie da auto (opzio-
nale) (Fig. 4a)

A richiesta & possibile avere un caricabatte-

rie da auto in modo da caricare la batteria

della lavasciuga durante il tragitto in auto.

35) Caricabatterie da auto (opzionale).

3.1.d - Sollevamento macchina
(Fig. 5)

@ NOTA:

Assicurarsi che il coperchio (11) sia corretta-
mente chiuso.

Una persona puo sollevare la macchina inse-
rendo una mano sotto la vasca di recupero
“A” e I'altra mano nella parte posteriore della
macchina sotto il basamento “B” ; vedi figura.




4.1 ASSEMBLAGGIO
COMPONENTI

4.1.a - Montaggio spazzola (Fig. 6)
Sollevare la macchina in verticale come
in figura.

- Inserire la spazzola (9) inserendola nel
perno (24), quindi ruotarla fino ad aggan-
ciarla nella sede della piastra (25) sen-
tendo il “click” di aggancio.

- Riposizionare la macchina a terra.

AVVERTENZA:

Utilizzare solo spazzole fornite dal co-
struttore relative al modello di macchina.
L’utilizzo di altri tipi di spazzole pu6é com-
promettere la sicurezza della macchina.

4.1.b - Posizionamento maniglione
(Fig. 7)
- Sbloccare il maniglione (1) tirando la leva
(3) e sollevarlo posizionandolo nella posi-
zione desiderata.

4.1.c - Montaggio batteria solo per
versione batteria (Fig. 8a)
- Inserire la batteria (6) nella presa (26) fino
a fondocorsa quindi ruotarla verso la mac-
china fino a sentire il click di aggancio.

4.1.d - Montaggio alimentatore solo
per versione elettrica (Fig. 8)

- Controllare che il cavo di alimentazione
elettrica (23) sia correttamente inserito
nell’alimentatore (22).

- Inserire l'alimentatore (22) nella presa
(26) fino a fondocorsa quindi ruotarlo
verso la macchina fino a sentire il click di
aggancio.

AVVERTENZA:

- L’apparecchio deve essere alimentato
attraverso un dispositivo a corrente resi-
dua (DCR) avente una corrente nominale
di utilizzo residua non superiore a 30 mA.

- Svolgere completamente il cavo di ali-
mentazione elettrica prima di mettere in
funzione I'apparecchio.
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- Utilizzare una prolunga elettrica solo
se in perfetto stato; assicurarsi che la
sezione sia appropriata alla potenza
dell’apparecchio.

- Non lasciare mai scorrere il cavo di ali-
mentazione su spigoli taglienti ed evi-
tare di schiacciarlo.

- La presa di corrente deve essere di fa-
cile accesso.

- E acura dell’utilizzatore finale usare un
cavo con le seguenti caratteristiche:

¢ 3x1mm? 1,5m HO5VV-F o HO5VVH2-
F per la versione con carica batte-
ria;

¢ 3x1mm? 15,0m HO5VV-F o

HO5VVH2-F per la versione con ali-

mentatore e conforme alle ultime

edizioni delle norme:

e per il cavo di alimentazione IEC
60227-1;

* per la presa IEC 60320-1 (per con-
nessione del cavo di alimentazio-
ne all’apparecchio);

 per la spina IEC 60884-1 (mercato
europa);

e per la spina BS 1363-1 (mercato
Saudi Arabia);

 per la spina AS/NZS 3112 (merca-
to Australia/Nuova Zelanda).

5.1 CARICA DELLA
BATTERIA (Fig. 9)
(SE PRESENTE)

AVVERTENZA:

Le batterie possono essere ricaricate solo
con i carica batteria: 18.0071.00 - 24V - 5A
o in alternativa 7501180 - 24V - 10A.

A PERICOLO:

Effettuare la carica delle batterie in locali
ben areati e conformi alle norme vigenti
nel paese di utilizzo.

Per le informazioni relative alla sicurezza
attenersi a quanto descritto nel capitolo 1
del presente manuale.




AVVERTENZA:

Per le informazioni e le avvertenze rela-
tive al caricabatteria attenersi a quanto
indicato nel manuale del caricabatteria
allegato al presente.

- Abbassare il selettore (5) per sganciare
la batteria (6).

- E’ possibile lasciare la batteria in mac-
china oppure rimuoverla a seconda delle
esigenze.

- Inserire la spina (27) nella presa della bat-
teria (6) indicata dal simbolo “D{_H" quin-
di collegare il caricabatterie (21) ad una
presa di corrente di rete.

AVVERTENZA:

Controllare che la tensione di rete sia
compatibile con la tensione di funziona-
mento del caricabatteria.

- Lasciare in carica la batteria fino all'illumi-
nazione del led (28) “Verde”, quindi stacca-
re il cavo (29) di alimentazione dalla presa
di rete, ed il cavo (27) dalla batteria.

@ NOTA:

Per la ricarica completa della batteria sono
necessarie 2 ore per la batteria da 10A e 4
ore per la batteria da 20A.

E’ possibile effettuare ricariche parziali.

5.1.a - Carica della batteria tramite
presa 12V (Fig. 4a - 9)

- Posizionare la macchina nel
dell’autovettura o furgone.

- Abbassare il selettore (5) per sganciare
la batteria (6).

- E’ possibile lasciare la batteria in macchina
oppure rimuoverla a secondo delle esigenze.

- Inserire la spina (27a Fig. 4a) nella bat-
teria (6) quindi collegare il caricabatterie
(35) ad una presa di corrente da 12V
dell’autovettura o furgone.

AVVERTENZA:

La macchina & dotata di una sicurezza

baule
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che evita il suo funzionamento con il vano
batteria aperto.

6.1 PANNELLO DI
CONTROLLO E COMANDO
(Fig. 10)

30) Pulsante predisposizione avviamento
- Premuto per tre secondi da tensione ai
circuiti; si illumina il led (31) indicando
linea inserita, si illumina il led (32) di pre-
disposizione funzionamento aspiratore,
si illumina il led (33a) di predisposizione
erogazione acqua e si illumina uno dei

led (34) di stato della batteria.

4 | nora.

Dopo 5 minuti che la macchina e inattiva au-
tomaticamente si spegne ed e necessario
ripremere il pulsante (30) per riavviarla.

36) Pulsante erogazione acqua.

- Premendo il pulsante si pud impostare,
passando da una quantita all’altra, la
quantita di acqua che viene erogata du-
rante il lavoro fino a fermare I'erogazione,
la quantita € indicata dall’illuminazione di
uno dei led (33);

Led 33a = erogazione minima.
Led 33b = erogazione media.
Led 33c = erogazione massima.

Leds 33 spenti = nessuna erogazione.

NOTA:
La rotazione della spazzola e abilitata dalle
leve (4) premute o dalla leva (3) premuta.
E possibile fermare I'erogazione dell’acqua
premendo il pulsante (36) fino a che tutti i led
33) sono spenti.

37) Pulsante aspiratore.

- Allavviamento della macchina I'aspirato-
re si predispone al funzionamento in mo-
dalita standard e si illumina il led (32).

- E possibile passare dal funzionamento
normale, al funzionamento silenziato fino
allo spegnimento dell’aspiratore premen-
do il pulsante (37).

Led (32) illuminato funzionamento nor-
male.
Led (38) illuminato funzionamento silen-

ziato.
Leds (32) e (38) spenti aspiratore spento.




NOTA:
Passando dal funzionamento silenziato allo
spegnimento dell’aspiratore lo stesso fun-
zionera ancora per 10 secondi prima di spe-

nersi.

@ NOTA:

Il funzionamento dell’aspiratore e abilitato
dalle leve (4) premute o dalla leva (3) pre-
muta.

39) Led livello massimo acqua di recupe-
ro

- Si illumina quando il livello dell’acqua
contenuta nel serbatoio di recupero ha
raggiunto il livello massimo; al raggiungi-
mento del livello massimo led (39) illumi-
nato la macchina si ferma.

34) Leds stato di carica della batteria

- lleds (34) indicano lo stato di carica della
batteria.

Led 34a = batteria scarica.

Led 34b = carica minima & necessario ri-
caricare la batteria.

Led 34c = massima carica.

- Al raggiungimento della carica minima,
si illumina il led giallo (34b), la macchina
ha un’autonomia di qualche minuto fino
a che il led rosso (34a) si illumina lam-
peggiando e si ferma la rotazione della
spazzola; caricare la batteria prima dello
spegnimento della macchina (led rosso
34a illuminato fisso).

40) Led eccessiva pressione spazzola.

- Quando siillumina indica che vi & una ec-
cessiva pressione a terra della spazzola
dovuta al tipo di pavimento o alla rego-
lazione non corretta, € quindi necessario
diminuire la pressione agendo sull’appo-
sito selettore come indicato nel relativo
paragrafo.
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6.2 LEVA (3)
REGOLAZIONE
INCLINAZIONE
MANIGLIONE /

FUNZIONAMENTO CICLO

MACCHINA (Fig. 11)

Con macchina spenta, tirando la leva (3)
e possibile variare la posizione del mani-
glione (1);

rilasciando la leva il maniglione si posi-
ziona e si blocca nella posizione in cui si
trova.

Con macchina avviata, tirando la leva (3)
e mantenendola tirata avvia il ciclo di la-
voro ed € possibile variare la posizione
del maniglione (1) in modo da pulire an-
che sotto i tavoli;

rilasciando la leva il ciclo si ferma e il ma-
niglione si posiziona e si blocca nella po-
sizione in cui si trova.

6.3 LEVE (4)
FUNZIONAMENTO CICLO
MACCHINA (Fig. 10-11)

Premendo le leve (4) con led (31) illumi-
nato avviano il ciclo di lavoro; rilasciando
le leve il ciclo di lavoro si ferma.

6.4 PEDALE
SOLLEVAMENTO/DISCESA
SPAZZOLA (Fig. 12)

- Spostando il pedale (10) verso linterno

della macchina il pedale si solleva, posi-
zione “S”, la spazzola ed i tergitori si ab-
bassano in posizione di lavoro.

- Premendo il pedale (10) e spostandolo

leggermente verso I'esterno macchina
il pedale si blocca in posizione “P”, la
spazzola ed i tergitori sono in posizione
sollevata, posizione di parcheggio o di
movimentazione.




6.5 SELETTORE
REGOLAZIONE
PRESSIONE A TERRA
SPAZZOLA (Fig. 1)

- Tramite il selettore (15) & possibile rego-
lare la pressione della spazzola a terra;
per passare da una pressione all'altra
ruotare il selettore (15):

» per aumentare la pressione ruotare il
selettore (15) in senso antiorario;

» per diminuire la pressione ruotare il
selettore (15) in senso orario.

NOTA:
Non é possibile passare direttamente dalla
pressione minima “A” alla pressione massi-
ma “C” o viceversa.
Si deve sempre passare dalla pressione me-
dia “B”.

Posizione “A” = Minima pressione
Posizione “B” = Media pressione
Posizione “C” = Alta pressione

@ NOTA:

Maggqiore € la pressione a terra e minore
sara la durata di carica della batteria.

7.1 MOVIMENTAZIONE
DELLA MACCHINA (Fig. 1)

- Sollevare la spazzola (9) tramite il pedale
(10).

- Spostare la macchina spingendola dal
maniglione (1).
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8.1 RIEMPIMENTO
SERBATOIO ACQUA
PULITA

AVVERTENZA:

Accertarsi che la macchina sia spenta e
nel caso di macchina con alimentatore,
che la spina sia scollegata dalla presa di
corrente.

AVVERTENZA:

Introdurre nel serbatoio solo acqua pulita
di rete con temperatura non superiore a
50°C.

AVVERTENZA:

In caso di contatto del detergente con oc-
chi e pelle o in caso di ingerimento fare
riferimento alla scheda di sicurezza e di
impiego del produttore del detergente.
Eventualmente consultare il medico.

Il riempimento del serbatoio (12 Fig. 1) pud
essere fatto con serbatoio in macchina o con
serbatoio rimosso.

- Sganciare la leva (16 Fig. 13) di fermo
coperchio serbatoi e sollevare il coper-
chio (11 Fig. 13).

8.1.a - Riempimento serbatoio in mac-
china (Fig. 14)

- Sollevare il coperchio (41) del serbatoio
acqua pulita (12) e posizionarlo girato
all'interno del serbatoio di recupero ac-
qua (13).

- Riempire il serbatoio (12) con acqua puli-
ta fino al livello massimo “MAX”.

- Versare all'interno del coperchio (41) del
liquido detergente, per facilitare il dosag-
gio allinterno del coperchio & presente
una scala graduata che indica la quantita
di detergente in % in funzione alla quanti-
ta di acqua presente nel serbatoio.

- Ruotare il coperchio (41) posizionandolo
sopra il serbatoio (12) versando il liquido
detergente all’interno del serbatoio stes-
Sso.




8.1.b - Riempimento con serbatoio ri-
mosso (Fig. 15 - 16)

- Sollevare il serbatoio (12) e rimuoverlo
dalla macchina.

- Posizionare il serbatoio in un lavandino e
rimuovere il coperchio (41).

- Versare acqua pulita fino al livello massi-
mo “MAX”:

- Posizionare il coperchio (41) capovolto
sulla vasca (12) e versare all'interno del
coperchio (41) del liquido detergente; per
facilitare il dosaggio all'interno del coper-
chio & presente una scala graduata che
indica la quantita di detergente in % in
funzione alla quantita di acqua presente
nel serbatoio.

- Ruotare il coperchio (41) posizionandolo
sopra il serbatoio (12) versando il liquido
detergente all'interno del serbatoio stes-
SO.

- Riposizionare il serbatoio in macchina.

NOTA:
Utilizzare solo detergenti non schiumosi per
lavapavimenti, per la quantita attenersi alle
istruzioni del produttore del detergente ed al
tipo di sporco (massima percentuale da usa-
re: 5%); (temperatura massima 50°C).

A PERICOLO:

In caso di contatto del detergente con oc-
chi e pelle o in caso di ingerimento fare
riferimento alla scheda di sicurezza e di
impiego del produttore del detergente.

9.1 FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA:

Utilizzare I'apparecchio solo con l'unita
di alimentazione fornita con la macchina
stessa o con le unita opzionali:

e Cod.: 22.0684.00 Batteria 24V - 280Wh;
e Cod.: 22.0684.01 Batteria 24V - 560Wh;
* Cod.: 22.0617.00 Alimentatore 24V.
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9.1.a - Controlli prima dell’'uso (Fig. 1)

- Controllare che il serbatoio (12), il serba-
toio (13) e il coperchio (11) siano corret-
tamente posizionati.

- Controllare che la spazzola (9) sia corret-
tamente agganciata.

- Controllare che il serbatoio (12) sia pieno
di acqua pulita e detergente (se necessa-
rio).

- Controllare il corretto posizionamento
della batteria e il suo stato di carica (per
funzionamento a batteria)

- Controllare il corretto posizionamento
dell’'alimentatore e che la spina sia cor-
rettamente inserita nella presa di corren-
te (per funzionamento con rete elettrica).

9.1.b - Preparazione macchina e scel-
ta ciclo (Fig. 17)
- Abbassare la spazzola e i tergitori agen-
do sul pedale (10 Fig. 1) svincolandolo
dal suo aggancio.

Ciclo di lavoro
- Lamacchina ha la possibilita di effettuare
4 cicli di lavoro:

Ciclo solo asciugatura

- Premere il pulsante (37) per tre secondi,
siilluminail led (32), per abilitare il funzio-
namento dell’aspiratore, quindi premere
le leve (4) o la leva (3) per avviare il ciclo.

Ciclo solo spazzolatura

- Per effettuare solo il ciclo di spazzolatu-
ra fermare I'erogazione dell’acqua agen-
do sul pulsante (36) e il funzionamento
dell’aspiratore agendo sul pulsante (37),
quindi premere le leve (4) o la leva (3) per
avviare il ciclo.

Ciclo lavaggio, spazzolatura

- Per effettuare il ciclo di lavaggio e spaz-
zolatura € necessario fermare il funzio-
namento dell’aspiratore agendo sul pul-
sante (37), quindi premere le leve (4) o la
leva (3) per avviare il ciclo.




Ciclo di lavaggio, spazzolatura, asciuga-

tura

- Controllare che l'aspiratore e I'erogazio-
ne dell’acqua siano impostati sulla fun-
zione desiderata quindi premere le leve
(4) o la leva (3) per avviare il ciclo.

9.1.c - Uso della macchina (Fig. 18)

- Dopo aver avviato la macchina e scelto
il tipo di ciclo, iniziare le operazioni di
pulizia premendo le leve (4) o la leva (3)
mantenendole premute; quindi spingere
la macchina tramite le impugnature (42)
presenti nel maniglione (1).

NOTA:
Rilasciando le leve (4) o la leva (3) la rotazio-
ne della spazzola e I'erogazione dell’acqua
si_fermano, mentre [l'aspiratore funzionera
ancora per 10 secondi.

i nom:

Per evitare di rovinare il pavimento e per evi-
tare eccessivi accumuli di acqua non utilizza-
re la macchina ferma con la rotazione della

Spazzola inserita.

- Eventualmente regolare la quantita di ac-
qua di lavaggio tramite il pulsante (36).

- Controllare lo stato di carica della batteria
tramite i Leds (34) (solo per versione a
batteria).

- Eventualmente regolare la pressione a
terra della spazzola agendo sul selettore
(15).

9.1.d - Fine uso e spegnimento
(Fig. 18)

- Alla fine delle operazioni di pulizia prima
di spegnere la macchina fermare |'ero-
gazione dellacqua agendo sul relativo
pulsante, proseguire con l'aspiratore e
la rotazione della spazzola inseriti per
aspirare tutto il liquido presente nel pavi-
mento e sulla spazzola, quindi rilasciare
le leve (4).

- Sollevare il gruppo spazzola (9) premen-
do il pedale (10) fino a finecorsa aggan-
ciandolo nell’apposito incastro.
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AVVERTENZA:

Sollevare sempre il gruppo spazzola alla
fine dei lavori di pulizia in quanto si evita
la deformazione della stessa e delle racle
in gomma.

- Premere il pulsante (30), il Led (31) si
spegne.

- Staccare il cavo di alimentazione elet-
trica dalla presa (solo per versione con
alimentatore).

9.1.e - Parcheggio della macchina
(Fig. 19)

NOTA:
Prima di parcheggiare la macchina assicu-
rarsi che i serbatoi (12) e (13) siano vuoti.

La macchina & stata progettata per essere

parcheggiata in spazi ristretti.

- Abbassare il maniglione (1), la macchi-
na puo essere riposta sotto uno scaffale
oppure puod essere sollevata in verticale
come da disegno per essere posizionata
tra due mobili.

10.1 SCARICO ACQUA DI
RECUPERO (Fig. 20)

Alla fine del ciclo di lavaggio oppure quando il ser-
batoio (13) dell'acqua di recupero risulta pieno e
necessario svuotarlo agendo come segue:

NOTA:
Per lo smaltimento dell’acqua di recupero at-
tenersi alle norme vigenti nel paese di utiliz-
Zo della macchina.

- Sollevare il coperchio (11).

- Rimuovere il serbatoio (13) dalla macchi-
na sollevandolo tramite la maniglie (43).

- Posizionarsi su una piletta di scarico e
scaricare completamente tutta l'acqua
contenuta nel serbatoio.

- Pulire la guarnizione (44) con un panno
umido.

- Pulire l'interno del serbatoio e riposizio-
narlo in macchina facendo attenzione a
ripiegare le maniglie (43) come in figura.




11.1 MANUTENZIONE E
PULIZIA

AVVERTENZA:

Per le informazioni e le avvertenze re-
lative alle operazioni di manutenzione
o pulizia attenersi a quanto indicato nel
paragrafo “Avvertenze generali durante
la manutenzione” presente nel capitolo 1
del presente manuale.

OPERAZIONI DA
EFFETTUARSI OGNI
GIORNO

11.1.a - Svuotamento e pulizia serba-
toio acqua pulita (Fig. 21)

AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavaggio e
obbligatorio scaricare e pulire il serbato-
io dell’acqua pulita per evitare depositi o
incrostazioni.

Dopo aver scaricato il serbatoio dellacqua
di recupero scaricare il serbatoio dell’'acqua
pulita agendo come segue:

- Sollevare il coperchio (11 Fig. 1) e rimuo-
vere il serbatoio (12).

- Svuotare I'acqua contenuta in una piletta
di scarico e lavare I'interno del serbatoio
con acqua pulita pulendo accuratamente
il filtro (45).

- Rimontare il serbatoio.

11.1.b -Pulizia serbatoio acqua di re-
cupero (Fig. 20)

AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavaggio é
obbligatorio pulire il serbatoio dell’acqua
di recupero per evitare depositi o incro-
stazioni ed il proliferare di batteri, odori,
muffe.
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- Scaricare e pulire l'acqua di recupero
come indicato nel relativo paragrafo.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

11.1.c - Rimozione gruppo tergitore
(Fig. 22)

- Rimuovere il serbatoio (13 Fig. 1) come
indicato nel relativo paragrafo.

- Sganciare la leva (8).

- Tirare la leva (14) e contemporaneamen-
te sollevare il braccio (45).

- Staccare i due tubi (46) di aspirazione dal
relativo supporto.

- Sfilare verso l'esterno il gruppo tergitore
(47).

Per il imontaggio agire inversamente facen-

do attenzione a posizionare correttamente i

due tubi (46) nelle relative sedi.

11.1.d -Pulizia gruppo tergitore (Fig.
23)

Per effettuare una corretta pulizia del tergi-

tore (48) & necessario rimuoverlo agendo

come segue:

- Rimuovere il gruppo come indicato nel
relativo paragrafo.

- Ruotare le leve (49) verso I'esterno posi-
zionate da entrambe i lati del gruppo.

- Rimuovere i tergitori (48) da entrambi i
lati.
Lavare accuratamente i tergitori (48), le
bocche di aspirazione (50), I'interno del
corpo (51) e le rotelle (52) controllare che
i tubi (46) non siano ostruiti pulendo at-
tentamente la parte superiore degli stes-
si.

1 nora:

Se durante il lavaggio si nota che le gomme
(53) si presentano rovinate o usurate é ne-
cessario sostituirle o girarle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.




11.1.e - Pulizia spazzola (Fig. 24)

AVVERTENZA:

Non immergere la spazzola in secchio o
contenitore con acqua o acqua e deter-
gente.

La spazzola pud essere rimossa sia con il
gruppo tergitore (48 Fig. 1) montato che con
il gruppo smontato.

- Premere il bottone (55) presente sulla
parte centrale della spazzola (9).

- Sollevare leggermente la macchina e sfi-
lare la spazzola (9) come in figura.

- Lavare accuratamente la spazzola e con-
trollare che non vi siano fili o altro avvolti
sulle setole.

- Procedere in senso inverso per il rimon-
taggio facendo attenzione di inserire cor-
rettamente la spazzola (9) nel perno (24)
quindi ruotarla fino ad agganciarla nella
sede della piastra (25), sentendo il click
di aggancio.

OPERAZIONI DA
EFFETTUARSI SECONDO
NECESSITA

11.1.f -Sostituzione spazzola

Si rende necessaria la sostituzione del-

la spazzola quando la stessa si presenta

usurata con g inferiore a 6,5 cm oppure va

sostituita in funzione al tipo di pavimento da

lavare:

- Rimuovere la spazzola come indicato nel
paragrafo “Pulizia spazzola” e sostituirla
con una nuova.
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11.1.g - Sostituzione gomme tergitore
(Fig. 25)

Quando si nota che l'asciugatura del pavi-

mento risulta difficoltosa o che nel pavimento

rimangono alcune tracce di acqua & neces-
sario controllare lo stato di usura delle gom-

me del tergitore (48 Fig. 1):

- Rimuovere il gruppo tergitore (48 Fig. 1)
come indicato nel paragrafo “Pulizia ter-
gitore”.

- Rimuovere la gomma interna (53).

- Rimuovere la bandella di fermo (54) ruo-
tando il volantino (55).

- Rimuovere la gomma esterna (56).

i nom

Quando le gomme (53) e (56) sono usura-
te da un lato, per una volta, possono essere

capovolte.

- Sostituire o capovolgere le gomme (53) e
(56) senza invertirle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

@ NOTA:

Non invertire le gomme, all’interno del tergi-
tore va montata la gomma liscia e all’esterno
va montata la gomma ondulata.




PROBLEMI - CAUSE - RIMEDI

PROBLEMA

CAUSA

RIMEDIO

Premendo le leve sul ma-
niglione la macchina non si
avvia.

Batteria scarica (solo per
versione batteria).

Controllare lo stato di carica
della batteria.

Spina scollegata (solo per
versione con alimentatore).

Collegare la spina.

Spazzola non ruota.

Leve sul maniglione non pre-
mute.

Premere le leve.

Pulsante abilitazione rotazio-
ne spazzola non premuto.

Premere il pulsante.

Motore spazzola danneggia-
to.

Sostituire il motore.

Aspiratore non funziona.

Aspiratore spento.

Avviare aspiratore premen-
do relativo pulsante.

Motore aspirazione danneg-
giato.

Sostituire la turbina.

La macchina non asciuga
bene lasciando tracce di ac-
qua nel pavimento.

Aspiratore spento.

Avviare I'aspiratore premen-
do il relativo pulsante.

Tubi di aspirazione intasati.

Controllare ed eventualmen-
te pulire i tubi di aspirazione
che collegano i tergitori al
serbatoio di recupero.

Gomme tergitore sporche.

Pulire gomme tergitore.

Gomme tergitore usurate.

Capovolgere o sostituire le
gomme tergitore.

La macchina si ferma.

Batteria scarica.

Caricare batteria.

Serbatoio di recupero pieno.

Svuotare il serbatoio.

Non fuoriesce acqua.

Serbatoio vuoto.

Riempire il serbatoio.

Filtro intasato.

Pulire il filtro.

Pompa non funzionante.

Chiamare il servizio di assi-
stenza tecnica.

Pulizia pavimento insuffi-

ciente.

Spazzola o detergente ina-
deguati.

Usare spazzola o detergenti
adatti al tipo di pavimento o
di sporco da pulire.

Spazzola consumata.

Sostituire la spazzola.

ITALIANO - 14




ACCESSORI OPZIONALI

Spazzola cilindrica

POlIPropilene (SOF) .....eeiiiiiieee e Cod. 40.5000.01
Spazzola cilindrica

polipropilene (Nard).........c..ooiiiiiiie e Cod. 40.5000.02
Spazzola cilindrica

I 01= 2 SO UPRRURI Cod. 40.5000.03
Spazzola cilindrica

MICTOTIDIA .. Cod. 40.5000.04
Kit OMIME PAa......coiiiiiiiieei e Cod. 96.0085.00
Caricabatterie Li-ion 24V T0A ... e Cod. 7501180
Caricabatterie Auto 24-12V 5A ... Cod. 18.0065.00
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SCHEMA ELETTRICO
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Legenda:

BAT: .. Batteria 24V
POWER SUPPLY: ........c......... Alimentatore
BH/-: Alimentazione
M1: Motore spazzola
M2: e Motore aspiratore
M3: Pompa H20

SW1a.1: ... Consenso spazzola vel. normale
SW1b.2: ..... Consenso spazzola vel. ridotta

SW1.3: ............ Consenso spazzola comune
SW2: Presenza batteria
SWa: e /
SWA: e /
SW5: ., Interruttore bipolare
S5 Sonda livello recovery
T Plancia comandi
FA: o Fusibile batteria
F2: ........... Fusibile scheda elettronica 20A
F3: Fusibile motore spazzola 15A
F4: ........... Fusibile motore spiarazione 12A
Pl Termoprotettore 100°C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_1 . Led spazzola blu
2-LD 3. 2° led blu portata H,O
3-LD_ 5., Led blu silent mode
4-LD 7...coeee. Led rosso H,0O sporca
5-LD_ 9. Led giallo batteria
6-LD_11....... Led rosso pressione spazzola
7-Puls_1......cccociiinnnn. Pulsante spazzola
8-Puls_3........cocver Pulsante asp./silent
9-GND................ Comune pulsanti tastiera
10 -SW1la............c.. Spazzola vel. normale
11-LD_2.....cccocee 3° led blu portata H,0
12-LD 4. 1° led blu portata H,O
13-LD_6....coooiieies Led blu aspiratore
14-LD_8.....ccooiiis Led rosso batteria
15-LD_10.....ccceiiins Led verde batteria
16 -GDN .......... Comune catodo led tastiera
AT =] e Vuoto
18 -Puls_2.......cccooviiiiin Pulsante H,O
19-45V .. Comune SWA1
20-SW1b .....ccceovneennes Spazzola vel. ridotta
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Dear Customer,
Thank you for choosing one of our cleaning products.

The floor scrubber dryer that you have purchased has been designed to satisfy the user
in terms of ease of use and reliability over time.

We are aware that in order for a good product to stay that way, over time, it requires
continuous updates aimed at meeting the expectations of those who use it on a daily
basis. For this reason, we hope that you will not only be a satisfied customer but also a
partner who does not hesitate to give us your opinions and ideas originating from your
personal day-to-day experience.
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Technical data

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Type of use Operator on ground | Operator on ground
Characteristics

Operation (version ROLLY 7%; E33) Zzgﬁfgo\éae°2"2‘f(‘;‘§1r7fggp'y

Operation 24V Lithium Battery )

(version ROLLY 7% M33 BC 280Wh) code 22.0571.00

Operation 24V Lithium Battery )

(version ROLLY 7% M33 BC 560Wh) code 22.0571.01

Operation (version ROLLY 11 E33) - zzuonﬁ?)(\j’:??gg;;“gg'y
Operation ) 24V Lithium Battery
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) code 22.0571.00
Operation ) 24V Lithium Battery
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) code 22.0571.01
Supply power 24V dc 24V dc
Installed load 270 W 270 W
Forward movement Manual Manual
Washing width 330 mm 330 mm
Drying width 420 mm 420 mm

Theoretical/actual cleaning capacity

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Brushes / Pad

Diameter / number 80 mm 80 mm
Motor power / number 120 W 120 W
Motor speed 800 rpm. 800 rpm.

Specific pressure

35-71-160g/cm?

35-71-160g/cm?

Aspiration

Motor power 150 W 150 W
Negative pressure (water column) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Air flow rate 301/sec 301/ sec
Sound pressure level 58 dB (A) 58 dB (A)

Very silent sound pressure level 54 dB (A) 54 dB (A)
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Tank

Type Dual tank Dual tank
Recirculation No No
Solution capacity 7,51 111
Recovery capacity 81 121

Dimensions (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibrations

I(_lg\gelscg4\g§>ration transmitted to hand/arm <2 m/s? <2 m/s?
Weight

Empty weight 23 kg 24 kg
Weight with charger (version ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Weight with battery (version ROLLY 7%: M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Weight with battery (version ROLLY 7'2 M33 BC 560Wh) 28 kg -
Weight with charger (version ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Weight with battery (version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Weight with battery (version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Full load weight +7,5kg + 11 kg
GVW* 35.5 kg 40 kg
Operating temperature 5°C +40°C 5°C +40°C
Range

(version ROLLY 7%; M33 BC 280Wh with 22.0571.00) 1h -
(version ROLLY 7%; M33 BC 560Wh with 22.0571.01) 2h -
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh with 22.0571.00) - 1h
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh with 22.0571.01) - 2h

*The gross weight of the vehicle includes the tanks full of clean water, empty dirty water

tanks and the largest battery
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1.1 INTRODUCTION

& HAZARD:

Before using the machine, carefully read the
attached “SAFETY WARNINGS FOR THE
FLOOR SCRUBBER DRYER” manual.

2.1 GETTING TO KNOW

THE MACHINE (Fig. 1)

1) Guide handle.

2) Control panel.

3) Handle adjustment, brush rotation and
water supply lever.

4) Brush rotation and water supply lever.

5) Battery release selector.

6) Battery.

7) Revolving wheels.

8) Squeegee system arm release lever.

9) Revolving brush.

10) Brush and wiper lifting/lowering pedal.

11) Tank lid.

12) Clean water tank.

13) Recovery water tank.

14) Squeegee system release lever.

15) Ground brush pressure adjustment se-
lector.

16) Cover latch.

48) Squeegee system.
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3.1 UNPACKING (Fig. 2)
After removing the package, check the integ-
rity of the machine and of all its components.

If any evident damage is found, contact the
area agent and the carrier within 3 days of
receipt.

- Remove the box (17) containing the ac-
cessories and the bag (18) containing the
brush.

3.1.a - Machine equipment (battery
version) (Fig. 3)
The accessories supplied are as follows:

6) Battery.

9) Brush.

19) Machine use and maintenance manual.
20) Battery charger instruction manual.

21) Charger.

3.1.b - Machine equipment (Fig. 4)
(charger version)
19) User and maintenance manual of the
machine.
22) Charger.
23) Power supply cord.

3.1.c - Car battery charger (optional)
(Fig. 4a)

If needed, a car battery charger can be pro-

vided to allow the cleaning machine battery

charging on the route.

35) Car battery charger (optional).

3.1.d - Machine lifting (Fig. 5)

NOTE:
Ensure that the lid (11) is well closed.

One person can lift the machine by inserting
a hand under the recovery tank “A” and the
other hand in the back of the machine under
the base “B”; please see figure.




4.1 ASSEMBLING THE
COMPONENTS

4.1.a - Mounting the brush (Fig. 6)

- Lift the machine on vertically as shown in
the figure.

- Insert the brush (9) by inserting it in the
axle (24), then turn it until it is secured in
the holder (25) and a “click” is heard.

- Reposition the machine on the ground.

WARNING:

Use only brushes provided by the manufac-
turer according to the model of the machine.
Using other types of brushes may com-
promise the safety of the machine.

4.1.b - Positioning of the handle (Fig.
7)

- Unlock the handle (1) pulling the lever (3)

and lift it placing it in the desired position.

4.1.c - Battery mounting for the bat-
tery version only (Fig. 8a)
- Insert the battery (6) in the socket (26)
completely and then turn it towards the
machine until a click is heard.

4.1.d - Charger mounting for the elec-
tric version only (Fig. 8)
- Check if the power supply cable (23) is
correctly inserted in the charger (22).
- Insert the charger (22) in the socket (26)
completely and then turn it towards the
machine until a click is heard.

WARNING:

- The appliance must be powered via a
residual current device (RCD) with a re-
sidual nominal current for use not ex-
ceeding 30 mA.

- Unwind the electric power cable com-
pletely before connecting it to the
mains socket.

- Use an electrical extension lead only
if in perfect condition; ensure that the
section is appropriate for the appliance
power rating.
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- Never let the power cable run over
sharp edges and do not tread on it.
- The socket must be easily accessible.
- itis the end user’s responsibility to use
a cable with the following features:
¢ 3x1 mm2 1.5 m HO5VV-F or HO5V-
VH2-F for the version with battery
charger;
¢ 3x1 mm2 15.0m HO5VV-F or HO5V-

VH2-F for the version with power

supply unit and compliant with the

latest editions of the regulations:

* for the power supply cable IEC
60227-1;

* for the socket IEC 60320-1 (for
connection of the power supply
cable to the appliance);

e for the plug IEC 60884-1 (Euro-
pean market);

e for the plug BS 1363-1 (Saudi
Arabian market);

* for the plug AS/NZS 3112 (Aus-
tralian/New Zealand market).

5.1 CHARGING THE
BATTERY (Fig. 9)
(IF EQUIPPED)

WARNING:

The batteries can only be charged using
a battery charger: 18.0071.00 - 24V - 5A or
alternatively 7501180 - 24V - 10A.

A DANGER:

Charge the batteries in well-ventilated ar-
eas which comply with standards in force
in the country of use.

For safety-related information, follow
what is described in chapter 1 of this
manual.

WARNING:

For information and warnings on the bat-
tery charger, please refer to the manual of
the battery charger enclosed herein.




- Lower the selector (5) to release the bat-
tery (6).

- It is possible to leave the battery in the
machine or to remove it, if needed.

- Insert the plug (27) into the socket on the
battery (6) indicated by the “D{T_+(" sym-
bol, and then connect the battery charger
(21) to a mains socket.

WARNING:

Check that the mains voltage is compat-
ible with the operating voltage of the bat-
tery charger.

- Charge the battery until the “Green” LED
(28) turns on, then unplug the power sup-
ply cord (29) from the AC power outlet
and the cord (27) from the battery.

NOTE:
For the full recharge of the battery, 2 hours
are necessary for the 10 A battery and 4
hours for the 20 A battery.
Partial recharges are also possible.

5.1.a - Battery charge from a 12V
socket (Fig. 4a - 9)

- Place the machine in the vehicle or van
trunk.

- Lower the selector (5) in order to release
the battery (6).

- It is possible to leave the battery in the
machine or to remove it if needed.

- Insert the plug (27a Fig. 4a) in the battery
(6), then connect it to the battery charger
(35) at a 12V power outlet of the vehicle
or van.

WARNING:

The machine is fitted with a safety device
which prevents its operation with an open
battery compartment.
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6.1 CONTROL PANNEL
(Fig. 10)

30) Start-up button

- If pressed for three seconds it actuates
the circuits; the LED (31) turns on indicat-
ing the inserted line, the vacuum cleaner
operation LED (32) turns on, the water
supply LED (33a) turns on and one of the
battery status LED (34) turns on.

i wore

Dopo 5 minuti che la macchina e inattiva au-
tomaticamente si spegne ed e necessario
ripremere il pulsante (30) per riavviarla.

36) Water supply button

- If this button is pressed, the quantity of
water to be supplied during the cycle until
the end of the supply can be set up, by
passing from one quantity to another, the
quantity is indicated by one of the LEDs
(33);
Led 33a = minimum supply.
Led 33b = average supply.
Led 33c = maximum supply.
Leds 33 turned off = no supply.

NOTE:
The rotation of the brush is enabled by the le-
vers (4) pressed or by the lever (3) pressed.
It is possible to cut off the water supply by
pressing the button (36) until all LEDs (33)
are turned off.

37) Vacuum cleaner button.

- Upon the start-up of the machine, the
vacuum cleaner is set to standard opera-
tion and the LED (32) turns on.

- It is possible to go from a normal opera-
tion to a silent operation until the vacuum
cleaner is turned off by pressing the but-
ton (37).

The lit LED (32) indicates a normal op-
eration.

The lit LED (38) indicates a silent opera-
tion.

The turned off LEDs (32) and (38) indi-
cate the turned off vacuum cleaner.




i nore

The vacuum cleaner will operate for another
10 seconds before turning off when switched
from silent operation to off.

@ NOTE:

The operation of the vacuum cleaner is ena-
bled by the levers (4) pressed or by the lever

(3) pressed.

39) Led indicating the maximum level of
the recovery water

- It turns on when the level of water from
the recovery tank has reached the maxi-
mum level; when reaching the maximum
level, the turned on LED (39) means that
the machine turns off.

34) Battery charge status LEDs

- The LEDs (34) indicate the battery charge
status.

Led 34a = low battery.

Led 34b = low battery, please recharge
the battery.

Led 34c = battery full.

- When the battery is low, the yellow LED
(34b) turns on, and the machine has a
range of a few minutes until the red LED
(34a) flashes and the brush stops revolv-
ing; charge the battery before turning
off the machine (red LED 34a turns on
steady).

40) LED indicating the excessive pres-
sure of the brush.

- When it turns on, it indicates that there
is an excessive ground pressure of the
brush caused by the type of flooring or
by the incorrect adjustment, therefore it
is necessary to reduce the pressure by
pressing the appropriate selector as indi-
cated in the corresponding paragraph.
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6.2 LEVER (3) FOR THE
ADJUSTMENT OF THE
HANDLE BAR
INCLINATION / MACHINE
CYCLE OPERATION
(FIG. 11)

With the machine turned off, by pulling
the lever (3) it is possible to change the
position of the handle bar (1);

by releasing the lever, the handle bar is
positioned and blocked in the position it
is found.

With the machine turned on, by pulling
and holding the lever (3), it starts the
working cycle and it is possible to change
the position of the handle bar (1) so that it
will be possible to clean under the tables
as well;

by releasing the lever, the cycle closes
and the handle bar is positioned and
blocked in the position it is found.

6.3 LEVER (4) FOR
MACHINE CYCLE
OPERATION (FIG. 10-11)

By pressing the levers (4) with the LED
(31) turned on, the working cycle starts;
if the lever is released, the working cycle
stops.

6.4 BRUSH
LIFTING/LOWERING
PEDAL (FIG. 12)

By moving the pedal (10) towards the
inside part of the machine, the pedal is
lifted, in position “S”, the brush and the
wipers are lowered into the working posi-
tion.

By pressing the pedal (10) and slightly
moving it towards the external part of the
machine, the pedal is blocked into the po-
sition “P”, the brush and the wipers are in
lifted, parking or moving position.




6.5 GROUND PRESSURE
REGULATION SELECTOR
FOR THE BRUSH (FIG. 1)

- Use the selector (15) to adjust the ground
pressure of the brush; to switch from one
pressure to another, turn the selector
(15):

» to increase the pressure, turn the se-
lector (15) counter clockwise;

» to decrease the pressure, turn the se-
lector (15) clockwise;

i nore

You cannot switch directly from the minimum
pressure “A” to the maximum pressure “C”
or vice versa

You should always go from the average

pressure “B”.

Position “A” = Minimum pressure
Position “B” = Average pressure
Position “C” = High pressure

NOTE:
If the ground pressure is high, the battery
charge duration will shorten.

7.1 MOVING
THE MACHINE (Fig. 1)

- Lift the brush (9) using the pedal (10).
- Move the machine by pushing the handle
bar (1).
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8.1 FILLING IN THE CLEAN
WATER TANK

WARNING:

Ensure that the machine is turned off and,
in case of a machine with a charger, en-
sure that the plug is disconnected from
the AC power outlet.

WARNING:

Only add clean mains water to the tank at
a temperature no greater than 50°C.

WARNING:

If the detergent comes in contact with the
eyes and/or skin or if swallowed, refer to
the use and safety information booklet
provided by the manufacturer of the de-
tergent.

Seek medical aid, if necessary.

The filling in of the tank (12 Fig. 1) can be
made with the tank on the machine or with
the tank removed.

- Release the lever (16 Fig. 13) for closing
the tank lid and lift the lid (11 Fig. 13).

8.1.a - Filling in the tank on the ma-
chine (Fig. 14)

- Lift the lid (41) of the clean water tank
(12) and place it turned inside the recov-
ery water tank (13).

- Fill'in the tank (12) with clean water up to
the maximum level “MAX”.

- Pour the liquid detergent inside the lid
(41) in order to ease the dosage; the
inside of the lid features a graded scale
indicating the quantity of detergent in %
depending on the quantity of water in the
tank.

- Turn the lid (41) by placing it above the
tank (12) pouring the liquid detergent in-
side the tank




8.1.b - Filling in with the tank removed
(Fig. 15 - 16)

- Lift the tank (12) and remove it from the
machine.

- Place the tank in a sink and remove the
lid (41).

- Pour clean water up to the maximum lev-
el “MAX:

- Place the lid (41) upside down on the
tank (12) and pour liquid detergent in the
lid (41) in order to ease the dosage; the
inside of the lid features a graded scale
indicating the quantity of detergent in %
depending on the quantity of water in the
tank.

- Turn the lid (41) by placing it above the
tank (12) pouring the liquid detergent in-
side the tank.

- Replace the tank on the machine.

i nore

Only use non-foamy floor cleaners. For the
amounts to be used, refer to the manufac-
turer’s instructions and the type of dirt (maxi-
mum percentage to be used: 5%); (maximum
temperature 50°C).

A DANGER:

If the detergent comes in contact with the
eyes and/or skin or if swallowed, refer to
the use and safety information booklet
provided by the manufacturer of the de-
tergent.

9.1 OPERATION

WARNING:

Use the appliance only with the power
supply unit supplied with the machine it-
self or with the optional units:

Code 22.0684.00 Battery 24V - 280Wh;
Code 22.0684.01 Battery 24V - 560Wh;
Code 22.0617.00 Power supply unit 24V.
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9.1.a - Checks before use (Fig. 1)

- Check that the tank (12), the tank (13)
and the lid (11) are placed correctly.

- Check that the brush (9) is correctly at-
tached.

- Check that the tank (12) is filled in with
clean water and detergent (if necessary).

- Check the correct position of the battery
and its charge status (for operation with
battery).

- Check the correct position of the charger
and that the plug is correctly inserted in
the power outlet (for operation with the
mains).

9.1.b - Preparing the machine and
choosing the cycle (Fig. 17)
- Lower the brush and the wipers by press-
ing the pedal (10 Fig. 1) by releasing it
from its slot.

Work cycle
- The machine can perform 4 working cy-
cles:

Dry only cycle

- Press the button (37) for three seconds,
the LED (32) turns on, enabling the op-
eration of the vacuum cleaner, then press
the levers (4) or the lever (3) to start the
cycle.

Brushing only cycle

- In order to perform the brushing cycle
only, cut off the water supply by pressing
the button (36) and enable the operation
of the vacuum cleaner by pressing the
button (37), then press the levers (4) or
the lever (3) to start the cycle.

Washing, brushing cycle

- In order to perform the washing and
brushing cycle, it is necessary to turn off
the vacuum cleaner by pressing the but-
ton (37), then press the levers (4) or the
lever (3) to start the cycle.

Washing, brushing, drying cycle
Check that the vacuum cleaner and the
water supply are set up for the desired
function, then press the levers (4) or the
lever (3) to start the cycle.




9.1.c - Using the machine (Fig. 18)
After turning on the machine and choos-
ing the type of cycle, initiate the cleaning
operations by pressing and holding the
levers (4) or the lever (3); then turn off
the machine using the buttons (42) on the
handle bar (1).

1 nore.

By releasing the levers (4) or the lever (3),
the brush stops revolving and the water sup-
ply is cut off, while the vacuum cleaner will
operate for another 10 seconds.

NOTE:
In order not to damage the floor and to avoid
excessive water accumulations, do not use
the machine stopped with the revolving
brush attached.

- If needed, adjust the quantity of washing
water using the button (36).

- Check the battery charge status by
means of the LEDs (34) (battery version
only).

- If needed, adjust the ground pressure of
the brush by pressing the button (15).

9.1.d - End of use and switching off
(Fig. 18)

- At the end of the cleaning operations,
before turning off the machine, cut off
the water supply by pressing the relative
button, continue with the vacuum cleaner
and with the revolving brush attached in
order to vacuum the entire liquid from the
floor and from the brush, then release the
levers (4).

- Lift the brush assembly (9) by pressing
the pedal (10) until reaching the limit
switch securing it in the adequate slot.

WARNING:

Always lift the brush assembly at the end
of the cleaning operations in order to
avoid its deformation and of the rubber
blades.
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- Press the button (30), the LED (31) turns
off.

- Disconnect the power supply cord from
the socket (charger version only).

9.1.e - Storing the machine (Fig. 19)

i wore:

Before storing the machine, ensure that the
tanks (12) and (13) are empty.

The machine was designed to be stored in

confined spaces.

- Lower the handle bar (1), the machine
can be placed under a shelf or it can be
lifted vertically according to the drawing
in order to be placed between two furni-
ture pieces.

10.1 DRAINING THE
RECOVERY WATER
(Fig. 20)

At the end of the washing cycle or when the
recovery water tank (13) is full, it is neces-

sary to empty the tank by proceeding as fol-
lows:

1 ne.

To dispose of the recovery water, comply
with the standards in force in the country in
which the machine is used.

- Liftthe lid (11).

- Remove the tank (13) by lifting the ma-
chine using the handle bars (43).

- Place it on an drain valve and fully drain
the entire water from the tank.

- Clean the gasket (44) with a wet cloth.

- Clean the inside of the tank and replace it
on the machine, ensuring that the handle
bars (43) are withdrawn, as shown in the
figure.




11.1 MAINTENANCE AND
CLEANING

WARNING:

For information and warnings regarding
maintenance or cleaning, follow the in-
formation given in the “General warnings
during maintenance” in chapter 1 in this
manual.

OPERATIONS TO
PERFORM DAILY

11.1.a - Emptying and cleaning the
clean water tank (Fig. 21)

WARNING:

At the end of the washing operations, it is
compulsory to drain and clean the clean
water tank to prevent deposits or scaling.

After draining the recovery water tank, drain
the clean water tank as follows:

- Liftthe lid (11 Fig. 1) and remove the tank
(12).

- Drain the water from a drain valve and
wash the tank inside with clean water;
also, clean well the filter (45).

- Replace the tank.

11.1.b -Cleaning the recovery water
tank (Fig. 20)

WARNING:

At the end of the washing operations, it
is compulsory to clean the recovery wa-
ter tank to prevent deposits or scaling
and the proliferation of bacteria, odours
or mould.
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- Drain and clean the recovery water as in-
dicated in the corresponding paragraph.

- Replace all the components in reverse
order.

11.1.c - Removal of the squeegee
system (Fig. 22)

- Remove the tank (13 Fig. 1) as indicated
in the corresponding paragraph.

- Release the lever (8).

- Pull the lever (14) and lift the arm at the
same time (45).

- Disconnect the two vacuum tubes (46)
from the corresponding holder.

- Pull out towards the outside of the squee-
gee system (47).

To replace, perform the steps in reverse or-

der ensuring the correct position of the two

tubes (46) in the corresponding housings.

11.1.d - Cleaning the squeegee
system (Fig. 23)

In order to clean the squeegee correctly (48),

it is necessary to remove it as follows:

- Remove the group as indicated in the
corresponding paragraph.

- Turn the levers (49) towards the out-
side and place them on both sides of the
group.

- Remove the wipers (48) on both sides.
Wash properly the wipers (48), the vac-
uum blocks (50), the inside of the body
(51) and the wheels (52), verify that the
tubes (46) are not obstructed by cleaning
them well on their upper part.

1 nore:

If during the washing, you notice that the rub-
ber blades (53) are damaged or worn, it is
necessary to replace them or to turn them

upside down.

- Replace all the components in reverse
order.




11.1.e - Cleaning the brush (Fig. 24)

WARNING:

Do not put the brush into a bucket or con-
tainer with water or water and detergent.

The brush can be removed both with the

squeegee system (48 Fig. 1) mounted or dis-

mounted.

- Press the button (55) from the central
part of the brush (9).

- Slightly lift the machine and pull out the
brush (9) as shown in the figure.

- Wash well the brush and check that there
are no wires or other fibres on the brush.

- Perform the steps in this section in re-
verse in order to replace it ensuring the
correct insertion of the brush (9) in the
axle (24), then turn it to secure it in the
holder (25) until a click is heard.

OPERATIONS TO
PERFORM WHEN
NECESSARY

11.1.f -Replacing the brush

If it is necessary to replace the brush when

it is worn and has a g under 6.5 cm or to re-

place it according to the type of floor to wash:

- Remove the brush as indicated in the
paragraph “Cleaning the brush” and re-
place it with a new one.
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11.1.g -Replacing the squeegee rub-
ber blades(Fig. 25)

When it becomes clear that drying the floor

is difficult or traces of water remain on the

floor, it is necessary to check the wear on the

squeegee rubber blades (48 Fig. 1):

- Remove the squeegee unit (48 Fig. 1) as
indicated in the “Cleaning the squeegee”
paragraph.

- Remove the internal rubber blade (53).

- Remove the latch (54) by rotating the
hand wheel (55).

- Remove the external rubber blade (56).

NOTE:
When the rubber blades (53) and (56) are
worn on one side, they can be turned upside
down once.

- Replace or turn upside down the rubber
blades (53) and (56) without interchang-
ing them.

- Replace all the components in reverse
order.

NOTE:
Do not interchange the rubber blades, a
smooth rubber blade will be mounted in-
side the wiper and a corrugated one will be
mounted on the outside.




TROUBLESHOOTING

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

If the levers on the handle
bar are pressed, the ma-
chine does not start.

Low battery (battery version
only).

Check that the battery is
charged.

Plug disconnected (charger
version only).

Connect the plug.

The brush does not rotate.

Levers on the handle bar not
pressed.

Press the levers.

Brush rotation enabling but-
ton not pressed.

Press the button.

Brush motor damaged.

Replace the engine.

Aspirator does not work.

Vacuum cleaner turned off.

Start the vacuum cleaner by
pressing the corresponding
button.

Intake motor damaged.

Replace the turbine.

The machine does not dry
well, leaving traces of water
on the floor.

Aspirator off.

Start the vacuum cleaner by
pressing the corresponding
button.

Obstructed vacuum tubes.

Check and if necessary
clean the vacuum tubes that
connect the wipers to the re-
covery tank.

Dirty wiper rubber blades. Clean the rubber blades of
the wiper.
Squeegee rubber blades | Replace or turn over the
worn. squeegee rubber blades.
The machine turns off. Low battery. Charge battery.
Recovery tank full. Empty the tank.
No water comes out. Tank empty. Fill the tank.

Filter blocked.

Clean the filter.

Pump not functioning.

Call the technical support
service.

Insufficient floor cleaning.

Inadequate brush or deter-
gent.

Use brush or detergents ad-
equate to the type of floor or
dirt to be cleaned.

Brush worn.

Replace the brush.
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OPTIONAL ACCESORIES

Polypropylene

cylindrical brush (SOft) .......cuiiiiiiii e Code 40.5000.01
Polypropylene

cylindrical brush (hard)..........oooiieiee e Code 40.5000.02
Tynex

cylindrical Brush .........ocoooiii Code 40.5000.03
Microfibre

CyliNdrical BruSh .........ooi e Code 40.5000.04
Natural rubber blade Kit ...........coooiiiiiii e Code 96.0085.00
Battery charger Li-ion 24V 10A ... e Code 7501180
Car battery charger 24-12V 5A ........oo o Code 18.0065.00
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Key:

BAT: .. 24V battery
POWER SUPPLY: ........c........ Power supply
BH/-i Power supply
M1 Brush motor
M2: Suction device motor
M3 H20 pump
SW1a.1: .......... Brush normal speed consent
SW1b.2: ... Brush reduced speed consent
SW1.3: .. Common brush consent
SW2: . Battery presence
SWa: e /
SWA: e /
SW5: Bi-polar switch
S5 Recovery level probe
T e Dashboard
FAr o Battery fuse
F2: 20A circuit board fuse
F3: 15A brush motor fuse
F4: . 12A suction motor fuse
P1: 100°C thermal protector

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poles

1-LD_ 1 . Blue LED for brush
2-LD 3. 2nd blue LED

for H,O capacity
3-LD 5. Blue LED for silent mode
4-1LD 7....cceeens Red LED for dirty water
5-LD 9o Yellow LED for battery
6-LD_11.......... Red LED for brush pressure
7-Puls_1......ooooiiiiiiiiies Brush button
8 -Puls_3....... Vacuum cleaner/silent button
9-GND............. Common keyboard buttons
10 - SW1a.............. Brush with normal speed
11-LD_2...... 3rd blue LED for H,O capacity
12-LD 4....... 1st blue LED for H,O capacity
13-LD_6........ Blue LED for vacuum cleaner
14-LD 8. Red LED for battery
15-LD_10................. Green LED for battery
16 - GDN .. Common keyboard LED cathode
AT = Empty
18 -Puls_2.......ccoeiiiiiie H,O button
19-45V. . Common SWA1
20-SW1b ........... Brush with reduced speed
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Cher client,
Nous vous remercions pour avoir choisi un de nos produits pour le nettoyage de vos

locaux.

L autolaveuse accompagnée que vous venez d’acquérir a été congue pour satisfaire
[utilisateur en termes de simplicité d utilisation et de fiabilité dans le temps.

Nous sommes conscients que, pour qu’un produit reste tel quel dans le temps, il faut
constamment le renouveler afin de satisfaire les attentes de ceux | utilisent quotidienne-
ment. Nous espérons donc que vous serez un client satisfait mais aussi un collaborateur
qui n’hésite pas a nous faire partager les opinions et les idées de ceux qui [ 'utilisent au
quotidien.
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Données des Matiéres

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Type de conduction

Conducteur accompagnant

Conducteur accompagnant

Caractéristiques

Fonctionnement (version ROLLY 7% E33)

Alimentation 220-240 Vca
code 22.0617.00

Fonctionnement Batterie 24V au lithium )
(version ROLLY 72 M33 BC 280Wh) code 22.0571.00
Fonctionnement Batterie 24V au lithium

(version ROLLY 72 M33 BC 560Wh)

code 22.0571.01

Fonctionnement (version ROLLY 11 E33)

Alimentation 220-240 Vca
code 22.0617.00

Fonctionnement ) Batterie 24V au lithium
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) code 22.0571.00
Fonctionnement ) Batterie 24V au lithium
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) code 22.0571.01
Tension d’alimentation 24V dc 24V dc
Puissance installée 270 W 270 W
Avancement Manuel Manuel
Largeur piste de lavage 330 mm 330 mm
Largeur d’aspiration 420 mm 420 mm

Capacité de nettoyage théorique et pratique

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Brosses / Pad

Diamétre / nombre

80 mm

80 mm

Puissance moteur / nombre

120 W

120 W

Vitesse moteur

800 tours / min.

800 tours / min

Pression spécifique

35-71-160g/cm?

35-71,-160g/cm?

Aspiration

Puissance moteur 150 W 150 W
Dépression (colonne d’eau) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Débit d’air 301/sec 301/ sec
Niveau de pression acoustique 58 dB (A) 58 dB (A)
Niveau de pression acoustique en mode 54 dB (A) 54 dB (A)

silencieux
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Réservoir

Type Double réservoir Double réservoir
Recyclage Non Non
Capacité solution 751 111
Capacité récupération 81 121

Dimensions (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibrations

zl;/iia:\gr:z zlllggté%rlg)ansmls au systéme <2 m/s? <2 m/s?
Poids

Poids a vide 23 kg 24 kg
Poids avec chargeur (version ROLLY 7%, E33) 25,5 kg -
Poids avec batterie (version ROLLY 7% M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Poids avec batterie (version ROLLY 7%. M33 BC 560Wh) 28 kg -
Poids avec chargeur (version ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Poids avec batterie (version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Poids avec batterie (version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Poids a pleine charge +7,5kg + 11 kg
Poids brut* 35,5 kg 40 kg
Température d’exercice 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomie

(version ROLLY 7%; M33 BC 280Wh avec 22.0571.00) 1h -
(version ROLLY 7% M33 BC 560Wh avec 22.0571.01) 2h -
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh avec 22.0571.00) - 1h
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh avec 22.0571.01) - 2h

*Le poids brut du véhicule inclut les réservoirs pleins d’eau propre, les réservoirs d’eau sale

vides et la plus grande batterie
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1.1 INTRODUCTION

& DANGER:

Avant d’utiliser la machine, lire attentivement
le livret “PRECAUTIONS DE SECURITE
POUR LA LAVEUSE DE SOL” joint a ce
document.

2.1 CONNAISSANCE DE LA
MACHINE (Fig. 1)

1)  Manche de conduite.

2) Panneau de contrdle.

3) Levier de réglage de la position de la
manche de conduite, démarrage brosse
a rotation et approvisionnement eau.

4) Levier de démarrage brosse a rotation

et approvisionnement eau.

Sélecteur dégagement de la batterie.

Batterie.

Roues pivotantes.

Levier de dégagement du bras du sys-

teme de racleurs.

9) Brosse a rotation.

10) Pédale de levage / abaissement de la
brosse et des racleurs.

11) Couvercle de réservoirs.

12) Réservoir d’eau propre.

13) Réservoir d’eau de récupération.

14) Levier de dégagement du systeme de
racleurs.

15) Sélecteur de réglage de la pression de
la brosse au sol.

16) Crochet blocage couvercle.

48) Systeme de racleurs.
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3.1 DESEMBALLAGE (Fig. 2)
Lorsque I'emballage est retiré, vérifiez 'inté-
grité de la machine et de tous les compo-
sants fournis.

Si vous constatez des dommages, contacter le
concessionnaire de la zone et le transporteur
au maximum trois jours aprés la livraison.

- Retirer la boite (17) contenant les accessoires
fournis et le sachet (18) contenant la brosse.

3.1.a - Equipements machine (ver-
sion a batterie) (Fig. 3)

Les accessoires équipant la machine sont

les suivants:

6) Batterie.

9) Brosse.

19) Un manuel d'utilisation et d’entretien de
la machine.

20) Un manuel d’instruction du chargeur de
batteries.

21) Chargeur.

3.1.b - Equipements machine (Fig. 4)
(version a chargeur)
19) Manuel d'utilisation et entretien de la
machine.
22) Chargeur.
23) Cable d’'alimentation.

3.1.c - Chargeur de batterie de voi-
ture (facultatif) (Fig. 4a)

Sur demande, vous pouvez disposer d'un

chargeur de batterie de voiture pour charger

la batterie de la machine de nettoyage pen-

dant le trajet.

35) Chargeur de batterie de voiture

(facultatif).

3.1.d - Levage de la machine (Fig. 5)

i nore:

Assurez-vous que le couvercle (11) est bien
fermé.

Il est possible de soulever la machine en in-
troduisant une main sous le réservoir de ré-
cupération « A » et 'autre main a l'arriére de
la machine sous la base « B » ; voir Figure.




4.1 ASSEMBLAGE DES
COMPOSANTS

4.1.a - Montage de la brosse (Fig. 6)
Soulever la machine a la verticale, illustré
a la figure.

- Insérer la brosse (9) en lintroduisant
dans le pivot (24), puis le tourner jusqu’a
ce qu’elle se fixe sur la plaque (25) en
entendant le « clic » de fixation.

- Repositionner la machine sur le sol.

AVERTISSEMENT:

Utiliser uniquement les brosses fournies
par le constructeur pour le modéle spéci-
fique de machine.

L’utilisation d’'un type de brosse diffé-
rent peut compromettre la sécurité de la
machine.

4.1.b - Positionnement du manche
(Fig. 7)
- Débloquer le manche (1) en tirant sur le
levier (3) et le soulever en la plagant dans
la position souhaitée.

4.1.c - Montage de la batterie unique-
ment pour la version a batterie
(Fig. 8a)

- Introduire la batterie (6) dans la prise (26)
complétement et ensuite le tourner vers
la machine jusqu'a ce qu’on entend un
clic de fixation.

4.1.d - Montage du chargeur unique-
ment pour la version élec-
trique (Fig. 8)
- Vérifiez que le cable d’alimentation (23) soit
correctement introduit dans le chargeur (22).
- Introduire le chargeur (22) dans la prise
(26) vers le bas et ensuite le tourner vers
la machine jusqu'a ce qu’on entend un
clic de fixation.

AVVERTISSEMENT:

- L’appareil doit étre alimenté par un dis-
positif a courant résiduel (DCR) dont le
courant nominal résiduel d’utilisation
ne dépasse pas 30 mA.
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- Dérouler complétement le cable d’ali-
mentation électrique avant de le rac-
corder a la prise de courant électrique.

- N’utiliser une rallonge électrique seu-
lement que si elle est en parfait état ;
vérifier que la section soit appropriée a
la puissance de I'appareil.

- Ne jamais laisser courir le cable d’ali-
mentation sur des coins coupant et évi-
ter de I'écraser.

- La prise de courant doit étre facilement
accessible.

- ilreléve de l'utilisateur final d’utiliser un cable
présentant les caractéristiques suivantes :

e 3xImm2 1,5m HO5VV-F ou HO5VVH2-F
pour la version avec chargeur de batterie,

e 3x1mm2 15,0m HO5VV-F ou HO5VVH2-F pour
la version avec alimentateur et conforme
aux derniéres normes applicables :

o pour le cable d’alimentation IEC
602271,

* pour la prise IEC 60320-1 (pour le
raccordement du céble d’alimenta-
tion a I'appareil),

* pour la fiche IEC 60884-1 (marché
européen),

* pour la fiche BS 1363-1 (marché Ara-
bie saoudite),

* pour la fiche ASINZS 3112 (marché
Australie/Nouvelle-Zélande).

5.1 CHARGEMENT DE LA
BATTERIE (Fig. 9)
(S1 PRESENT)

AVVERTISSEMENT:

Les batteries ne peuvent étre rechar-
gées qu’avec les chargeurs de batterie :
18.0071.00 - 24V - 5A ou 7501180 - 24V -
10A en alternative.

A DANGER:

Procéder au chargement des batteries
dans un lieu aéré et conforme aux normes
en vigueur dans le pays d’utilisation.

Pour les informations relatives a la sécu-
rité, respecter les instructions décrites
dans le chapitre 1 de ce manuel..




AVVERTISSEMENT:

Pour des informations et avertissements
sur le chargeur de batterie, consulter les
instructions données dans le manuel du
chargeur de batterie ci-joint.

- Abaisser le sélecteur (5) pour libérer la
batterie (6).

- On peut laisser la batterie dans la ma-
chine ou 'enlever si nécessaire.

- Insérer la fiche (27) dans la prise de la
batterie (6) indiquée par le symbole «
DL » et brancher le chargeur de bat-
terie (21) a une prise secteur.

AVERTISSEMENT:

Vérifier que la tension de réseau soit com-
patible avec la tension de fonctionnement
du chargeur de batterie.

- Recharger la batterie jusqu'a I'éclairage du
voyant (28) « Vert », avant de débrancher le
cable (29) d’alimentation de la prise de cou-
rant secteur et le cable (27) de la batterie.

NOTE:
Afin de charger complétement la batterie,
sont nécessaires 2 heures pour la batterie
de 10 A et 4 heures pour la batterie de 40 A.
Il est possible d’effectuer des recharges partielles.

5.1.a - Charger la batterie par la prise
de 12V (Fig. 4a - 9)

- Placer la machine dans le coffre de la voi-
ture ou dans la camionnette.

- Abaisser le sélecteur (5) pour libérer la batterie (6).

- On peut laisser la batterie dans la ma-
chine ou I'enlever si nécessaire.

- Insérer la fiche (27a Fig. 4a) dans la bat-
terie (6) et puis connecter le chargeur de
batterie (35) a une prise de courant de 12
V de la voiture ou de la camionnette.

AVERTISSEMENT:

La machine est munie d’une sécurité qui
empéche son fonctionnement avec le
compartiment a batteries ouvert.
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6.1 PANNEAU DE
CONTROLE (Fig. 10)

30) Bouton de démarrage

- S'il est appuyé pendant trois secondes, il
permet d’alimenter les circuits ; le voyant
(31) s’allume indiquant la ligne insérée, le
voyant (32) s’allume indiquant le fonction-
nement de I'aspirateur, le voyant (33a) s’al-
lume indiquant la préparation de I'appro-
visionnement eau et I'un des voyants (34)
s’allume indiquant I'état de la batterie.

@ NOTE:

Si la machine n’est pas utilisée pendant cing
minutes, elle s’éteint automatiquement et il
est nécessaire d’appuyer de nouveau le bou-
ton (30) pour redémarrer la machine.

36) Bouton d’approvisionnement eau.

- Enappuyant ce bouton, on peut régler, en
passantd’une quantité al'autre, la quantité
d’eaudistribuée pendantletravailjusqu’ala
interruption de [I'approvisionnement, la
quantité est indiquée par l'allumage d'un
des voyants (33);

Voyant 33a = approvisionnement minimal.
Voyant 33b = approvisionnement moyen.
Voyant 33c = approvisionnement maximal.
Voyants 33 éteints = aucun approvisionnement.

NOTE:
La rotation de la brosse est activée si les leviers
(4) sont pressés ou si le levier (3) est pressé.
Il est possible d’arréter I'approvisionnement
en eau en appuyant le bouton (36) jusqu’a ce
que tous les voyants (33) sont éteints.

37) Bouton aspirateur

- Lors du démarrage de la machine, I'aspi-
rateur fonctionne en mode standard et le
voyant (32) s’allume.

- Il est possible de passer du fonctionne-
ment normal au fonctionnement en mode
silencieux jusqu’a ce que l'aspirateur
s’éteint en appuyant le bouton (37).

Le voyant (32) s’allume indiquant un
fonctionnement normal.

Le voyant (38) s’allume indiquant un
fonctionnement en mode silencieux.

Les voyants (32) et (38) éteints indiquent
I'aspirateur éteint.




i nore

En passant du fonctionnement en mode
silencieux au mode avec aspirateur éteint,
le dernier fonctionne pendant encore 10 se-
condes avant de s’éteindre.

@ NOTE:

Le fonctionnement de I'aspirateur est activé
si les leviers (4) sont pressés ou si le levier

(3) est pressé.

39) Voyant indiquant le niveau maximal
d’eau de récupération

- Il s’allume lorsque le niveau d’eau dans
le réservoir de récupération a atteint le
niveau maximal ; en atteignant le niveau
maximal, le voyant (39) allumé indique
que la machine est éteint.

34) Voyants indiquant I’état de charge de
la batterie

- Les voyants (34) indiquent I'état de
charge de la batterie.

Voyant 34a = batterie faible.

Voyant 34b = batterie faible, il est néces-
saire de recharger la batterie.

Voyant 34c = batterie pleine.

- Lorsque la capacité de la batterie est
faible, le voyant jaune (34b) s’allume, la
machine a une autonomie de quelques
minutes jusqu’a ce que le voyant rouge
(34a) s’allume clignotant et la rotation
de la brosse s’arréte; charger la batte-
rie avant d’éteindre la machine (voyant
rouge 34e allumé fixe).

40) Voyant indiquant la pression exces-
sive de la brosse.

- Lorsqu’il s’allume, il indique qu’il y a
une pression excessive de la brosse au
contact avec le sol causée par le type de
plancher ou par I'ajustement incorrect, il
est donc nécessaire de réduire la pres-
sion en appuyant le sélecteur comme
indiqué dans le paragraphe respectif.
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6.2 LEVIER (3) DE
REGLAGE DE
L’INCLINAISON DE LA
MANCHE DE CONDUITE
/ FONCTIONNEMENT DU
CYCLE MACHINE (FIG. 11)

Avec la machine éteinte, en tirant le levier
(3), il est possible de changer la position
de la manche de conduite (1) ;

en lachant le levier, la manche de
conduite est positionnée et verrouillée
dans la position ou elle se trouve.

Avec la machine démarrée, en tirant
le levier (3) et en le maintenant tiré, le
cycle de fonctionnement commence et |l
est possible de changer la position de la
manche de conduite (1) de fagon a net-
toyer sous les tables ;

en lachant le levier, le cycle s’arréte et
la manche de conduite est positionnée
et verrouillée dans la position ou elle se
trouve.

6.3 LEVIER (4) DE
FONCTIONNEMENT DU
CYCLE MACHINE
(FIG. 10-11)

En appuyant les leviers (4) ayant le
voyant (31) allumé, le cycle de fonction-
nement commence ; en lachant le levier,
le cycle s’arréte.

6.4 PEDALE DE
LEVAGE / ABAISSEMENT
DE LA BROSSE (FIG. 12)

En déplacant la pédale (10) vers linté-
rieur de la machine, la pédale se souléve,
en position « S », la brosse et les racleurs
sont abaissés en position de travail.

En appuyant la pédale (10) et en la dé-
plagant légérement vers I'extérieur de la
machine, la pédale se verrouille en posi-
tion « P », la brosse et les racleurs sont
en position soulevée, de stationnement
ou de déplacement.




6.5 SELECTEUR DE RE-
GLAGE DE LA
PRESSION DE LA BROSSE
AU SOL (FIG. 1)

- A raide de l'interrupteur (15), vous pou-
vez ajuster la pression de la brosse au
contact avec le sol ; pour passer d'une
pression a l'autre, tourner le sélecteur
(15) :

* pour augmenter la pression, tourner le
sélecteur (15) dans le sens contraire
des aiguilles d’'une montre;

* pour réduire la pression, tourner le
sélecteur (15) dans le sens des ai-
guilles d’'une montre.

NOTE:
Il nest pas possible de passer directement
de la pression minimale « A » a la pression
maximale « C » ou vice-versa.
Vous devriez toujours passer de la pression

moyenne « B ».

Position « A » = Pression minimale
Position « B » = Pression moyenne
Position « C » = Haute pression

@ NOTE:

Si la pression au sol est haute, la durée de la
charge de batterie sera courte.

7.1 DEPLACEMENT
DE LA MACHINE (Fig. 1)

- Soulever la brosse (9) a l'aide de la pé-
dale (10).

- Déplacer la machine en la poussant de la
manche de conduite (1).
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8.1 REMPLISSAGE DU RE-
SERVOIR D’EAU
PROPRE

AVERTISSEMENT:

Assurez-vous que la machine est éteinte
et dans le cas de la machine avec char-
geur, la fiche doit étre débranchée de la
prise de courant.

{ w } AVVERTISSEMENT :

N’introduire dans le réservoir que de I’'eau
propre du réseau, dont la température ne
doit pas dépasser les 50°C.

AVVERTISSEMENT :

En cas de contact du détergent avec les
yeux et la peau ou en cas d’ingestion, se
référer a la fiche de sécurité et d’utilisa-
tion fourni par le producteur du détergent.
Si nécessaire, consulter un médecin.

Le remplissage du réservoir (12 Fig. 1) peut
étre fait avec le réservoir monté sur la ma-
chine ou avec le réservoir retiré.

- Découpler le levier (16 Fig. 13) de ver-
rouillage du couvercle du réservoir et
soulever le couvercle (11 Fig. 13).

8.1.a - Remplissage avec le réservoir
monté sur la machine (Fig. 14)

- Soulever le couvercle (41) du réservoir
d’eau propre (12) et placer le tourné vers
I'intérieur du réservoir d’eau de récupéra-
tion (13).

- Remplir le réservoir (12) avec de I'eau
propre jusqu’a la hauteur maximale «
MAX ».

- Verser a lintérieur du couvercle (41) du
liquide de nettoyage, afin de faciliter le
dosage, a l'intérieur du couvercle, il y a
une échelle graduée qui indique la quan-
tité de détergent en % en fonction de la
quantité d’eau présente dans le réservoir.

- Tourner le couvercle (41) en le position-
nant au-dessus du réservoir (12) et ver-
ser le liquide de nettoyage a l'intérieur du
réservoir.




8.1.b - Remplissage avec le réservoir
retiré (Fig. 15 - 16)

- Soulever le réservoir (12) et retirer le de
la machine.

- Placer le réservoir dans un évier et retirer
le couvercle (41).

- Verser de I'eau propre jusqu’a la hauteur
maximale « MAX » :

- Placer le couvercle (41) retourné sur le
réservoir (12) et verser a l'intérieur du
couvercle (41) du liquide de nettoyage,
afin de faciliter le dosage, a l'intérieur du
couvercle, il y a une échelle graduée qui
indique la quantité de détergent en % en
fonction de la quantité d’eau présente
dans le réservoir.

- Tourner le couvercle (41) en le positionnant
au-dessus du réservoir (12) et verser le li-
quide de nettoyage a l'intérieur du réservoir.

- Replacer le réservoir sur la machine.

i nore

Utiliser _uniquement des détergents non
moussants pour sols. Pour les quantités,
suivre les instructions du fabricant du dé-
tergent conformément au type de saleté
(pourcentage maximum a utiliser : 5%) (tem-
pérature maximum 50°C).

A DANGER:

En cas de contact du détergent avec les
yeux et la peau ou en cas d’ingestion, se
référer a la fiche de sécurité et d’utilisa-
tion fourni par le producteur du détergent.

9.1 FONCTIONNEMENT

AVVERTISSEMENT:RTIS

Utiliser I’appareil uniquement avec le
groupe d’alimentation fourni avec la ma-
chine elle-méme ou avec les groupes en
option :

* Code :22.0684.00 Batterie 24V - 280Wh,

* Code :22.0684.01 Batterie 24V - 560Wh,

¢ Code:22.0617.00 Alimentateur 24V.
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9.1.a - Vérifications avant usage (Fig. 1)

- Vérifier que le réservoir (12), le réservoir
(13) et le couvercle (11) sont correcte-
ment positionnés.

- Vérifier que la brosse (9) est correcte-
ment fixée.

- Vérifier que le réservoir (12) est rempli
avec de l'eau propre et de détergent (si
nécessaire).

- Vérifier le bon positionnement de la bat-
terie et son état de charge (pour le fonc-
tionnement avec batterie)

- Vérifier le bon positionnement du char-
geur et que la fiche soit bien insérée dans
la prise de courant (pour le fonctionne-
ment avec un réseau électrique).

9.1.b - Préparation de la machine et
choix du cycle (Fig. 17)
- Abaisser la brosse et les racleurs en
appuyant sur la pédale (10 Fig. 1) en le
libérant de son crochet.

Cycle de travail
- La machine peut effectuer 4 cycles de
travail:

Cycle seulement pour séchage

- Appuyer le bouton (37) pendant trois se-
condes, le voyant (32), s’allume pour per-
mettre le fonctionnement de I'aspirateur,
puis appuyer les leviers (4) ou le levier (3)
pour démarrer le cycle.

Cycle seulement pour brossage

- Afin d’effectuer seulement le cycle de
brossage, arréter I'approvisionnement
eau en agissant le bouton (36) et le fonc-
tionnement de l'aspirateur en agissant
sur le bouton (37), puis appuyer les le-
viers (4) ou le levier (3) pour démarrer le
cycle.

Cycle de lavage, brossage

- Afin d’effectuer le cycle de lavage et bros-
sage, il est nécessaire d’arréter le fonc-
tionnement de 'aspirateur en agissant le
bouton (37), puis appuyer les leviers (4)
ou le levier (3) pour démarrer le cycle.




Cycle de lavage, brossage, séchage

- Vérifier que l'aspirateur et I'approvision-
nement eau sont réglés selon la fonction
souhaitée et puis appuyer les leviers (4)
ou le levier (3) pour démarrer le cycle.

9.1.c - Utilisation de la machine
(Fig. 18)

- Aprés avoir démarré la machine et choisi
le type de cycle, commencer a nettoyer
en appuyant les leviers (4) ou le levier (3)
en les maintenant appuyés ; puis pousser
la machine par les poignées (42) qui se
trouvent sur la manche de conduite (1).

1 nore.

En libérant les leviers (4) ou le levier (3), la
rotation de la brosse et I'approvisionnement
eau s’arrétent, tandis que l'aspirateur fonc-
tionne encore 10 secondes.

NOTE:
Afin d’éviter d’endommager le plancher et
éviter une accumulation excessive d’eau, ne
pas utiliser la machine arrétée avec la brosse
a rotation ajoutée.

- Si nécessaire, ajuster la quantité d’eau
de lavage a travers le bouton (36).

- Vérifier I'état de charge de la batterie a
travers les voyants (34) (seulement pour
la version avec batterie).

- Si nécessaire, ajuster la pression au sol
de la brosse agissant le sélecteur (15).

9.1.d - Fin d’utilisation et arrét
(Fig. 18)
A la fin des opérations de nettoyage,
avant d’éteindre la machine, arréter I'ap-
provisionnement eau en appuyant le bou-
ton approprié, continuer avec I'aspirateur
et la brosse a rotation insérée pour aspi-
rer tout le liquide présent sur le plancher
et sur la brosse, puis relachez les leviers
(4).
- Soulevez la brosse (9) en appuyant la
pédale (10) jusqu’a la fin en I'accrochant
dans I'emboiture.
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AVVERTISSEMENT:RTISSEMENT:

Soulever toujours I’assemblage de la
brosse a la fin des opérations de net-
toyage afin d’éviter la déformation de la
brosse et des raclettes en caoutchouc.

- Appuyer le bouton (30), le voyant (31) s’éteint.

- Débranchez le céble d’alimentation de
la prise (seulement pour la version avec
chargeur).

9.1.e - Stationnement de la machine
(Fig. 19)

NOTE:
Avant de stationner la machine, assurez-vous
que les réservoirs (12) et (13) sont vides.

La machine a été congue pour le stationne-

ment dans des espaces restreints.

- Abaisser la manche de conduite (1), la
machine peut étre placée sous une éta-
gére ou elle peut étre soulevée a la ver-
ticale comme dans la figure afin d’étre
positionnée entre deux meubles.

10.1 VIDANGE EAU DE
RECUPERATION (Fig. 20)

Alafin du cycle de lavage ou bien quand le réser-
voir (13) de I'eau de récupération est plein, il faut
le vider en opérant comme décrit ci-dessous:

i wore:

Pour I'élimination de I'eau de récupération se
référer aux normes en vigueur dans le pays
d’utilisation de la machine.

- Soulever le couvercle (11).

- Retirer le réservoir (13) de la machine en
le soulevant par les manches (43).

- Placer le sur un drain et évacuer toute
I'eau dans le réservoir.

- Nettoyer le joint (44) avec un chiffon hu-
mide.

- Nettoyer l'intérieur du réservoir et le re-
mettre sur la machine, en veillant a plier
les manches de conduite (43) comme
indiqué.




11.1 ENTRETIEN ET
NETTOYAGE

AVERTISSEMENT :

Pour les informations et les avertisse-
ments relatifs aux opérations d’entretien
ou de nettoyage, se référer aux informa-
tions indiquées dans le paragraphe «
avertissement généraux pendant I’entre-
tien » présentes dans le chapitre 1 de ce
manuel.

OPERATIONS A
EFFECTUER TOUS LES
JOURS

11.1.a - Vidange et nettoyage du
réservoir d’eau propre (Fig. 21)

AVERTISSEMENT :

A la fin des opérations de lavage ; il est
obligatoire de vider et de nettoyer le ré-
servoir d’eau propre pour éviter les dé-
pots ou les incrustations.

Aprés avoir vider le réservoir d’eau de récu-
pération, vider le réservoir d’eau propre, en
procédant comme suit:

- Soulever le couvercle (11 Fig. 1) et retirer
le réservoir (12).

- Vidanger I'eau contenue dans un drain et
laver 'intérieur du réservoir avec de 'eau
propre en nettoyant soigneusement le
filtre (45).

- Remonter le réservoir.
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11.1.b -Nettoyage du réservoir d’eau
de récupération (Fig. 20)

AVERTISSEMENT :

Une fois les opérations de lavage termi-
nées, il faut obligatoirement nettoyer le
réservoir d’eau de récupération pour évi-
ter des dépéts ou des incrustations et la
prolifération de bactéries, d’odeurs et de
moisissures.

- Vidanger et nettoyer I'eau de récupéra-
tion, comme indiqué dans le paragraphe
correspondant.

- Remonter I'ensemble en procédant en
sens inverse.

11.1.c - Retirer le groupe des racleurs
(Fig. 22)

- Retirer le réservoir (13 Fig. 1) comme in-
diqué dans le paragraphe correspondant.

- Découpler le levier (8).

- Tirer le levier (14) tout en soulevant le
bras (45).

- Déconnecter les deux tuyaux (46) d’aspi-
ration de leur support.

- Tirer vers I'extérieur du groupe des ra-
cleurs (47).

Pour le remonter, agissez de maniére inverse

en prenant soin de positionner correctement

les deux tubes (46) dans leurs sieges.

11.1.d - Nettoyer le groupe des

racleurs (Fig. 23)

Pour effectuer un nettoyage du groupe su-

ceur (48), il faut I'enlever comme indiqué ci-

dessous:

- Retirer le groupe, comme indiqué dans le
paragraphe correspondant.

- Tourner les leviers (49) vers I'extérieur
en les positionnant des deux cotés du
groupe.

- Retirer les racleurs (48) des deux cotés.
Laver soigneusement les racleurs (48),
les orifices d’aspiration (50), I'intérieur du
corps (51) et les roues (52), vérifier que
les tubes (46) ne sont pas obstrués en
nettoyant soigneusement la partie supé-
rieure.




@ NOTE:

Si vous remarquez que lorsque vous la-
vez les raclettes en caoutchouc (53), elles
semblent endommagées ou usées, il est né-
cessaire de les remplacer ou de les tourner.

- Remonter le tout en procédant en sens
inverse.

11.1.e - Nettoyage de la brosse (Fig. 24)

AVERTISSEMENT :

Ne pas plonger la brosse dans un sceau
ou un récipient contenant de I'eau ou de
I'eau et du détergent.

La brosse peut étre retirée soit avec I'en-
semble des racleurs (48 Fig. 1) monté, soit
avec I'ensemble retiré.

- Appuyer le bouton (55) présent sur la
partie centrale de la brosse (9).

- Soulever légerement la machine et retirer
la brosse (9) comme indiqué.

- Laver soigneusement la brosse et vérifier
qu’il n’y a pas de fils ou d’autres fibres.

- Procéder a l'inverse pour le remontage,
en prenant soin a insérer correctement la
brosse (9) en l'introduisant dans le pivot
(24), puis le tourner jusqu’a ce qu’elle se
fixe sur la plaque (25) en entendant le clic
de fixation.

OPERATIONS A
EFFECTUER SELON LES
BESOINS

11.1.f - Substitution de la brosse

Il est nécessaire de remplacer la brosse

lorsqu’elle est usée ayant un @ de moins de

6,5 cm ou elle doit étre remplacée en fonc-

tion du type de plancher a laver:

- Retirer la brosse comme indiqué dans le
paragraphe « Nettoyage de la brosse » et
la remplacer par une nouvelle.
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11.1.g - Substitution des raclettes en

caoutchouc (Fig. 25)
A partir du moment ou le séchage du sol
s’avere difficile ou bien que des ftraces
d’eau restent sur le sol, il faut contréler I'état
d'usure des raclettes en caoutchouc du
groupe suceur (48 Fig. 1):
Enlever le groupe suceur (48 Fig. 1)
comme indiqué dans le paragraphe «
nettoyage groupe suceur ».
- Retirer la lame en caoutchouc intérieure
(53).
- Retirez la sangle de verrouillage (54) en
tournant le volant de manceuvre (55).
- Retirer la lame en caoutchouc extérieure
(56).

NOTE:
Lorsque les lames en caoutchouc (53) et
(56) sont usées d’une part, elles peuvent étre
retournées une fois.

- Remplacer ou retourner les lames en
caoutchouc (53) et (56) sans les renver-
sefr.

Remonter le tout en procédant en sens
contraire.

NOTE:
Ne pas inverser les lames en caoutchouc, a
lintérieur du racleur sera montée une lame
en caoutchouc lisse et a l'extérieur une lame
en caoutchouc ondulé.




PROBLEMES - CAUSE - REPARATIONS

PROBLEMES

CAUSE

REPARATIONS

En appuyant les leviers sur
la manche de conduite, la
machine ne démarre pas.

La batterie est déchargée (seule-
ment pour la version avec batterie).

Controler I'état de charge de
la batterie.

La prise est débranchée (seulement
pour la version avec chargeur).

Brancher la prise.

La brosse ne tourne pas.

Les leviers sur la manche de
conduite ne sont pas appuyés.

Appuyer les leviers.

Le bouton commandant la
rotation de la brosse n’est
pas enclenché.

Enclencher le bouton.

Moteur de brosse endommagé.

Remplacer le moteur.

L’aspirateur ne fonctionne
pas.

Aspirateur éteint.

Mettre I'aspirateur en
marche en appuyant le bou-
ton correspondant.

Moteur d’aspiration endommagé.

Remplacer la turbine.

La machine ne séche pas
correctement et laisse des
traces d’eau sur le sol.

L’aspirateur est éteint.

Mettre 'aspirateur en
marche en appuyant le bou-
ton correspondant.

Tuyaux d’aspiration bou-

chés.

Vérifier et nettoyer les tubes
d’aspiration reliant les racleurs
au réservoir de récupération.

Lames en caoutchouc du
racleur sales.

Nettoyer les lames en caout-
chouc du racleur.

Les raclettes en caoutchouc
sont usées.

Retourner ou substituer les
raclettes en caoutchouc.

La machine s’éteint.

Batterie faible.

Charger la batterie.

Réservoir de récupération plein.

Vidanger le réservoir.

L’eau ne sort plus.

Le réservoir est vide.

Remplir le réservoir.

Le filtre est encrassé.

Nettoyer le filtre.

Pompe non-fonctionnant.

Contacter le service d’assis-
tance technique.

Le nettoyage du sol est in-
suffisant.

Brosse ou
inadéquat(e).

détergent

Utiliser une brosse adéquate
ou des détergents appro-
priés pour le type de plan-
cher ou sale a nettoyer.

La brosse est usée.

Substituer la brosse.
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ACCESSOIRES EN OPTION

Brosse cylindrique

en pPolypropylene (AOUX) ......coiiueeiiiiiiiiiiie et Code 40.5000.01
Brosse cylindrique

€N POlYPropylENE (AUF) ....cccueiiiiee e Code 40.5000.02
Brosse cylindrique

TYNIEX ettt Code 40.5000.03
Brosse cylindrique

€N MICTOfIDIE .. e e Code 40.5000.04
Ensemble des lames

€N CaoUIChOUC NALUTE! .........oiiiiiiiiiiie e Code 96.0085.00
Chargeur de batterie Li-ion 24V 10A ..o Code 7501180
Chargeur de batterie de voiture 24-12V 5A ........oooiiiiiiieiieeee Code 18.0065.00
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SCHEMA ELECTRIQUE
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L N

POWER SUPPLY

24DC 2=

o

24DC j

i

N &
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LVANES YANEE VANER VANER VANER VANIR VANTR VAR VAR AN SW1b | SW1a
T
22.0684.00 BATTERY 280Wh 220-240 VAC 50/60Hz
22.0684.01 BATTERY 560Wh L N
+ F1 BAT BATTERY CHARGER
24DCo- —
+ +
24DC ° —l— 24DC g%




Légende :

BAT: ..., Batterie 24V
ALIMENTATION ELECTRIQUE: .. Alimentateur
BH/- Alimentation
M1 . Moteur de brosse
M2: Moteur aspirateur
M3 Pompe H20
SW1a.1: ... Consentement brosse vitesse
normale

SW1b.2: ..... Consentement brosse vitesse
réduite

SW1.3 : .... Consentement brosse commune
SW2: .. Présence de la batterie
SW 3 /
SWA e /
SW5: s Interrupteur bipolaire
S5: ... Sonde de niveau de récupération
B I Planche de commandes
o Fusible de batterie
F2: ... Fusible de circuit électronique 20A
F3: ... Fusible de moteur de brosse 15A
F4: ... Fusible de moteur d’aspiration 12A
P1 o Thermoprotecteur 100°C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poles

1-LD_1 ., Voyant bleu brosse
2-1LD 3. 2nd voyant bleu capacité H,0
3-LD_5........... Voyant bleu mode silencieux
4-1LD 7o Voyant rouge H,O sale
5-LD_ 9. Voyant jaune batterie
6-LD_11.....cc........ Voyant rouge indiquant
................................ la pression de la brosse
7-Puls_1......ccooiiiiiiinnnn. Bouton brosse
8 -Puls_3........ Bouton aspirateur/silencieux
9-GND.......... Boutons communs du clavier
10 -SW1a............... Brosse vitesse normale
11 -LD_2....3éme voyant bleu capacité H,0O
12-LD_4........ 1er voyant bleu capacité H,O
13-LD 6. Voyant bleu aspirateur
14-LD_8........c.o..... Voyant rouge batterie
15-LD_10.......ccoeeenen. Voyant vert batterie
16 - GDN ... Cathode commun voyant clavier
AT =] x Vide
18 -Puls_2.......cooveiiiiiin, Bouton H,0
19-45V. . SW1 commun
20-SW1b ................. Brosse vitesse réduite
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Sehr verehrter Kunde,
Wir bedanken uns bei Ihnen dafiir, dass Sie eines unserer Produkte zur Reinigung Ihrer
Réume gekauft haben.

Der von Ihnen erworbene Wasch-Trockenfufsbodenreiniger wurde fiir eine unkompli-
zierte Handhabung und fiir eine lange Lebensdauer entwickelt.

Uns ist bewusst, dass ein gutes Produkt, um im Laufe der Zeit gut zu bleiben, stindig
verbessert werden muss, um die jene zufrieden zu stellen, die tagtdglich mit ihm umge-
hen. Daher wiinschen wir uns, dass Sie nicht nur ein zufiiedener Kunde sind, sondern
auch ein Partner, der sich nicht davor scheut, uns seine Meinungen und seine jeden Tag
mit dem Gerdt gemachten Erfahrungen mitteilt.
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Technische Daten

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Fuhrungstyp

Bodenreiniger

Bodenreiniger

Merkmale

Arbeitsweise (version ROLLY 772 E33)

Netzteil 220-240 VAC

Code 22.0617.00

Arbeitsweise Lithiumbatterie 24 V )
(version ROLLY 72 M33 BC 280Wh) Code 22.0684.00
Arbeitsweise Lithiumbatterie 24 V )
(version ROLLY 72 M33 BC 560Wh) Code 22.0684.01

. . . Netzteil 220-240 VAC
Arbeitsweise (version ROLLY 11 E33) - Code 22.0617.00
Arbeitsweise ) Lithiumbatterie 24 V
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) Code 22.0684.00
Arbeitsweise ) Lithiumbatterie 24 V
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) Code 22.0684.01
Versorgungsspannung 24V dc 24V dc
Gesamtleistung 270 W 270 W
Antrieb von Hand von Hand
Waschfullbreite 330 mm 330 mm
SaugfulRbreite 420 mm 420 mm

Geschatzte/tatsachliche Reinigungskapazitat

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Biirsten / Pad

Durchmesser / Anzahl

80 mm

80 mm

Motorleistung / Anzahl

120 W

120 W

Motorumdrehungsleistung

800 Drehungen / min.

800 Drehungen / min.

Spezifischer Druck

35-71-160g/cm?

35-71-160g/cm?

Ansaugung

Motorleistung 150 W 150 W
Unterdruck (Wasserséule) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Luftmenge 301/ sek 301/ sek
Schalldruckpegel 58 dB (A) 58 dB (A)
Schalldruckpegel gerduscharmer Betrieb 54 dB (A) 54 dB (A)
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Tank

Typ Doppeltank Doppeltank
Wiederverwendung No No
Frischwasser 7,51 111
Schmutzwasser 81 121

Bemessungen (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibrationen

Maximale Vibrationsschwelle zwischen dem <2 m/s? <2 m/s?
Hand-Arm-System des Menschen (DIN ISO 5349)

Gewicht

Leergewicht 23 kg 24 kg
Gewicht mit Ladegerét (version ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 7' M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 7% M33 BC 560Wh) 28 kg -
Gewicht mit Ladegerat (version ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Gewicht mit Batterie (version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Gesamtgewicht in vollbeladenem Zustand +7,5 kg + 11 kg
zGM* 35,5 kg 40 kg
Betriebstemperatur 5°C +40°C 5°C +40°C
Laufzeit

(version ROLLY 7% M33 BC 280Wh mit 22.0684.00) 1 Stunde -
(version ROLLY 7% M33 BC 560Wh mit 22.0684.01) 2 Stunden -
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh mit 22.0684.00) - 1 Stunde
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh mit 22.0684.01) - 2 Stunden

*Das Gesamtgewicht des Fahrzeugs umfasst mit sauberem Wasser gefiillte Tanks, mit
Schmutzwasser gefiillte leere Tanks und die grote Batterie.
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1.1 EINLEITUNG

& GEFAHR:

Vor der Anwendung der Maschine aufmerk-
sam die beiliegende Anweisung “SICHER-
HEITSHINWEISE FUR BODENWASCH-
UND TROCKENMASCHINEN” durchlesen.

2.1 MASCHINENKENNTNISSE

(Abb. 1)

1)  Lenkgriff.

2) Bedienfeld.

3) Hebel fur die Einstellung der Griffposi-
tion, den Start der Birstendrehung und
die Wasserversorgung.

4) Hebel fur die Einstellung der Blrsten-

drehung und die Wasserversorgung.

Batteriefreigabeschalter.

Batterie.

Schwenkbare Réader.

Hebel fur die Freigabe des Arms der

Wischergruppe.

9) Drehbdrste.

10) Pedale fir das Anheben/Absenken der
Birste und der Wischer.

11) Tankdeckel.

12) Reinwassertank.

13) Ruckwassertank.

14) Hebel fur die Freigabe der Wischer-
gruppe.

15) Schalter fur die Einstellung des Birs-
tendrucks auf den Boden.

16) Deckelverschlussklemme.

48) Wischergruppe.
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3.1 ENTPACKUNG (Abb. 2)
Prifen Sie nach Entfernen der Verpackung
die Vollstandigkeit der Reinigungsmaschine
und samtlicher ihrer Bestandteile.

Werden eindeutig Schaden festgestellt,
so informieren Sie innerhalb von 3 Tagen
den zustandigen Gebietsvertreiber und das
Transportunternehmen.

- Entfernen Sie die Schachtel (17) mit dem
dazugehorigen Zubehér und die Tute
(18), in der sich die Burste befindet.

3.1.a - Maschinenausstattungen
(Version mit Batterie) (Abb. 3)
Folgende Zubehdrteile sind enthalten:

6) Batterie.

9) Burste.

19) Gebrauch- und Wartungshandbuch der
Maschine.

20) Anleitungshandbuch zum Batterielade-
gerat.

21) Ladegerat.

3.1.b - Maschinenausstattungen
(Abb. 4) (Version mit Ladegerat)
19) Bedienungs- und Wartungsanleitung der
Maschine.
22) 230 V Power Kit.
23) Versorgungskabel.

3.1.c - Kfz-Batterieladegerat
(optional) (Abb. 4a)

Auf Anfrage konnen Sie ein Kfz-Batterielade-

gerat erhalten, mit dem Sie die Batterie der

Reinigungsmaschine wahrend der Fahrt auf-

laden kénnen.

35) Kfz-Batterieladegerat (optional).

3.1.d - Anheben der Maschine (Abb. 5)

@ BEMERKUNG:

Der Deckel (11) muss ordnungsgeménR ver-
schlossen sein.

Eine Person kann die Maschine anheben, in-
dem sie mit einer Hand unter den Riickwas-
sertank ,A“ und mit der anderen Hand in den
unteren Teil der Maschine unter Sockel ,B*“
greift; siehe Abbildung.




4.1 ZUSAMMENBAU DER
EINZELTEILE

4.1.a - Montage der Biirste (Abb. 6)

- Heben Sie die Maschine senkrecht, so
wie auf der Zeichnung angegeben ist.

- Setzen Sie die Birste (9) auf die Welle (24)
und drehen Sie sie, bis sie fest auf der Platte
(25) sitzt und ein Arretier-“Klick“ zu héren ist.

- Setzen Sie die Maschine wieder auf den Boden.

ACHTUNG:

AusschlieRlich vom Hersteller fiir das entspre-
chende Modell freigegebene Biirsten verwenden.
Die Verwendung von ungeeigneten Biirsten kann
die Maschinensicherheit beeintrachtigen.

4.1.b - Positionierung der
Handstange (Abb. 7)
- Die Blockierung der Handstange (1) durch
das Ziehen des Hebels (3) aufheben und
sie bis zur gewlinschten Position heben.

4.1.c - Einbau der Batterie nur fiir die
batteriebetriebene Version
(Abb. 8a)

- Stecken Sie den Batteriestecker (6) bis
zum Anschlag in die Steckdose (26) und
drehen Sie ihn zur Maschine, bis ein Ar-
retier-Klick zu horen ist.

4.1.d - Einbau des Ladegerits nur fiir
die elektrische Version
(Abb. 8)

- Stellen Sie sicher, dass das Versor-
gungskabel (23) ordnungsgemal in das
230 V Power Kit eingefuhrt ist (22).

- Stecken Sie den 230 V Power Kit stecker
(22) bis zum Anschlag in die Steckdose
(26) und drehen Sie ihn zur Maschine, bis
ein Arretier-Klick zu hoéren ist.

HINWEIS:

- Das Gerat muss liber einen Fehler-
stromschutzschalter (RCD) mit einem
Fehlerstrom von maximal 30 mA mit
Strom versorgt werden.

- Das Stromkabel immer vollstiandig aus-
rollen bevor es an die Steckdose ange-
schlossen wird.
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- Benutzen Sie nur ein Verlangerungska-
bel in perfektem Zustand; stellen Sie si-
cher, dass der Durchschnitt des Kabels
der Geratestarke angemessen ist

- Lassen Sie nie das Versorgungskabel
tiber schneidende Kanten laufen und ver-
meiden Sie Quetschungen des Kabels.

- Die Steckdose muss leicht zugénglich
sein.

- Es liegt in der Verantwortung des Endver-
brauchers, ein Kabel mit den folgenden Ei-
genschaften zu verwenden:

e 3x1 mm2 1,5 m HO5VV-F oder
HO5VVH2-F fiir die Ausfiihrung mit La-
degerit;

e 3x1 mm2 150 m HO5VV-F oder
HO5VVH2-F fiir die Ausfiihrung mit
Netzteil und nach den neuesten Nor-
men:

* fiir das Netzkabel IEC 60227-1;

* fiir die Buchse IEC 60320 1 (zum An-
schluss des Netzkabels an das Ge-
rat);

o fiir den Stecker IEC 60884-1 (europa-
ischer Markt);

o fiir den Stecker BS 1363-1 (Saudi-
arabischer Markt);

¢ fiir den Stecker AS/NZS 3112 (austra-
lischer/neuseeldndischer Markt).

5.1 LADEN DER BATTERIE
(Abb. 9)
(FALLS VORHANDEN)

ACHTUNG:

Die Batterien konnen nur mit folgenden La-
degeraten aufgeladen werden: 18.0071.00 -
24V - 5A oder alternativ 7501180 - 24V - 10A.

A GEFAHR:

Fiihren Sie den Ladevorgang der Batteri-
en in gut durchliifteten Raumen und ge-
maBR den Landernormen des Einsatzes
der Maschine durch.

Fiir Informationen tiber die Sicherheit sehen
Sie nach, was hierzu im Kapitel 1 des vorlie-
genden Handbuchs geschrieben steht.




ACHTUNG:

Fiir Informationen und Warnungen zum Ladege-
rat lesen Sie die Informationen in der Anleitung
des Ladegerats, die dieser Anleitung beiliegt.

- Bringen Sie den Schalter (5) in die untere
Stellung, um die Batterie freizugeben (6).

- Die Batterie kann je nach Bedarf in der
Maschine gelassen oder herausgenom-
men werden.

- Den Stecker (27) in die mit dem Symbol ,,
D{F(" gekennzeichnete Batteriebuchse
(6) stecken und das Ladegerat (21) an
eine Netzsteckdose anschlieRen.

HINWEIS:

Kontrollieren Sie, ob die Netzspannung
der des Ladegerats entspricht..

- Lassen Sie die Batterie laden, bis die ,gri-
ne“ LED (28) leuchtet; danach ziehen Sie
das Versorgungskabel (29) aus der Netz-
steckdose und das Batteriekabel (27) ab.

@ BEMERKUNG:

Eine vollstdndige Aufladung der Batterie
dauert 2 Stunden bei 10 A-Batterien und 4
Stunden bei 20 A-Batterien.

Auch Teilladungen sind méglich.

5.1.a - Aufladen der Batterie von einer
12 V-Steckdose (Abb. 4a - 9)

- Stellen Sie die Maschine in den Koffer-
raum des Fahrzeugs oder Lieferwagens.

- Bringen Sie den Schalter (5) in die untere
Stellung, um die Batterie freizugeben (6).

- Die Batterie kann je nach Bedarf in der
Maschine gelassen oder herausgenom-
men werden.

- Stecken Sie den Stecker (27a Abb. 4a) in
die Batterie (6) und schlie®en Sie danach
das Ladegerat (35) an eine 12 V-Steck-
dose im Fahrzeug oder Lieferwagen an.

ACHTUNG:

Die Maschine ist mit einer Sicherheitsvor-
richtung ausgestattet, die deren Betrieb
mit offenem Batteriefach verhindert.

6.1 BEDIENFELD (Abb. 10)
30) Starttaster

Wenn Sie ihn drei Sekunden lang ge-
driickt halten, Iasst er die Spannungsver-
sorgung der Stromkreise zu; die LED (31)
leuchtet und zeigt an, dass das Kabel
angeschlossen ist, die LED (32) fir die
Einstellung des Saugerbetriebs leuch-
tet, die LED (33a) fir die Einstellung der
Wasserversorgung leuchtet, und eine der
LED (34), die den Ladezustand der Bat-
terie anzeigen, leuchtet.

BEMERKUNG:
Nach 5 Minuten Stillstand schaltet die Maschine
automatisch ab; Sie miissen wieder den Taster
(30) driicken, um sie erneut zu starten.

36) Wasserversorgungstaster.

- Wenn Sie diesen Taster betatigen, kann
die Wassermenge, die wahrend des Ar-
beitszyklus bis zum Abstellen der Versor-
gung zugefihrt wird, durch Schalten von
einer Menge zur anderen eingestellt wer-
den; die Menge wird durch eine der LED
(33), die anfangt zu leuchten, angegeben.
LED 33a = Mindestzufiihrung.

LED 33b = mittlere Zuflhrung.
LED 33c = Hochstzuflhrung.
LED 33 erloschen = keine Zufuhrung.

@ BEMERKUNG:

Die Biirstendrehung wird durch die gedriickten
Hebel (4) oder den gedriickten Hebel (3) aktiviert.
Die Wasserzufiihrung kann durch Betéatigung
des Tasters (36) bis zum Erléschen aller

LED (33) abgestellt werden.
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37) Taster Sauger
Beim Start der Maschine ist der Sauger
auf Standardbetrieb eingestellt und die
LED (32) leuchtet.

- Durch Betatigung des Tasters (37) kann
vom Normalbetrieb in den gerauschar-
men Betrieb bis zum Abschalten des
Saugers geschaltet werden.

Die leuchtende LED (32) zeigt den Nor-
malbetrieb an.

Die leuchtende LED (38) zeigt den ge-
rauscharmen Betrieb an.

Die erloschenen LED (32) und (38) zei-
gen an, dass der Sauger abgeschaltet ist.




@ BEMERKUNG:

Beim Ubergang aus dem gerduscharmen
Betrieb zum Abschalten des Saugers funkti-
oniert dieser noch fiir weitere 10 Sekunden,
bevor er abschaltet.

@ BEMERKUNG:

Der Saugerbetrieb wird durch die gedriickten
Hebel (4) oder den gedriickten Hebel (3) ak-
tiviert.

39) LED, die den maximalen Fiillstand des
Riickwassers anzeigt

- Diese leuchtet dann, wenn der Fllstand
im Rulckwassertank den Hochststand
erreicht hat; bei Erreichen des Hochst-
stands zeigt die leuchtende LED (39) das
Abschalten der Maschine an.

34) LED, die den Ladezustand der Batterie
anzeigen

- Die LED (34) zeigen den Ladezustand
der Batterie an.

LED 34a = entladene Batterie.

LED 34b = eine minimale Ladung ist er-
forderlich, um die Batterie aufzuladen.
LED 34c = maximale Aufladung.

- Bei Erreichen des Mindestladestands
leuchtet die gelbe LED (34b), die Ma-
schine verfugt noch Uber eine Betriebs-
zeit von wenigen Minuten, bis die rote
LED (34a) blinkt und die Birstendrehung
anhalt; laden Sie die Batterie, bevor die
Maschine abstellt (rote LED 34a leuchtet
konstant).

40) LED, die einen ubermaRigen Druck
der Biirste anzeigt.

- Wenn diese LED leuchtet, bedeutet dies,
dass die Burste bei Bodenkontakt auf-
grund der Art des Bodens oder wegen
einer falschen Einstellung zu viel Druck
auslbt, weshalb die Druckreduzierung
durch Betéatigung des entsprechenden
Schalters erforderlich ist, wie im betref-
fenden Absatz beschrieben.
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6.2 HEBEL (3) FUR DIE
EINSTELLUNG DER
GRIFFNEIGUNG / DES
ZYKLUSBETRIEBS DER
MASCHINE (ABB. 11)

- Bei abgeschalteter Maschine am Hebel
(3) ziehen und die Stellung des Griffes
(1) verandern;
durch die Freigabe des Hebels wird der
Griff in der Position, in der er sich befin-
det, positioniert und blockiert.

- Bei eingeschalteter Maschine am Hebel
(3) ziehen und in dieser Position halten;
der Arbeitszyklus startet, und die Position
des Griffs (1) kann verandert werden, um
auch unter Tischen reinigen zu kénnen;
durch die Freigabe des Hebels wird der
Zyklus eingestellt und wird der Griff in der
Position, in der er sich befindet, positio-
niert und blockiert.

6.3 HEBEL (4) FUR DEN
ZYKLUSBETRIEB DER
MASCHINE (ABB. 10-11)

- Durch Dricken auf die Hebel (4) bei
leuchtender LED (31) wird der Arbeits-
zyklus gestartet; durch Freigabe des He-
bels wird der Arbeitszyklus angehalten.

6.4 PEDALE FUR DAS
ANHEBEN/ABSENKEN DER

BURSTE (ABB. 12)

- Durch Driicken der Pedale (10) zum Ma-
schineninneren hebt sich die Pedale in
die Position ,S* und die Birste und die
Wischer gehen in die Arbeitsstellung hin-
unter.

- Durch Driicken der Pedale (10) und leich-
te Bewegung zum Maschinendufleren
blockiert die Pedale in der Position ,P*,
und die Burste und die Wischer befinden
sich in einer angehobenen Position - Ru-
hestand oder Fahrt.




6.5 SCHALTER FUR DIE
EINSTELLUNG DES
BURSTENDRUCKS BEI

BODENKONTAKT (ABB. 1)
- Uber den Schalter (15) kann der Birsten-
druck bei Bodenkontakt eingestellt wer-
den; um von einem Druck zum nachsten
zu schalten, drehen Sie den Schalter

(15):

* umden Druck zu erhdhen, drehen Sie
den Schalter (15) gegen den Uhrzei-
gersinn;

* um den Druck zu senken, drehen Sie
den Schalter (15) im Uhrzeigersinn.

@ BEMERKUNG:

Es ist nicht méglich, vom Mindestdruck ,A*
direkt zum Héchstdruck ,C“ oder umgekehrt
zu schalten.

Sie miissen immer (iber den Mitteldruck .B“
schalten.

Position ,A“ = Mindestdruck
Position ,B“ = Mitteldruck
Position ,C* = Hochstdruck

@ BEMERKUNG:

Bei hohem Druck auf den Boden ist die Bat-
terielaufzeit kiirzer.

7.1 VERSETZEN DER
MASCHINE (Abb. 1)

- Heben Sie die Birste (9) Uber das Pedal
(10) an.

- Verlegen Sie die Maschine, indem Sie sie
mit dem Giriff (1) schieben.
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8.1 BEFULLEN DES TANKS
MIT SAUBEREM WASSER

W HINWEIS:

Vergewissern Sie sich, dass die Maschine
abgeschaltet ist; bei Maschinen mit Lade-
gerat vergewissern Sie sich, dass der Ste-
cker aus der Steckdose gezogen ist.

HINWEIS:

Fiillen Sie in den Tank nur sauberes Was-
ser aus der Leitung mit einer Temperatur
nicht tGiber 50°C ein.

HINWEIS:

Sollte das Reinigungsmittel in die Augen
oder auf die Haut gelangen oder verschluckt
werden befolgen Sie die Angaben auf dem
Sicherheitsdatenblatt und die Anleitungen
des Reinigungsmittel-Herstellers.
Gegebenenfalls einen Arzt aufsuchen.

Das Befiillen des Tanks (12 Abb. 1) kann bei
auf der Maschine montiertem oder bei ab-
montiertem Tank erfolgen.

- Lo6sen Sie den Hebel (16 Abb. 13) flir den
Verschluss des Tankdeckels und heben
Sie den Deckel (11 Abb. 13).

8.1.a - Befiillen des Tanks auf der
Maschine (Abb. 14)

- Heben Sie den Deckel (41) des Reinwas-
sertanks (12) an und positionieren Sie
ihn mit einer Drehung zum Inneren des
Rickwassertanks (13).

- Befillen Sie den Tank (12) mit Reinwas-
ser, bis der Hochstfullstand ,MAX* er-
reicht ist.

- Schitten Sie Flussigreiniger in den De-
ckel (41); um die Dosierung zu erleich-
tern, ist der Deckel innen mit einer gra-
dierten Zeichnung versehen, die fur die
jeweilige Wassermenge im Tank die Rei-
nigungsmittelmenge in % angibt.

- Drehen Sie den Deckel (41), legen Sie
ihn Uber den Tank (12) und schitten Sie
Flussigreiniger in den Tank.




8.1.b - Befiillen des abmontierten
Tanks (Abb. 15 - 16)

- Heben Sie den Tank (12) an und nehmen
Sie ihn aus der Maschine.

- Stellen Sie den Tank in ein Waschbecken
und entfernen Sie den Deckel (41).

- Befillen Sie den Tank mit Reinwasser,
bis der Hochstflllstand ,MAX*" erreicht ist.

- Legen Sie den Deckel (41) mit dem De-
ckel nach unten auf den Tank (12) und
schitten Sie Flussigreiniger in den De-
ckel (41); um die Dosierung zu erleich-
tern, ist der Deckel innen mit einer gra-
dierten Zeichnung versehen, die fur die
jeweilige Wassermenge im Tank die Rei-
nigungsmittelmenge in % angibt.

- Drehen Sie den Deckel (41), legen Sie
ihn Uber den Tank (12) und schitten Sie
Flussigreiniger in den Tank.

- Bringen Sie den Tank wieder an seinen
Platz in der Maschine.

@%KUNG:

Nur nicht schdumenden Bodenreiniger ver-
wenden, deren Menge nach den Angaben
des Reinigungsmittelherstellers und der Art
der Verschmutzung zu wéhlen ist:(maximal
zu verwenden der Prozentsatz: 5 %); (maxi-
male Temperatur 50 °C).

A GEFAHR:

Sollte das Reinigungsmittel in die Au-
gen oder auf die Haut gelangen oder ver-
schluckt werden befolgen Sie die Anga-
ben auf dem Sicherheitsdatenblatt und
die Anleitungen des Reinigungsmittel-
Herstellers.

9.1 BETRIEB

HINWEIS:

Verwenden Sie das Gerat nur mit dem
mitgelieferten Netzteil oder mit den fol-
genden optionalen Einheiten:

* Code: 22.0684.00 Batterie 24 V - 280 Wh;
* Code: 22.0684.01 Batterie 24 V - 560 Wh;
e Code: 22.0617.00 Netzteil 24 V.
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9.1.a - Uberpriifungen vor der
Benutzung (Abb. 1)

- Prufen Sie, ob der Tank (12), der Tank
(13) und der Deckel (11) richtig positio-
niert sind.

- Prufen Sie, ob die Burste (9) richtig ange-
bracht ist.

- Prufen Sie, ob der Tank (12) mit saube-
rem Wasser und ggf. Reinigungsmittel
befillt ist.

- Prufen Sie die Batterie auf richtigen Sitz
und Ladezustand (bei Batteriebetrieb)

- Prufen Sie das Ladegerat auf richtigen
Sitz und auf richtige Einfihrung des Ste-
ckers in die Steckdose (bei Betrieb mit
Versorgung vom Stromnetz).

9.1.b - Vorbereiten der Maschine und
Zykluswahl (Abb. 17)
- Senken Sie die Birste und die Wischer
durch Driucken des Pedals (10 Abb. 1)
und Freigabe aus der Aussparung ab.

Arbeitszyklus
- Die Maschine kann 4 Arbeitszyklen
durchfiihren:

Zyklus Nur trocknen

- Halten Sie den Taster (37) drei Sekunden
lang gedruckt, die LED (32) leuchtet; um
den Betrieb des Saugers zu aktivieren,
driicken Sie die Hebel (4) oder den Hebel
(3), um den Zyklus zu starten.

Zyklus Nur abbiirsten

- Um den Zyklus Nur abbirsten durchzu-
fuhren, stellen Sie die Wasserversorgung
durch Druck auf den Taster (36) und den
Saugerbetrieb durch Druck auf den Tas-
ter (37) ab und driicken Sie anschlieRend
die Hebel (4) oder den Hebel (3), um den
Zyklus zu starten.

Zyklus Reinigen, abbiirsten

- Um den Zyklus Reinigen und abbursten
durchzufihren, mussen Sie den Sauger-
betrieb durch Druck auf den Taster (37)
abstellen und anschliefend die Hebel (4)
oder den Hebel (3) driicken, um den Zyk-
lus zu starten.




Zyklus Reinigen, abbiirsten, trocknen

- Vergewissern Sie sich, dass der Sauger und
die Wasserversorgung auf die gewlinschte
Funktion eingestellt sind, und driicken Sie
anschlieRend die Hebel (4) oder den Hebel
(3), um den Zyklus zu starten.

9.1.c - Gebrauch der Maschine
(Abb. 18)

- Nachdem Sie die Maschine gestartet und
den Zyklus ausgewahlt haben, beginnen
Sie die Reinigung, indem Sie die Hebel (4)
oder den Hebel (3) driicken und gedruickt
halten; danach schalten Sie die Maschine
mit den Tastern (42) auf dem Griff (1) ab.

BEMERKUNG:
Durch Freigabe der Hebel (4) oder des He-
bels (3) werden die Biirstendrehung und die
Wasserversorgung abgeschaltet, wéahrend
der Sauger fiir weitere 10 Sekunden l&uft.

@ BEMERKUNG:

Um zu verhindern, dass der Boden zerstort
wird und sich zu viel Wasser ansammelt,
verwenden Sie die abgeschaltete Maschine
nicht mit der angebauten Drehbirste.

- Stellen Sie ggf. die Waschwassermenge
Uber den Schalter (36) ein.

- Prufen Sie den Ladezustand der Maschi-
ne anhand der LED (34) (nur flr die bat-
teriebetriebene Version).

- Stellen Sie ggf. den Bodendruck der
Birste iber den Schalter (15) ein.

9.1.d - Nach Gebrauch der Maschine

und Ausschalten (Abb. 18)

- Bei Beendigung der Reinigung unter-
brechen Sie die Wasserversorgung, be-
vor Sie die Maschine abschalten, durch
Betatigen des entsprechenden Tasters
und fahren Sie mit dem Sauger und der
angebrachten Drehburste fort, um die
gesamte Flussigkeit vom Boden und von
der Birste aufzusaugen, und heben Sie
dann die Hebel (4) an.

- Heben Sie die Burstengruppe (9) an, in-
dem Sie die Pedale (10) ganz durchdri-
cken und Sie in der dazugehdrigen Aus-
sparung blockieren.
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HINWEIS:

Heben Sie bei Beendigung der Reinigung
immer die Biirstengruppe an, um die Ver-
formung der Biirstengruppe und der Kau-
tschuklamellen zu vermeiden.

- Drlicken Sie den Taster (30), die LED (31) erlischt.

- Ziehen Sie den Stecker des Versor-
gungskabels aus der Steckdose (nur bei
Version mit Ladegerat).

9.1.e - Lagerung der Maschine
(Abb. 19)

@ BEMERKUNG:

Bevor Sie die Maschine lagern, vergewissern Sie
sich, dass die Tanks (12) und (13) leer sind.

Die Maschine ist daflir ausgelegt, in engen
Raumen gelagert zu werden.

- Senken Sie den Griff (1) ab; die Maschi-
ne kann unter ein Regal gestellt oder
senkrecht aufgestellt werden, wie in der
Zeichnung dargestellt, um zwischen zwei
Mobelstlicke gestellt zu werden.

10.1 ENTSORGUNG DES
SCHMUTZWASSERS
(Abb. 20)

Nach dem Arbeitsdurchgang oder wenn der
Schmutzwassertank (13) voll ist, muss er auf
folgende Art geleert werden:

@ BEMERKUNG:

Zur Entsorgung des Schmutzwassers halten
Sie sich an die Regeln des Landes, in dem
die Maschine eingesetzt wird.

- Heben Sie den Deckel (11).

- Entnehmen Sie den Tank (13) aus der
Maschine, indem Sie ihn an den Griffen
anheben (43).

- Setzen Sie ihn auf ein Ablassventil und lassen
Sie das ganze Wasser aus dem Tank ab.

- Reinigen Sie die Muffe (44) mit einem
feuchten Tuch.

- Reinigen Sie das Innere des Tanks und set-
zen Sie diesen wieder in die Maschine ein;
achten Sie darauf, die Griffe (43) so wegzu-
ziehen, wie auf der Abbildung dargestellt.




11.1 WARTUNG UND
REINIGUNG

HINWEIS:

Fir Informationen und Hinweise zu War-
tungs- oder ReinigungsmaBnahmen se-
hen Sie unter dem Abschnitt ,,Allgemeine
Hinweise wahrend der Wartung“ im Kapi-
tel 1 des vorliegenden Handbuchs nach.

TAGLICH
AUSZUFUHRENDE
MASSNAHMEN

11.1.a - Leeren und Reinigen des
Frischwassertanks (Abb. 21)

HINWEIS:

Am Ende der Reinigungsarbeiten muss
der Frischwassertank entleert und und
gesdaubert werden, um Ablagerungen und
Verkrustungen zu vermeiden.

Nach der Entleerung des Schmutzwasser-
tanks, entleeren Sie den Frischwassertank
auf folgende Weise:

- Heben Sie den Deckel (11 Abb. 1) und
entnehmen Sie den Tank (12).

- Entleeren Sie das Wasser aus dem Ab-
lassventil und reinigen Sie das Innere
des Tanks mit sauberem Wasser; auf
gute Spulung des Filters (45) achten.

- Setzen Sie den Tank wieder an seinen
Platz ein.

11.1.b -Reinigung des Schmutzwas-
sertanks (Abb. 20)

HINWEIS:

Am Ende der Reinigungsarbeiten muss
der Schmutzwassertank gesaubert wer-
den, um zu vermeiden, dass sich Abla-
gerungen und Krusten bilden und zur
Vermeidung von Bakterien, Geriiche und
Schimmelpilzen.
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- Lassen Sie das Rickwasser ab und reinigen
Sie es gemalk dem entsprechenden Absatz.

- Bauen Sie alles in umgekehrter Reihen-
folge wieder ein

11.1.c - Ausbau der Wischergruppe

(Abb. 22)
- Entnehmen Sie den Tank (13 Abb. 1) ge-
maf dem entsprechenden Absatz.
- Geben Sie den Hebel frei (8).
- Ziehen Sie am Hebel (14) und heben Sie
gleichzeitig den Arm (45) an.
- Entnehmen Sie die beiden Saugrohre

(46) aus der jeweiligen Halterung.

Ziehen Sie die Wischergruppe hinaus (47).
Fur den Wiedereinbau missen Sie umge-
kehrt vorgehen und dabei auf die richtige
Positionierung der beiden Rohre (46) in den
entsprechenden Aussparungen achten.

11.1.d -Reinigung der
Wischergruppe (Abb. 23)

Um den Wischer (48) richtig zu reinigen

muss er folgendermafen entfernt werden:

- Entnehmen Sie die Gruppe gemaf den
Anleitungen im entsprechenden Absatz.

- Drehen Sie die Hebel (49) nach aufien
und positionieren Sie sie auf beiden Sei-
ten der Gruppe.

- Entnehmen Sie die Wischer (48) von bei-
den Seiten.
Die Wischer (48), die Saugblocke (50),
das Gehauseinnere (51) und die Rader
(52) grundlich reinigen, die Rohre (46)
auf Verstopfungen prifen und deren obe-
ren Teil aufmerksam reinigen.

@ BEMERKUNG:

Sollte wéhrend der Reinigung bemerkt wer-
den, dass die Kautschuklamellen (53) be-
schédigt oder abgenutzt sind, miissen Sie
ausgetauscht oder umgedreht werden.

- Bauen Sie alles wieder in umgekehrter
Reihenfolge ein.




11.1.e - Reinigung der Biirste (Abb. 24)

HINWEIS:

Die Biirste nicht in einen Eimer oder an-
deren Behdlter mit Wasser oder Wasser
und Reinigungsmittel tauchen.

Die Blurste kann entfernt werden, wahrend
die Wischergruppe (48 Abb. 1) montiert oder
abmontiert ist.

- Dricken Sie den Taster (55) im mittleren
Bereich der Biirste (9).

- Heben Sie die Maschine leicht an und
entnehmen Sie die Burste (9), wie in der
Abbildung dargestellt.

- Reinigen Sie die Birste grindlich und pri-
fen Sie, ob sich Faden oder sonstige Ge-
genstande in der Birste verfangen haben.

- Gehen Sie beim Wiederanbau in umge-
kehrter Reihenfolge vor und achten Sie
darauf, dass Sie die Birste (9) ordnungs-
gemal auf die Welle (24) setzen, indem
Sie sie drehen, bis sie fest auf der Platte (25)
sitzt und ein Arretier-“Klick® zu héren ist.

BEI BEDARF
DURCHZUFUHRENDE
MASSNAHMEN

11.1.f - Auswechseln der Biirste

Die Buirste muss ausgetauscht werden,

wenn sie auf g unter 6,5 cm abgenutzt ist,

oder je nach der Art des Bodens, der gerei-

nigt wird, ausgetauscht werden:

- Entnehmen Sie die Birste gemalR dem
Absatz ,Reinigung der Biirste“ und erset-
zen Sie sie durch eine neue.
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11.1.g -Auswechseln des
Wischergummis (Abb. 25)

Wenn Sie bemerken, dass die Trocknung

des Bodens schwierig wird oder dass auf

dem Boden einige Wasserspuren bleiben,

wird es notig sein, den VerschleiRgrad der

Wischergummis (48 Abb. 1) zu kontrollieren:

- Entfernen Sie die Wischergruppe (48
Abb. 1) wie im Abschnitt ,Reinigung des
Wischers* beschrieben.

- Entnehmen Sie die inneren Kautschukla-
mellen (53).

- Entfernen Sie das Verschlussband (54),
indem Sie das Handrad (55) drehen.

- Entnehmen Sie die auleren Kautschu-
klamellen (56).

@ BEMERKUNG:

Wenn die Kautschuklamellen (53) und (56)
auf einer Seite abgenutzt sind, kdnnen sie
einmal umgedreht werden.

- Tauschen Sie die Kautschuklamellen
(53) und (56) aus oder drehen Sie sie um,
ohne sie untereinander zu vertauschen.

- Bauen Sie alles wieder in umgekehrter
Reihenfolge ein.

BEMERKUNG:
Tauschen Sie die Kautschuklamellen nicht
untereinander aus; im Inneren des Wischers
ist die gerade Kautschuklamelle und im Au-
Beren des Wischers die gewellte Kautschu-
klamelle einzusetzen.




PROBLEM - URSACHE - BEHEBUNG

PROBLEM

URSACHE

BEHEBUNG

Bei Betatigung der Taster
auf dem Griff startet die Ma-
schine nicht.

Batterie leer (nur bei batte-
riebetriebener Version).

Ladezustand der Batterien
Uberprifen.

Stecker nicht angeschlossen
(nur bei Version mit Ladegerét).

Stecker einstecken

Burste dreht sich nicht.

Die Taster auf dem Griff sind
nicht betatigt.

Betatigen Sie die Taster.

Schaltknopf zum Einschalten der
Birstenrotation nicht gedriickt.

Schaltknopf driicken.

Burstenmotor beschadigt.

Tauschen Sie den Motor aus.

Ansauger funktioniert nicht.

Der Sauger ist abgeschaltet.

Starten Sie den Sauger
durch Betatigen des entspre-
chenden Tasters.

Staubsaugermotor  bescha-

digt.

Turbine auswechseln.

Die Maschine trocknet nicht
gut und hinterlasst auf dem
Boden Wasserspuren.

Ansauger ausgeschaltet.

Starten Sie den Sauger
durch Betatigen des entspre-
chenden Tasters.

Saugrohre verstopft.

Prifen und reinigen Sie ggf. die
Saugrohre, die die Wischer mit dem
Rickwassertank verbinden.

Die Kautschuklamellen des
Wischers sind schmutzig.

Reinigen Sie die Kautschu-
klamellen des Wischers.

Wischergummis verschlissen.

Die Wischergummis umdre-
hen oder ersetzen.

Die Maschine bleibt stehen.

Batterie entladen.

Batterie laden.

Rickwassertank voll.

Tank leeren.

Wasser tritt nicht aus.

Tank leer.

Tank aufflllen.

Filter verstopft.

Schaltknopf driicken.

Pumpe funktioniert nicht.

Technischen Kundendienst anrufen.

Bodenreinigung ist unzurei-
chend.

Nicht geeignete Burste oder
nicht geeignetes Reini-
gungsmittel.

Verwenden Sie eine geeig-
nete Blrste oder geeignete
Reinigungsmittel, je nach Art
des Bodens oder Grad der zu
reinigenden Verschmutzung.

Burste verbraucht.

Blrste ersetzen.
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OPTIONALES ZUBEHOR

Zylinderburste aus

Polypropylen (WeICH)..........cooiiiiiii e Cod. 40.5000.01
Zylinderburste aus

Polypropylen (Nart).............ooeiiioiiiee e Cod. 40.5000.02
Zylinderburste

Y=Y USSR Cod. 40.5000.03
Zylinderburste aus

IMHKFOTSEIN ... e Cod. 40.5000.04
Satz Lamellen aus Naturkautschuk .............cccooiiiiiii e Cod. 96.0085.00
Ladegerat Li-ion 24 V 10 A ..o Code 7501180
Kfz-Batterieladegerate 24-12 V5 A ... Cod. 18.0065.00
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Legende:

BAT: . Batterie 24V
POWER SUPPLY: .....ccooeviiiinnn. Netzteil
BH/-i Stromversorgung
M1 Birstenmotor
M2: Motor Saugvorrichtung
M3: Wasserpumpe

SW1a.1: .. Zustimmung Birste Normalgeschw.
SW1b.2: ..Zustimmung Blirste reduz. Geschw.

SW1.3: ....... Allgemeine Zustimmung Blrste
SW2: .. Batterie vorhanden
SW . /
SWA: /
SW5: .. Zweipoliger Schalter
S5 Niveaufuhler Recovery
T Bedienflache
FAr e Batteriesicherung
F2: ... Sicherung der Elektronikplatine 20 A
F3: ... Sicherung des Blrstenmotors 15 A
F4: ........... Sicherung des Saugmotors 12 A
Pl Thermoschutz 100 °C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20-polig

1-LD 1 . Blaue LED Burste
2-LD 3. 2. blaue LED

H,O-Fassungsvermdgen

3 -LD_5..Blaue LED gerauscharmer Betrieb

4-1D_7.......... Rote LED Wasser schmutzig
5-LD_ 9., Gelbe LED Batterie
6-LD_11......cc....... Rote LED Birstendruck
7-Puls_1......ccoooiiiiiiiieen. Taster Birste
8 - Puls_3..... Taster Sauger/gerauscharmer
Betrieb

9-GND......... Gemeinsame Tasten Tastatur
10 - SW1a..Birste normale Geschwindigkeit
11-LD_ 2., 3. blaue LED
H,O-Fassungsvermdgen

12-LD 4. Erste blaue LED
H,O-Fassungsvermdgen

13-LD 6., Blaue LED Sauger
14-LD_8......ccoiiie Rote LED Batterie
15-LD_10......cccceeeennee. Grune LED Batterie
16 -GDN ........... Gemeinsame Kathode LED
Tastatur

AT =] e Leer
18 -Puls_2.......ccoovviiiiii H,O-Taster
19-45V. . SW1 gemeinsam
20-SW1b ..o Burste reduzierte
Geschwindigkeit
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Apreciado cliente,
Le agradecemos por haber elegido este producto, estamos seguros que le ayudard a
mantener limpio sus ambientes.

La fregadora-secadora de suelos que Usted ha adquirido ha sido disefiada para satis-
facer sus exigencias periodicas en términos de uso y confiablidad.

Somos conscientes que para que un buen producto perdure en el tiempo requiere de
continuas actualizaciones que satisfagan las expectativas de quien diariamente lo usa.
Nosotros esperamos contar con Usted no solo como cliente, sino como el socio que
transmite sus opiniones y sus ideas producto de la experiencia que en este sentido ha
adquirido.
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Datos técnicos

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Tipo de conduccion

Conduccién desde el suelo

Conduccidn desde el suelo

Caracteristicas

Funcionamiento (versién ROLLY 7. E33)

Alimentador 220-240 Vca

codigo 22.0617.00
Funcionamiento Bateria 24 V de litio )
(version ROLLY 72 M33 BC 280Wh) codigo 22.0684.00
Funcionamiento Bateria 24 V de litio )
(version ROLLY 72 M33 BC 560Wh) codigo 22.0684.01

. . L. Alimentador 220-240 Vca

Funcionamiento (versién ROLLY 11 E33) - c6digo 22.0617.00
Funcionamiento ) Bateria 24 V de litio
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) codigo 22.0684.00
Funcionamiento ) Bateria 24 V de litio
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) codigo 22.0684.01
Tensién de alimentacion 24V dc 24V dc
Potencia instalada 270 W 270 W
Avance Manual Manual
Anchura pista de lavado 330 mm 330 mm
Anchura de aspiracion 420 mm 420 mm

Capacidad de limpieza estimadal/efectiva

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Cepillos / Pad

Diametro / numero 80 mm 80 mm
Potencia motor / nimero 120 W 120 W
Velocidad del motor 800 rpm / min. 800 rpm / min.

Presion especifica

35-71-160g/cm?

35-71-160g/cm?

Aspiraciéon

Potencia motor 150 W 150 W
Depresion (columna de agua) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Capacidad de aire 301/sec 301/sec

Nivel de presién acustica 58 dB (A) 58 dB (A)

Nivel de presion acustica en 54 dB (A) 54 dB (A)

modo silencioso
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Deposito

Tipologia Doble tanque Doble tanque
Recirculacion No No
Capacidad de solucién 7,51 111
Capacidad de retorno 81 121

Dimensiones (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibraciones

:I;/r?l)dt?r ;/;t;racgc())n E’::raa:‘r;mltldo al sistema <2 m/s? <2 m/s?
Peso

Peso en vacio 23 kg 24 kg
Peso con cargador (version ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Peso con bateria (version ROLLY 7% M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Peso con bateria (versién ROLLY 7% M33 BC 560Wh) 28 kg -
Peso con cargador (version ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Peso con bateria (version ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Peso con bateria (version ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Peso con carga plena +7,5kg +11 kg
GVW* 35,5 kg 40 kg
Temperatura de ejercicio 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomia

(version ROLLY 7%. M33 BC 280Wh con 22.0684.00) 1 hora -
(version ROLLY 7%, M33 BC 560Wh con 22.0684.01) 2 horas -
(version ROLLY 11 M33 BC 280Wh con 22.0684.00) - 1 hora
(version ROLLY 11 M33 BC 560Wh con 22.0684.01) - 2 horas

*El peso bruto del vehiculo incluye los depdsitos llenos de agua limpia, los depdsitos de

agua sucia vacios y la bateria mas grande.
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1.1 INTRODUCCION

& PELIGRO:

Antes de utilizar la maquina, lea atentamen-
te el folleto “ADVERTENCIAS DE SEGURI-
DAD PARA LA FREGADORA - SECADO-
RA DE SUELOS” adjunto a la presente.

2.1 CONOCIMIENTO DE LA
MAQUINA (Fig. 1)

1) Agarradero para guiar.

2) Cuadro de mando.

3) Palanca para reglar la posicién del aga-
rradero, inicio rotacion cepillo y sumi-
nistro de agua.

4) Palanca para reglar la rotacion del cepi-

llo y suministro de agua.

Selector de liberacion de la bateria.

Bateria.

Ruedas pivotantes.

Palanca de liberacién del brazo del con-

junto de limpiadoras.

9) Cepillo rotativo.

10) Pedal para elevar/bajar el cepillo y las
limpiadoras.

11) Tapa de depdsitos.

12) Deposito de agua limpia.

13) Deposito de agua de recuperacion.

14) Palanca de liberacion del conjunto de
limpiadoras.

15) Selector para reglar la presién del cepi-
llo al suelo.

16) Abrazadera para cerrar la tapa.

48) Conjunto de limpiadoras.
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3.1 DESEMBALAJE (Fig. 2)
Después de retirar el embalaje, hay que verifi-
car la integridad del aparato para limpiar y de
todos sus componentes.

Si se encuentran dafios evidentes, contactar al
distribuidor de la zona y al transportador dentro
de los 3 dias siguientes a su recibimiento.

- Hay que retirar la caja (17) que contiene
los accesorios suministrados y la bolsa
(18) en la que se encuentra el cepillo.

3.1.a - Equipos del aparato

(version con bateria) (Fig. 3)
Los accesorios de equipamiento son los si-
guientes:

6) Bateria.

9) Cepillo.

19) Manual de uso y mantenimiento de la
maquina.

20) Manual de instrucciones para la carga
de baterias

21) Cargador

3.1.b - Equipos del aparato (Fig. 4)
(version con cargador)
19) Libro de utilizacion y mantenimiento del
aparato.
22) Cargador.
23) Cable de alimentacion.

3.1.c - Cargador auto de la bateria
(opcional) (Fig. 4a)

Segun la solicitud, usted puede disponer de

un cargador auto de la bateria, y de ésta ma-

nera, usted podria cargar la bateria del apa-

rato para limpiar durante la ruta.

35) Cargador auto de la bateria (opcional).

3.1.d - Elevacién del aparato (Fig. 5)

NOTA:
La tapa (11) debe ser cerrada de manera
correcta.

Una persona puede elevar el aparato al in-
troducir una mano debajo del depdsito de
recuperacion “A”, y la otra mano, en la parte
inferior del aparato debajo del basamento
“B”; consultar la figura.




4.1 ENSAMBLAJE DE
COMPONENTES

4.1.a - Montaje del cepillo (Fig. 6)
Elevar el aparato en vertical asi como lo
indica la figura.

- Introducir el cepillo (9) en eje (24), al retor-
cerla hasta cuando sera fijada en la placa
(25) y se escuchara un “clic” de fijacion.

- Poner el aparato de nuevo al suelo.

ADVERTENCIA:

Utilizar s6lo escobillas abastecidas por el
constructor segun el modelo de maquina.
El uso de otros tipos de escobillas puede
comprometer la seguridad de la maquina.

4.1.b - Posicionamiento del manillar
(Fig. 7)
- Desbloquear el manillar (1) empujando la
palanca (3), levantarlo colocandolo en la
posicion deseada.

4.1.c - Montaje de la bateria
solamente para la version con
bateria (Fig. 8a)

- Introducir la ficha de la bateria (6) en el
enchufe (26) hasta al fondo, al retorcerla
hacia el aparato hasta que se escuchara
un clic de fijacion.

4.1.d - Montaje del cargador solamen-
te para la version eléctrica
(Fig. 8)

- Hay que asegurarse que éste cable de
alimentacion (23) esta correctamente in-
troducido en el cargador (22).

- Hay que introducir la ficha del cargador
(22) en el enchufe hasta al fondo, al re-
torcer hacia el aparato hasta que se es-
cuchara un clic de fijacion.

ADVERTENCIA:

- El aparato se debe alimentar median-
te un dispositivo de corriente residual
(DCR) con una corriente nominal de
uso residual no superior a 30 mA.

- Desenrollar completamente el cable de
alimentacion eléctrica antes de conec-
tarlo a la toma de corriente.
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- Utilizar extension eléctrica solamente
cuando esté en buen estado. Asegurar-
se que la seccion sea la apropiada para
la potencia del equipo.

- No dejar nunca que el cable de alimen-
tacion se deslice sobre equinas cortan-
tes, y evitar aplastarlos.

- La toma de corriente debe ser de facil
acceso.

- el usuario final es responsable de usar un
cable con las siguientes caracteristicas:

e 3x1 mm2 1,5 m HO5VV-F o HO5VVH2-F
para la version con cargador de bate-
ria;

e 3x1 mm2 15,0 m HO5VV-F o HO5VVH2-F
para la version con alimentador y con-
forme con las ultimas ediciones de las
normas:

* para el cable de alimentacion IEC
60227-1;

* para la toma IEC 60320-1 (para cone-
xiones del cable de alimentaciéon al
aparato);

* para la clavija IEC 60884-1 (mercado
Europa);

* para la clavija IEC 1363-1 (mercado
Arabia Saudi);

¢ parala clavija AS/NZS 3112 (mercado
Australia/Nueva Zelanda).

5.1 CARGA DE LA BATERIA

(Fig. 9)
(S1 EXISTE)

ADVERTENCIA:

Las baterias solo se pueden recargar con
el cargador de bateria: 18.0071.00 - 24 V -
5 A o en alternativa 7501180 -24 V - 10 A.

A PELIGRO:

La carga de las baterias sélo debe efec-
tuarse en locales con buena ventilacién
y conformes con la legislacion del lugar
donde se utiliza.

La informacion relacionada con la seguridad
esta descrita en el capitulo 1 de este manual,
por lo tanto rogamos remitirse a ella.




ADVERTENCIA:

Para informaciones y advertencias con
respecto al cargador, hay que consultar
las informaciones del libro del cargador
anadido al presente libro.

- Bajar el selector (5) para liberar la bateria (6).

- La bateria puede dejarse en el aparato o
puede sacarse en funcion de las peticiones.

- Introducir la clavija (27) en la toma de la ba-
teria (6) indicada con el simbolo “DLT_H"y,
luego, conectar el cargador de bateria (21)
a una toma de corriente de red.

ADVERTENCIA:

Controlar que la tensiéon de la red sea
compatible con la tension prevista para el
funcionamiento del cargador de bateria.

- Hay que dejar la bateria para cargarla
hasta cuando el led (28) “verde” se pren-
de, y después hay que sacar el cable (29)
de alimentacion del enchufe de alimenta-
cioén de lared y el cable (27) de la bateria.

@ NOTA:

Para la carga completa de la bateria, se ne-
cesitan 2 horas para la bateria de 10A y 4
horas para la bateria de 20A.

Puede efectuarse también cargas parciales.

6.1 LOS CUADROS DE
MANDO (Fig. 10)

30) Boton de ajuste del arranque

- Silo mantenéis tocado durante 3 segun-
dos, éste permite la alimentacién con la
tension de los circuitos; el led sera pren-
dido (31), indicando el cable introducido,
sera prendido el led (32) de ajuste del
funcionamiento del aspirador, sera pren-
dido el led (33a) de ajuste del abasteci-
miento de agua y sera prendido un led
(34) que indica el estado de la bateria.

@ NOTA:

Después de 5 minutos de inactividad del apa-
rato, éste para automaticamente y hay que
tocar de nuevo el botén (30) para arrancarlo.

36) El boton de abastecimiento de agua.
- Siusted toca éste boton, puede ser ajus-
tada, pasando de una cantidad a otra, la
cantidad de agua alimentada durante el
ciclo de trabajo hasta la parada de la ali-
mentacion, la cantidad sera indicada por
medio de un led (33) que sera prendido;
Led 33a = alimentacién minima.
Led 33b = erogazione media.
Led 33c = alimentacion media.
Leds 33 spenti = alimentacion maxima.

NOTA:
La rotacién del cepillo seré activada por las pa-

5.1.a - La carga de la bateria del
enchufe de 12 V (Fig. 4a - 9)

- Colocar el aparato en portaequipaje del
vehiculo o de la camioneta.

- Bajar el selector (5) para liberar la bateria (6).

- La bateria puede ser dejada en el apara-
to o puede ser sacada en funcion de las
peticiones.

- lIntroducir la ficha (27a Fig. 4a) en la bate-
ria (6), después hay que poner el cargador
(35) en un enchufe de alimentacién de 12V
del automovil o de la camioneta.

ADVERTENCIA:

El aparato tiene un dispositivo de segu-
ro que impide su funcionamiento con el
compartimento abierto de la bateria.

lancas (4) tocadas o por la palanca (3) tocada.
El abastecimiento de agua puede pararse
tocando el botén (36) hasta cuando seran
apagados todos los ledes (33).

37) El boton aspirador.

- Almomento de arrancar el aparato, el as-
pirador esta ajustado al funcionamiento
estandar, y el led (32) sera prendido.

- Es posible el paso de un funcionamiento
normal a un funcionamiento silencioso
también hasta parar el aspirador, tocan-
do el botdn (37).

El led (32) prendido representa el funcio-
namiento normal.

El led (38) prendido representa el funcio-
namiento silencioso.

Los ledes (32) y (38) apagados muestran

espafioL - 7 9U€ el aspirador esta apagad.




NOTA:
Al paso del funcionamiento silencioso a la
parada del aspirador, éste funcionara duran-
te 10 sequndos mas antes de pararse.

@ NOTA:

El funcionamiento del aspirador esta activa-
do por las palancas (4) tocadas o por la pa-

lanca (3) tocada.

39) El led que indica el nivel maximo del
agua de recuperacion

- Este sera prendido cuando el nivel del
agua del deposito de recuperacion hubie-
ra tocado el nivel maximo; al tocar el nivel
maximo, el led (39) prendido representa
la parada del aparato.

34) Ledes que indican el nivel de carga de
la bateria

- Los ledes (34) indican el nivel de carga
de la bateria.
Led 34a = bateria descargada.
Led 34b = es necesaria una carga mini-

6.2 PALANCA (3) DE
AJUSTE DE LA
INCLINACION DEL
AGARRADERO /

FUNCIONAMIENTO CICLO

APARATO (FIG. 11)

Con el aparato apagado, hay que tirar
la palanca (3) y modificar la posicién del
agarradero (1);

liberando la palanca, el agarradero se
posiciona y se esta bloqueando en la po-
sicidn en la que se encuentra.

Con el aparato en marcha, hay que tirar la
palanca (3) y mantenerla en esa posicion,
el ciclo de trabajo sera iniciado y sera po-
sible la modificacion de la posicion del
agarradero (1) de tal manera para poder
limpiar también debajo de las mesas;
liberando la palanca, el ciclo para, y el aga-
rradero se posiciona y se esta bloqueando
en la posicion en la que se encuentra.

6.3 PALANCA (4) DE

ma para recargar la bateria. FUNCIONAMIENTO CICLO

Led 34c = carga maxima.

- Al tocar el nivel minimo de carga, el led
amarillo (34b) se prende, el aparato tiene
una autonomia de algunos minutos hasta -
que el led rojo (34a) se prendera ilumi-
nando intermitentemente, y la rotacion
del cepillo para; hay que cargar la bateria
antes de la parada del aparato (led rojo

APARATO (FIG. 10-11)

Tocando las palancas (4) con el led (31)
prendido, se inicia el ciclo de trabajo; li-
berando la palanca, el ciclo de trabajo
para.

34a con iluminacién fija). 6.4 PEDAL PARA ELEVAR/

40) Led que indica la presion excesiva del
cepillo.

- Cuando éste led sera prendido, significa
que existe una presion excesiva del cepi-
llo al contacto con el suelo, ocasionada
por el tipo del piso o por el ajuste inco-
rrecto, de ésta manera, sera necesaria la
reduccion de la presién tocando el selec-
tor correspondiente tal y como se indica
en el parrafo aferente.
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BAJAR EL CEPILLO
(FIG. 12)

Tocando el pedal (10) hacia el interior del
aparato, el pedal sera elevado en la po-
sicion “S”, y el cepillo y las limpiadoras
bajan en la posicion de trabajo.

Tocando el pedal (10) y desplazandolo
ligeramente hacia el exterior del aparato,
el pedal sera bloqueado en la posicion
“P”, y el cepillo y las limpiadoras se en-
cuentran en posicion elevada, posicion
de estacionamiento o de desplazamiento.




6.5 SELECTOR PARA
AJUSTAR LA PRESION DEL
CEPILLO AL CONTACTO
CON EL SUELO (FIG. 1)

- Con la ayuda del selector (15), se puede
ajustar la presion del cepillo al contacto
con el suelo; para pasar de una presion a
otra, hay que retorcer el selector (15):

* para aumentar la presion, hay que re-
torcer el selector (15) hacia la izquier-
da;

* para bajar la presién, hay que retor-
cer el selector (15) hacia la derecha.

| nora:

No es posible el paso directo desde la pre-
sién minima “A” hacia la presién maxima “C”
0 viceversa.

Hay que pasar siempre desde la presion me-
dia “B”.

Posicion “A”= presiéon minima
Posicion “B”= presion media
Posicion “C”= presién maxima

@ NOTA:

Si la presién al suelo es grande, la duracién
de carga de la bateria sera pequena.

7.1 EL MOVIMIENTO DEL
APARATO (Fig. 1)

- Hay que elevar el cepillo con la ayuda del
pedal (10).

- Mover el aparato empujandolo del aga-
rradero (1).
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8.1 RELLENAR EL
DEPOSITO CON
AGUA LIMPIA

ADVERTENCIA:

Hay que asegurarse que el aparato sea
apagado, y, en el caso del aparato con car-
gador, hay que asegurarse que la ficha sea
desconectada del enchufe de corriente.

{w} ADVERTENCIA:

Llenar el depésito sélo con agua limpia y
a una temperatura no superior a los 50°C.

ADVERTENCIA:

En caso de contacto del detergente con
los ojos y en la piel o en caso de ingeri-
miento remitirse a la placa de seguridad y
de uso del fabricante del detergente.

Si es necesario, consultar con un médico.

El relleno del depésito (12 Fig. 1) puede ser
efectuado con el depdsito montado en el
aparato o con el depdsito apartado.

- Hay que liberar la palanca (16 Fig. 13)
que cierra la tapa del depésito y elevar la
tapa (11 Fig. 13).

8.1.a - Relleno del depdsito en el
aparato (Fig. 14)

- Hay que elevar la tapa (41) del depdsito
de agua limpia (12) y posicionarlo retorci-
do hacia el interior del depésito de recu-
peracioén del agua (13).

- Hay que rellenar el depésito (12) con
agua limpia hasta alcanzar al nivel maxi-
mo “MAX”.

- Hay que poner detergente liquido en la
tapa (41), para facilitar la dosis, en el
interior, la tapa tiene un disefio gradado
que muestra la cantidad de detergente
en %, en funcion de la cantidad de agua
del deposito.

- Retorcer la tapa (41) poniéndola sobre el
deposito (12) y hay que verter el deter-
gente liquido en el depdsito.




8.1.b - Relleno del depdsito apartado
(Fig. 15 - 16)

- Elevar el depésito (12) y sacarlo del apa-
rato.

- Poner el dep6sito en un fregadero y apar-
tar la tapa (41).

- Verter agua limpia hasta alcanzar el nivel
maximo “MAX”:

- Poner la tapa (41) hacia abajo sobre el
deposito (12) y verter detergente liquido
en la tapa (41); para facilitar la dosis, en
el interior, la tapa tiene un disefio gra-
dado que muestra la cantidad de deter-
gente en %, en funcién de la cantidad de
agua del depdsito.

- Retorcer la tapa (41) poniéndola sobre el
deposito (12) y hay que verter el deter-
gente liquido en el depdsito.

- Poner el deposito en su lugar en el aparato.

i nom

Utilizar dnicamente detergentes no espumosos
para lavar suelos; para la cantidad, atenerse a las
instrucciones del fabricante del detergente y al
tipo de suciedad (méximo porcentaje a usar: 5%);
(temperatura maxima 50°C).

A PELIGRO:

En caso de contacto del detergente con
los ojos y en la piel o en caso de ingeri-
miento remitirse a la placa de seguridad y
de uso del fabricante del detergente.

9.1 FUNCIONAMIENTO

ADVERTENCIA:

Utilizar el aparato inicamente con la uni-
dad de alimentaciéon proporcionada con
la misma maquina o con las unidades op-
cionales:

e Cod.: 22.0684.00 Bateria 24 V - 280 Wh;
*Cod.: 22.0684.01 Bateria 24 V - 560 Wh;
e Cod.: 22.0617.00 Alimentador 24 V.
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9.1.a - Verificaciones antes de la
utilizacién (Fig. 1)

- Hay que verificar si el depdsito (12), el
deposito (13) y la tapa (11) son posicio-
nadas correctamente.

- Hay que verificar que el cepillo (9) sea
anadido correctamente.

- Hay que verificar que el depdsito (12) sea
lleno de agua limpia y detergente (si es
necesario).

- Hay que verificar la posicién correcta de
la bateria y su nivel de carga (para el fun-
cionamiento con bateria)

- Hay que verificar la posicion correcta del
cargador y la introduccion correcta de la
ficha en el enchufe de corriente (para el
funcionamiento de la red de alimentacion
con energia eléctrica).

9.1.b - Preparacion del aparato y
eleccién del ciclo (Fig. 17)
- Bajar el cepillo y las limpiadoras tocando
el pedal (10 Fig. 1) y liberandolo de su
lugar.

Ciclo de trabajo
- El aparato puede trabajar 4 ciclos de tra-
bajo:

Ciclo solamente para secar

- Tocar el boton (37) durante 3 segundos,
después el led (32) sera prendido, para
activar el funcionamiento del aspirador,
hay que tocar las palancas (4) y la palan-
ca (3) para iniciar el ciclo.

Ciclo solamente para cepillar

- Para efectuar solamente el ciclo de cepi-
llar, hay que parar el abastecimiento de
agua tocando el botén (36) y el funcio-
namiento del aspirador tocando el boton
(37), después hay que tocar las palancas
(4) o la palanca (3) para iniciar el ciclo.

Ciclo para lavar, cepillar

- Para efectuar el ciclo para lavar y cepi-
llar, hay que parar el funcionamiento del
aspirador tocando el boton (37), después
hay que tocar las palancas (4) o la palan-
ca (3) para iniciar el ciclo.




Ciclo para lavar, cepillar, secar

- Hay que asegurarse que el aspirador y el
abastecimiento de agua sean ajustados
en la funcién deseada, después hay que
tocar las palancas (4) o la palanca (3)
para iniciar el ciclo.

9.1.c - Uso de la maquina (Fig. 18)

- Después de arrancar el aparato y elegir el tipo
del ciclo, podéis empezar las operaciones de
limpieza tocando las palancas (4) o la palan-
ca (3) manteniéndolas tocadas; después, hay
que parar el aparato con la ayuda de los boto-
nes (42) del agarradero (1).

NOTA:
Liberando las palancas (4) o la palanca (3), la ro-
tacion del cepillo y el abastecimiento de agua se-
ran paradas, mientras que el aspirador continuara
funcionando durante 10 sequndos mas.

i nom:

Para no destruir el suelo y para evitar la acumula-
cién excesiva del agua, no debéis utilizar el apa-
rato parado con el cepillo rotativo introducido.

- Eventualmente, hay que ajustar la canti-
dad de agua para lavar con la ayuda del
botén (36).

- Hay que verificar el nivel de carga de la
bateria con la ayuda de los ledes (34)
(solamente para la version con bateria).

- Eventualmente, hay que ajustar la pre-
sion del cepillo al suelo tocando el selec-
tor (15).

9.1.d - Fin del uso y apagado
(Fig. 18)

- Al final de las operaciones de limpieza,
antes de parar el aparato, hay que pa-
rar también el abastecimiento de agua
tocando el boton aferente, hay que conti-
nuar con el aspirador y el cepillo rotativo
introducido para aspirar todo el liquido
del suelo y del cepillo, después hay que
elevar las palancas (4).

- Elevar el conjunto del cepillo (9) tocando
el pedal (10) hasta al fondo, fijandolo en
la ranura aferente.
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ADVERTENCIA:

Al final de las operaciones de limpieza,
hay que elevar siempre el conjunto del
cepillo para evitar su deformacion y de
las laminas de goma.

- Altocar el boton (30), el led (31) se apaga.

- Desconecte el cable de alimentacion
eléctrica del enciufe (sélo para versién
con alimentador).

9.1.e - Almacenamiento del aparato
(Fig. 19)

NOTA:
Antes de almacenar el aparato, hay que asegu-
rarse que los depésitos (12) y (13) sean vacios.

El aparato fue disefiado para ser depositado

en espacios restringidos.

- Hay que bajar el agarradero (1), y el aparato
puede ser colocado debajo de un entrepafio o
puede ser elevado en la vertical tal y como se
indica en el disefio para que sea posicionado
entre dos cuerpos de mueble.

10.1 VACIADO DEL AGUA
DE RETORNO (Fig. 20)

Al terminar el ciclo de lavado o cuando el de-
posito (13) de agua de retorno esta lleno, es
necesario vaciarlo de la siguiente manera:

i nom

Para eliminar el agua de retorno se deben
segquir los procedimientos establecidos por la
legislacion del lugar donde opere la maquina.

- Hay que elevar la tapa (11).

- Sacar el depédsito (13) del aparato, ele-
vandolo de los agarraderos (43).

- Hay que colocarlo sobre una valvula de
evacuacion y sacar toda el agua de su
interior.

- Limpiar el manguito (44) utilizando un tra-
po humedo.

- Hay que limpiar el depésito y ponerlo en
su lugar en el aparato, teniendo cuidado
a retirar los agarraderos (43) tal y como
se muestra en la figura.




11.1 MANTENIMIENTO Y
LIMPIEZA

ADVERTENCIA:

Toda la informacion y las advertencias
relacionadas con el mantenimiento y la
limpieza se encuentran en el apartado
“Advertencias generales durante el man-
tenimiento” del capitulo 1 de este manual,
por lo que rogamos atenerse a lo alli in-
dicado.

OPERACIONES
QUE DEBEN EFECTUARSE
DIARIAMENTE

11.1.a -Vaciado y limpieza del
deposito de agua limpia
(Fig. 21)

ADVERTENCIA:

Al terminar las operaciones de lavado es
obligatorio vaciar y limpiar el depésito
con el fin de evitar residuos o incrusta-
ciones.

Después de vaciar el deposito del agua de
retorno, descargar el depodsito de agua lim-
pia, procediendo de la siguiente manera:

- Elevarla tapa (11 Fig. 1) y sacar el dep6-
sito (12).

- Vaciar el agua de la valvula de evacua-
cion y lavar el interior del depdsito con
agua limpia, lavando bien el filtre (45).

- Re ensamblar el depdsito.
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11.1.b -Limpieza del depésito de
agua de retorno (Fig. 20)

ADVERTENCIA:

Al terminar las operaciones de lavado, es
obligatorio limpiar el depédsito de agua
de retorno para evitar residuos o incrus-
taciones, y para que no proliferen bacte-
rias, olores y afublos.

- Ajustar el depésito en su lugar.
- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

11.1.c - Retiro del conjunto de
limpiadoras (Fig. 22)

- Sacar el depésito (13 Fig. 1) tal y como
se indica en el parrafo aferente.

- Liberar la palanca (8).

- Tirar la palanca (14) y elevar al mismo
tiempo el brazo (45).

- Sacar los dos tubos (46) de aspiracion
del soporte aferente.

- Sacar el conjunto de limpiadoras hacia el
exterior (47).

Para el nuevo montaje, hay que accionar de

manera inversa, prestando atencion a la po-

sicion correcta de los dos tubos (46) en sus

lugares aferentes.

11.1.d -Limpiar el conjunto de
limpiadoras (Fig. 23)

Para efectuar una correcta limpieza de la es-

cobilla (48) es necesario quitarla procedien-

do como sigue:

- Sacar el conjunto tal y como se indica en
el parrafo aferente.

- Retorcer las palancas (49) hacia el exte-
rior, colocandolas en ambas partes del
conjunto.

- Sacar las limpiadoras (48) de ambas par-

tes.
Lavar bien las limpiadoras (48), los blo-
ques de aspiracion (50), el interior del
cuerpo (51) y las ruedas (52), hay que
verificar que los tubos (46) no sean ta-
pados, limpiando con atencion la parte
superior de estos.




i | nora.

Si durante el lavado se observa que las la-
minas de goma (53) son maltrechas o usa-
das, estas tendran que ser reemplazadas o
retorcidas.

- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

11.1.e - Limpiar el cepillo (Fig. 24)

ADVERTENCIA:

No sumergir el cepillo en un cubo o reci-
piente con agua o agua y detergente.

El cepillo puede ser apartado junto con el
conjunto de limpiadoras (48 Fig. 1) montado,
o con el conjunto desmontado.

- Tocar el botdn (55) encontrado en la par-
te central del cepillo (9).

- Elevar ligeramente el aparato y sacar el
cepillo (9) tal y como se indica en la figu-
ra.

- Lavar bien el cepillo y verificar que no
existan hilos u otras cosas retorcidas en
el cepillo.

- Proceder inversamente para reponerlo,
acordando atencién a la introduccién
correcta del cepillo (9) en eje (24), re-
torciéndolo hasta cuando sera fijado en
la placa (25) y se escuchara un “clic’ de
fijacion.

OPERACIONES QUE
DEBEN EFECTUARSE
SEGUN LAS NECESIDADES

11.1.f -Sustitucién del cepillo

El cepillo debe ser reemplazado cuando éste

es usado, teniendo menos de 6,5 cm o sera

reemplazado en funcion del tipo de suelo

para lavar:

- Sacar el cepillo tal y como se indica en el
parrafo “Limpiar el cepillo” y reemplazarlo
con otro nuevo.
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11.1.g - Sustitucién de los cauchos
de la escobilla (Fig. 25)

Cuando el secado sobre el suelo es inefi-

ciente o quedan algunos residuos de agua

es necesario controlar el estado de desgaste

de los cauchos de la escobilla (48 Fig. 1):

- Quitar el grupo escobilla (48 Fig. 1) co-
mose indica en el apartado “Limpieza de
la escobilla”.

- Sacar las laminas de goma interiores
(53).

- Apartar la banda de cerradura (54) retor-
ciendo la rueda de la mano (55).

- Sacar las laminas de goma exteriores
(56).

NOTA:
Cuando las laminas de goma (53) y (56) son
usadas solamente en un lado, estas pueden
ser giradas una vez.

- Hay que reemplazar o retorcer las lami-
nas de goma (53) y (56) sin cambiarlas
entre ellas.

- Volver a poner todo, procediendo en sen-
tido contrario.

@ NOTA:

No debéis cambiar las laminas de goma en-
tre ellas, en el interior de la limpiadora sera
colocada la lamina de goma plana, y al exte-

rior, la corrugada.




PROBLEMAS - CAUSAS - SOLUCIONES

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

Tocando los botones del
agarradero, el aparato no se
pone en marcha.

Bateria descargada (solamente
para la version con bateria).

Controlar el estado de carga
de la bateria.

Enchufe de conexion de red
desconectado  (solamente
para la version con carga-
dor).

Conectar el enchufe de red.

El cepillo no gira.

Los botones del agarradero
no estan tocados.

Tocar los botones.

Botdn que activa la rotacion
del cepillo no pulsado.

Pulsar el botén.

Motor del cepillo dafiado.

Reemplazar el motor.

El aspirador no funciona.

El aspirador esta apagado.

Arrancar el aspirador tocan-
do el botén aferente.

Motor aspiracién dafiado.

Sustituir la turbina.

La maquina no seca biende-
jando residuos de agua en el
suelo.

Aspirador apagado.

Arrancar el aspirador tocan-
do el botdn aferente.

Tubos de aspiracion tapa-
das.

Verificar y eventualmente
limpiar los tubos de aspira-
cion que conectan las lim-
piadoras con el depdsito de
recuperacion.

Las laminas de goma de la
limpiadora estan sucias.

Limpiar las ldminas de goma
de la limpiadora.

Cauchos de la escobilla des-
gastados.

Invertir o sustituir loscau-
chos de la escobilla.

El aparato se para.

Bateria descargada.

Cargar la bateria.

Depodsito de
lleno.

recuperacion

Vaciar el depésito.

No sale agua.

Depdsito vacio.

Llenar el depdsito.

Filtro obstruido.

Limpiar el filtro.

La bomba no funciona.

Llamar al servicio de asis-
tenciatécnica.

Limpieza del suelo ineficien-
te.

Cepillo o detergente inade-
cuado.

Utilizar el cepillo adecuado o
detergentes adecuados en fun-
cion del tipo de suelo o del nivel
de suciedad para limpiar.

Cepillo desgastado.

Sustituir el cepillo.

ESPANOL - 14




ACCESORIOS OPCIONALES

Cepillo cilindrico

de polipropileno (bIando) ........c..coiiiiiiiiiiii e Cddigo 40.5000.01
Cepillo cilindrico

de polipropil€NO (AUIO) ........eieeeie e Cddigo 40.5000.02
Cepillo cilindrico

Y=Y USSP ROPRRRIN Cadigo 40.5000.03
Cepillo cilindrico

dE MICTOfIDIA ... Cddigo 40.5000.04
Conjunto de laminas de goma natural .............ccceeiiiiiiiic e Cddigo 96.0085.00
Cargador de bateria Li-ion 24 V 10 A .....oooiiiiee e Cad. 7501180
Cargadores auto de bateria 24-12 V, 5 Ao Cddigo 18.0065.00
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ESQUEMA ELECTRICO
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Leyenda:

BAT: .., Bateria 24 V
POWER SUPPLY: ................... Alimentador
B/ -: o Alimentacion
M1: Motor del cepillo
M2: Motor del aspirador
M3: Bomba de agua

SW1a.1: ..Consentimiento cepillo vel. normal
SW1b.2: .Consentimiento cepillo vel. reducida

SW1.3: ......... Consentimiento cepillo comun
SW2: ... Presencia de la bateria
SWa: e /
SWA: e /
SW5: e Interruptor bipolar
S5 Sonda nivel recovery
T Plancha mandos
F1: s Fusible de la bateria
F2: ... Fusible de la tarjeta electronica 20 A
F3: .......... Fusible del motor del cepillo 15 A
F4: ... Fusible del motor del aspirador 12 A
P1: Proteccion térmica 100 °C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 polos

1-LD_1 ., Led azul cepillo
2-1LD 3. Segundo azul capacidad H,0
3-LD_ 5. Led azul modo silencioso
4-LD 7..coovveee Led rojo H,O sucia
5-LD_ 9. Led amarillo bateria
6-LD_11.....cc........ Led rojo presion cepillo
7-Puls_1......cooooiiiiiiiiies Boton cepillo
8-Puls_3.................. Boton aspirador/modo

silencioso
9-GND............. Botones comunes teclado
10 - SW1a.............. Cepillo velocidad normal
11 -LD_2....Tercero led azul capacidad H,0O
12 -LD_4..... Primer led azul capacidad H,O
13-LD_6....cooeviee Led azul aspirador
14-LD 8., Led rojo bateria
15-LD_10.....ccciiiies Led verde bateria
16-GDN ............. Catodo comun led teclado
AT =] e Vacio
18 -Puls_2.......ccoeiiiiiiie Botén H,O
19-45V . SW1 comun
20-SW1b .......... Cepillo velocidad reducida
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Prezado Cliente,
Obrigado por escolher nossos produtos para a limpeza dos seus locais.

A maquina para lavar e secar pisos que vocé adquiriu é projetada com o objetivo de
satisfazer as necessidades do usudrio em termos de facilidade de utiliza¢do e de propor-
cionar longa vida util ao equipamento.

Estamos conscientes que, para manter um alto nivel de qualidade do produto ao longo
do tempo, sdo necessarias atualizagées e melhorias continuas, destinadas a satisfazer
as necessidades e expectativas das pessoas que utilizam quotidianamente a mdaquina.
Por isso esperamos que voge seja, aléem de um cliente satisfeito, um parceiro que ndo
hesita em apresentar opinioes e idéias decorrentes da sua experiéncia diaria.
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Dados Técnicos

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Sistema de condugao

Operador a terra

Operador a terra

Caracteristicas

Acionamento (versdao ROLLY 772 E33)

Alimentador 220-240 Vac

codigo 22.0617.00
Acionamento Bateria 24V de litio )
(versdao ROLLY 7. M33 BC 280Wh) codigo 22.0684.00
Acionamento Bateria 24V de litio )
(versdao ROLLY 7. M33 BC 560Wh) codigo 22.0684.01

. - Alimentador 220-240 Vac

Acionamento (versdao ROLLY 11 E33) - cbdigo 22.0617.00
Acionamento ) Bateria 24V de litio
(versao ROLLY 11 M33 BC 280Wh) codigo 22.0684.00
Acionamento ) Bateria 24V de litio
(versao ROLLY 11 M33 BC 560Wh) codigo 22.0684.01
Tenséo de alimentagao 24V dc 24V dc
Poténcia instalada 270 W 270 W
Tipo de avanco Manual Manual
Faixa de trabalho 330 mm 330 mm
Faixa de aspiragéo 420 mm 420 mm

Capacidade de limpeza estimativa/efetiva

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Escovas / Pad

Diametro/Acessorio(s) de série 80 mm 80 mm
Poténcia do motor/ Acessorio(s) de série 120 W 120 W
Velocidade 800 giri / min. 800 giri / min.
Pressao especifica 35-71-160g/cm? | 35-71-160g/cm?
Aspiragao

Poténcia do motor 150 W 150 W

Vacuo (Coluna de agua) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Fluxo de ar 301/sec 301/ sec

Nivel de pressao acustica 58 dB (A) 58 dB (A)

Nivel de pressao acustica modo silencioso 54 dB (A) 54 dB (A)
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Reservatoério

Tipo Reservatério duplo Reservatério duplo
Reciclagem de aguas Nao prevista Nao prevista
Capacidade 751 111
Capacidade de recolhimento 81 121

Dimensées (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Vibragoes

[\llg/gl ;3634\éi)bragéo transmitida a mao/brago <2 m/s? <2 m/s?
Peso

Peso da maquina 23 kg 24 kg
Peso com carregador (versdo ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Peso com bateria (versao ROLLY 7' M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Peso com bateria (versao ROLLY 7% M33 BC 560Wh) 28 kg -
Peso com carregador (versao ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Peso com bateria (versdo ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Peso com bateria (versdo ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Peso (plena carga) +7,5kg +11 kg
GVWr 35,5 kg 40 kg
Temperatura de operagao 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomia

(versdo ROLLY 7' M33 BC 280Wh com 22.0684.00 1 hora -
(versdo ROLLY 7% M33 BC 560Wh com 22.0684.01) 2 horas -
(versdao ROLLY 11 M33 BC 280Wh com 22.0684.00) - 1 hora
(versdo ROLLY 11 M33 BC 560Wh com 22.0684.01) - 2 horas

*O peso bruto do veiculo inclui os reservatérios cheios de agua limpa, os reservatérios

vazios da 4gua suja e a bateria maior
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1.1 INTRODUGAO

& PERIGO:

Antes de utilizar a maquina ler atentamente
o libreto “ADVERTENCIAS DE SEGURAN-
GA PARA A MAQUINA DE LAVAR E SE-
CAR PAVIMENTOS” anexado ao presente.

2.1 CONHECIMENTO DA
MAQUINA (Fig. 1)

1) Puxador de navegacao.

2) Painel de controlo.

3) Alavanca de ajuste da posi¢do do puxa-
dor, inicializagéo da rotagdo da escova
e alimentagéo com agua.

4) Alavanca de ajuste da rotagao da esco-

va e alimentagdo com agua.

Selecionador de libertagdo da bateria.

Bateria.

Rodas giratérias.

Alavanca de libertagdo do brago do

conjunto de limpadores.

9) Escova rotativa.

10) Pedal de levantamento/abaixamento da
escova e limpadores.

11) Tampa dos tanques.

12) Tanque de agua limpa.

13) Tanque de agua de recuperagao.

14) Alavanca de libertagdo do conjunto de
limpadores.

15) Selecionador de ajuste da pressado da
escova ao chéo.

16) Bragadeira para o fecho da tampa.

48) Conjunto de limpadores.
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3.1 DESEMBALAGEM (Fig. 2)
Apo6s a remogéo da embalagem, verifique a
integridade da maquina de limpar e de todos
0S seus componentes.

Se notar algum dano aparente entre em con-
tato com o distribuidor autorizado e o trans-
portador no prazo de trés dias (Uteis) a partir
da recepgéao da ordem.

- Remova a caixa (17) que contém os
acessorios e o saco (18) onde esta a es-
cova.

3.1.a - Equipamentos da maquina
(versdo com bateria) (Fig. 3)
Os acessorios incluidos séo:

6) Bateria.

9) Escova.

19) Manual de uso e manutencéo da ma-
quina.

20) Manual de instrugdes do carregador de
baterias.

21) Carregador

3.1.b - Equipamentos da maquina (Fig.
4) (versao com carregador)
19) Manual de utilizacdo e manutengado da
maquina.
22) Carregador.
23) Cabo de alimentacao.

3.1.c - Carregador auto para bateria
(facultativo) (Fig. 4a)

A pedido, pode dispér de um carregador

auto de bateria de forma a que possa carre-

gar a bateria da maquina de limpar durante

a viagem.

35) Carregador auto de bateria (facultativo).

3.1.d - Levantamento da maquina
(Fig. 5)

NOTA:
A tampa (11) tem que estar fechada de for-
ma correta.

Uma pessoa pode levantar a maquina intro-
duzindo uma méao sob o tanque de recupe-
racao “A”, e a outra méo na parte inferior da
maquina sob o encaixe “B”, consulte a figura.




4.1 MONTAGEM DOS
COMPONENTES

4.1.a - Instalagao da escova (Fig. 6)

- Levante a maquina na vertical assim
como ¢ indicado na figura.

- Introduza a escova (9) no eixo (24), tor-
cendo até estar fixa na placa (25) e até
que se ouve um “clique” de fixagao.

- Ponha novamente a maquina no chéo.

AVISO:

Utilize apenas escovas fornecidas pelo fabri-
cante de acordo com o modelo da maquina.
Utilizar outros tipos de escovas pode
comprometer a seguranca da maquina.

4.1.b - Posicionamento do conjunto
guidao (Fig. 7)
- Destrave o conjunto guidédo (1) puxando a
alavanca (3), apos isso erga o conjunto e
coloque-o na posicéo de trabalho desejada.

4.1.c - Instalagao da bateria apenas
para a versao com bateria
(Fig. 8a)
- Introduza a ficha da bateria (6) na tomada
(26) até ao fundo, torcendo em direcéo da
maquina até ouvir um clique de fixagao.

4.1.d - Instalagédo do carregador
apenas para a versao elétrica
(Fig. 8)

- Assegure-se de que aquele cabo de ali-
mentagao (23) esta introduzido no carre-
gador (22) de forma correta.

- Introduza a ficha do carregador (22) na toma-
da (26) até ao fundo, torcendo em diregdo da
maquina até ouvir um clique de fixag&o.

AVISO:

- O aparelho deve ser alimentado através
de um dispositivo de corrente residual
(DCR), com uma corrente nominal de uti-
lizagao residual ndo superior a 30 mA.

- Desenrole o cabo de alimentagao com-
pletamente antes de conecta-lo as to-
madas principais.

- Use extensodes elétricas somente se em
perfeito estado de conservagao, asse-
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gurar-se de que a se¢ao nominal do fio
condutor é apropriada para a transmis-
sao de poténcia da maquina.
- Nao deixe nunca o cabo de alimentagao
passar sobre pontas arestas cortantes
e evite amassa-lo.
- Atomada deve ser de facil acesso.
- E responsabilidade do utilizador final usar
um cabo com as seguintes caracteristicas:
*  3x1mm2 1,5m HO5VV-F ou HO5VVH2-F
para versdo com carregador de bateria;
e 3x1mm2 15,0m HO5VV-F ou HO5VVH2-F
para a versdo com fonte de alimenta-
¢ao e em conformidade com as ultimas
edicbes das normas:
* para o cabo de alimentagdo IEC
60227-1;
* paraatomada IEC 60320-1 (para conexao
do cabo de alimentagéo ao aparelho);
* para a ficha IEC 60884-1 (mercado
Europeu);
* para aficha BS 1363-1 (mercado Ara-
bia-Saudita);
* para a ficha AS/NZS 3112 (mercado
Australia/Nova Zelandia).

5.1 CARREGAMENTO DAS
BATERIAS (Fig. 9)
(SE EXISTIR)

AVISO:

As baterias podem ser recarregadas somente
com carregador de bateria: 18.0071.00 - 24V
- 5A ou em alternativa 7501180 - 24V - 10A.

A PERIGO:

Execute o carregamento das baterias em
areas com boa ventilagdo e em confor-
midade com as normas em vigor no pais
onde a maquina é utilizada.

Em relagao a seguranga, siga todas as instru-
¢oes descritas no capitulo 1 deste manual.

AVISO:

Para informacdes e avisos relativamente
ao carregador, consulte as informagoes
do manual do carregador anexado ao pre-
sente manual.




- Baixe o selecionador (5) para libertar a
bateria (6).

- A bateria pode ficar na maquina ou pode
ser retirada, em funcao do pedido.

- Inserir a ficha (27) na tomada da bateria
(6) indicada pelo simbolo “D{” e ligar
o carregador de baterias (21) a uma to-
mada de corrente da rede.

AVISO:

Cerifique-se de que a tensdo da rede elé-
trica é compativel com a do carregador de
baterias.

- Deixe a bateria carregar até a luz (28)
“verde” acender, depois retire o cabo (29)
de alimentacdo da tomada de alimenta-
¢éo a rede e o cabo (27) da bateria.

@ NOTA:

Para o carregamento completo da bateria,
S80 necessarias 2 horas para a bateria de
10 A e 4 horas para a bateria de 20 A.

Podem ser efetuados também carregamen-

tos parciais.

5.1.a - Carregamento da bateria da
tomada de 12V (Fig. 4a - 9)

- Cologque a maquina no porta-bagagens
do veiculo ou do caminh&o.

- Baixe o selecionador (5) para libertar a
bateria (6).

- A bateria pode ser deixada no carro ou
pode ser retirada em fungao do pedido.

- Introduza a ficha (27a Fig. 4a) na bateria
(6), depois conecte o carregador (35) a
uma tomada de alimentagéo de 12 V do
autoveiculo ou caminhao.

AVISO:

A maquina tem um dispositivo de segu-
ranga incorporado que impede o funcio-
namento da mesma com o compartimen-
to da bateria aberto.
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6.1 PAINEL DE COMANDO
(Fig. 10)

30) Botao de arranque

- Se o0 mantiver pressionado durante trés
segundos, este permite a alimentagéo
com tensdo dos circuitos; acende-se a
luz (31) indicando o cabo introduzido,
acende-se a luz (32) de configuragéo do
funcionamento do aspirador, acende-se
a luz (33a) de configuragao da alimenta-
¢do com agua e acende-se uma das lu-
zes (34) que indicam o estado da bateria.

NOTA:
Pds 5 minutos de inatividade da maquina, esta
para de forma automatica e tem que carregar
novamente o botao (30) para reinicia-la.

36) Botao de alimentagdo com agua.

- Se pressionar este botéo, pode-se configu-
rar, passando de uma quantidade para ou-
tra, a quantidade de agua alimentada du-
rante o ciclo de trabalho até a finalizagéo
da alimentagdo, a quantidade é indicada
pelo acendimento de uma das luzes (33);
Luz 33a = alimentagdo minima.

Luz 33b = alimentagao média.
Luz 33c = alimentagdo maxima.
Luzes 33 apagadas = falta de alimentagéo.

i noma:

A rotagdo da escova é ativata pelas alavancas (4)
pressionadas ou pela alavanca (3) pressionada.
A alimentagdo com agua pode ser travada
pressionando o botdo (36) até todas as luzes
estarem apagadas (33).

37) Botao aspirador

- No arranque da maquina, o aspirador
esta configurado no funcionamento pa-
dréo, e a luz (32) acende-se.

- E possivel a passagem de um funciona-

mento normal para um funcionamento

silencioso e até paragem do aspirador

pressionando o botao (37).

A luz (32) acesa significa funcionamento normal.

A luz (38) acesa significa o funcionamen-

to silencioso.

As luzes (32) e (38) apagadas significam

7que o aspirador esta parado.




i wom:

Na passagem do funcionamento silencioso
a paragem do aspirador, este vai continuar
a funcionar por mais 10 sequndos antes de
parar completamente.

@ NOTA:

O funcionamento do aspirador é ativado pe-
las alavancas (4) carregadas ou pela alavan-

ca (3) carregada.

39) Luz que indica o nivel maximo da
agua de recuperagao

- Esta acende-se quando o nivel da agua do
tanque de recuperagao atingiu o nivel ma-
ximo; ao atingir o nivel maximo, a luz (39)
acesa significa a paragem da maquina.

34) Luzes que indicam o nivel de carrega-
mento da bateria

- As luzes (34) indicam o nivel de carrega-
mento da bateria.

A luz 34a = bateria descarregada.

A luz 34b = é necessario um carrega-
mento minimo para recarregar a bateria.
A luz 34c¢ = carregamento maximo.

- Ao atingir o nivel maximo de carrega-
mento, a luz amarela (34b) acende-se, a
magquina tem uma autonomia de alguns
minutos até a luz vermelha (34a) acender
e piscar e a rotagéo da escova para; car-
regue a bateria antes da maquina parar
(luz vermelha 34a com iluminagao fixa).

40) Luz que indica pressao excessiva da
escova.

- Quando esta luz acende, significa que
existe uma pressao excessiva da escova
em contato com o chao causada pelo tipo
de pavimento ou ajuste incorreto, sendo
portanto necessaria a redugdo da pres-
sdo pressionando o selecionador cor-
respondente assim como foi indicado no
paragrafo anterior.
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6.2 ALAVANCA (3) DE

AJUSTE DA INCLINAGCAO

DO PUXADOR/

FUNCIONAMENTO CICLO

MAQUINA (FIG. 11)

Com a maquina parada, puxe a alavanca
(3) e modifique a posigédo do puxador (1);
libertando a alavanca, o puxador posicio-
na-se e bloqueia na posigao em que esta.
Com a maquina ligada, puxe a alavanca
(3) e mantenha-a nesta posigao, o ciclo
de trabalho inicia e é possivel a alteragao
da posicéo do puxador (1) de forma a que
possa limpar mesmo debaixo de mesas;
libertando a alavanca, o ciclo para e o pu-
xador posiciona-se e bloqueia na posi¢ao
em que esta.

6.3 ALAVANCA (4) DE

FUNCIONAMENTO CICLO

MAQUINA (FIG. 10-11)

Pressionando as alavancas (4) com a luz
(31) acesa, comega o ciclo de trabalho;
libertando a alavanca, o ciclo de trabalho
para.

6.4 PEDAL DE
LEVANTAMENTO/
ABAIXAMENTO DA
ESCOVA (FIG. 12)

Pressionando a pedal (10) sobre o interior
da maquina, a pedal levanta-se na posi-
¢cao “S” e a escova e os limpadores vao
para baixo na posicéo de funcionamento.
Pressionando a pedal (10) e movendo-
-a devagar sobre o exterior da maquina,
a pedal bloqueia na posi¢éo “P” e a es-
cova e os limpadores encontram-se em
posicéo levantada, posicéo de estaciona-
mento ou em movimento.




6.5 SELECIONADOR DE
AJUSTE DA PRESSAO DA
ESCOVA EM CONTATO
COM O CHAO (FIG. 1)

- Com a ajuda do selecionador (15), pode-
-se ajustar a pressao da escova em con-
tato com o chéo; para passar de uma
pressao para outra, torga o selecionador
(15):

* para aumentar a pressao, torca o se-
lecionador (15) em sentido anti-hora-
rio;

* para diminuir a pressao, torga o sele-
cionador (15) em sentido horario.

NOTA:
N&ao é possivel a passagem direta de pres-
sdo minima “A” para pressdo maxima “C” ou
vice-versa.
Tem que passar sempre da pressdo média
‘B”.

Posi¢ao ,A” = Pressao minima
Posicao ,B” = Pressao média
Posigédo ,C” = Pressdo maxima

@ NOTA:

Se a presséo ao chéo for grande, a duracédo
de carregamento da bateria ird ser curta.

7.1 MOVIMENTAGCAO DA
MAQUINA (Fig. 1)

- Levante a escova (9) com a ajuda da pe-
dal (10).

- Movimente a maquina empurrando-a
pelo puxador (1).
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8.1 ENCHIMENTO DO
TANQUE COM
AGUA LIMPA

AVISO:

Assegure-se que a maquina esta parada,
e, no caso das maquinas com carregador,
assegure-se que a ficha esta desligada da
tomada.

W AVISO:

Introduzida no reservatério somente agua
limpa da rede de distribui¢cdo hidrica e a
uma temperatura nao superior a 50°C.

AVISO:

Caso ocorra contato do detergente com
os olhos e a pele, ou em caso de inges-
tao, siga atentamente a ficha de segu-
rancga e instrugdes técnicas de utilizagdao
fornecidas pelo fabricante do produto.
Eventualmente consultar o médico.

O enchimento do tanque (12 Fig. 1) pode ser
efetuado com o tanque instalado na maquina
ou com o tanque removido.

- Liberte a alavanca (16 Fig. 13) de fecho
da tampa do tanque e levante a tampa
(11 Fig. 13).

8.1.a - O enchimento do tanque na
magquina (Fig. 14)

- Levante a tampa (41) do tanque de agua
limpa (12) e posicione-o torcido sobre
o interior do tanque de recuperacao da
agua (13).

- Encha o tanque (12) com agua limpa até
atingir o nivel maximo “MAX”.

- Deite detergente liquido na tampa (41),
para facilitar a dosagem, no interior, a
tampa tem um desenho graduado que
mostra a quantidade de detergente em
% em fungéo da quantidade de agua do
tanque.

- Torga a tampa (41) colocando-a sobre o
tanque (12) e deite detergente liquido no
tanque.




8.1.b - O enchimento com o tanque
removido (Fig. 15 - 16)

- Levante o tanque (12) e remova-o da ma-
quina.

- Coloque o tanque numa pia e remova a
tampa (41).

- Encha com agua limpa até atingir o nivel
maximo “MAX”:

- Posicione a tampa (41) com a tampa
para baixo no tanque (12) e deite deter-
gente liquido na tampa (41); para facilitar
a dosagem, no interior, a tampa tem um
desenho graduado que mostra a quanti-
dade de detergente em % em fungéo da
quantidade de agua do tanque.

- Torga a tampa (41) colocando-a sobre o
tanque (12) e deite detergente liquido no
tanque.

- Monte o tanque na maquina.

@ NOTA:

Utilizar apenas detergentes ndo espumosos para
maquina lavadora de pavimentos, em relacdo a
quantidade sequir as instrugbes do fabricante do
detergente e ao tipo de sujidade (méaxima percen-
tagem a usar: 5%); (temperatura maxima 50 °C).

& PERIGO:

Caso ocorra contato do detergente com
os olhos e a pele, ou em caso de inges-
tao, siga atentamente a ficha de seguran-
ca e instrugoes técnicas de utilizagao for-
necidas pelo fabricante do produto.

9.1 FUNCIONAMENTO

AVISO:

Utilizar o aparelho apenas com a unidade
de alimentagao fornecida com a maquina
ou com as unidades opcionais:

e Cod.: 22.0684.00 Bateria 24V - 280Wh;
e Cod.: 22.0684.01 Bateria 24V - 560Wh;
e Cod.: 22.0617.00 Alimentador 24V.

9.1.a - Verificagoes antes da
utilizagao (Fig. 1)

- Verifique se o tanque (12), o tanque (13)
e a tampa (11) estéo posicionados de for-
ma correta.

- Verifique se a escova (9) esta instalada
corretamente.

- Verifique se o tanque (12) esta cheio com
agua limpa e detergente (caso seja ne-
cessario).

- Verifique se a bateria esta colocada de
forma correta e o nivel de carregamento
da mesma (para o funcionamento com
bateria).

- Verifique se o carregador esta conetado
corretamente e a introdugédo correta da
ficha na tomada (para o funcionamen-
to através da rede de alimentagdo com
energia elétrica).

9.1.b - Preparagcdo da maquina e
escolha do ciclo (Fig. 17)
- Abaixe a escova e os limpadores pres-
sionando a pedal (10 Fig. 1) e libertando-
-a do seu lugar.

Ciclo de trabalho
- A maquina pode efetuar 4 ciclos de tra-
balho:

Ciclo apenas secagem

- Carregue o botdo (37) durante trés se-
gundos, a luz (32) acende, para ativar o
funcionamento do aspirador, carregue as
alavancas (4) ou a alavanca (3) para co-
megar o ciclo.

Ciclo apenas escovagem

- Para efetuar apenas o ciclo de escova-
gem, pare a alimentagdo com agua pres-
sionando o botéo (36) e o funcionamento
do aspirador pressionando o botado (37),
depois pressione as alavancas (4) ou
alavanca (3) para comegar o ciclo.

Ciclo lavagem, escovagem

- Para efetuar o ciclo de lavagem e esco-
vagem, tem de parar o funcionamento
do aspirador pressionando o botado (37),
depois pressione as alavancas (4) ou a

. lavan r mecar o ciclo.
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Ciclo lavagem, escovagem, secagem

- Assegure-se de que o aspirador e a alimenta-
¢80 com agua estao configurados na fungao
desejada, depois pressione as alavancas (4)
ou a alavanca (3) para comegar o ciclo.

9 1.c - Utilizagdo da maquina (Fig. 18)
Depois de ligar a maquina e escolher o
tipo de ciclo, comece as operagdes de
limpeza pressionando as alavancas (4)
ou a alavanca (3) mantendo-as pressio-
nadas; depois pare a maquina através
dos botdes (42) do puxador (1).

NOTA:
Libertando as alavancas (4) ou a alavanca (3),
a rotacdo da escova e a alimentacdo com agua
param, enquanto o aspirador vai continuar a fun-
cionar durante mais 10 sequndos.

@ NOTA:

Para nédo destruir o pavimento e para evitar a
acumulacdo excessiva de agua, ndo utilize a
maquina parada com a escova rotativa ligada.

- Eventualmente, ajuste a quantidade de agua
de lavagem com a ajuda do botéo (36).

- Verifique o nivel de carregamento da ba-
teria com a ajuda das luzes (34) (apenas
para a versao com bateria).

- Eventualmente, ajuste a pressdo da escova
ao chéo pressionando o selecionador (15).

9.1.d - Término da utilizagao e
desligamento (Fig. 18)

- No fim das operagbes de limpeza, antes
de desligar a maquina, interrompa a ali-
mentagéo com agua pressionando o botéo
aferente, continue com o aspirador e com
a escova rotativa introduzida para aspirar
todo o liquido do pavimento e da escova e
depois levante as alavancas (4).

- Levante o conjunto da escova (9) presio-
nando a pedal (10) até ao fundo fixando-
-a no seu lugar.

AVISO:

No fim das operagoes de limpeza, levante
sempre o conjunto da escova para evitar
a deformacgao desta e das laminas de bor-
racha.
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Pressione o botao (30), a luz (31) apaga-
-se.

- Retire a ficha do cabo de alimentagao da
tomada (apenas para a versdo com car-
regador).

9.1.e - Armazenamento da maquina
(Fig. 19)

NOTA:
Antes de armazenar a maquina, assegure-se
de que os tanques (12) e (13) estéo vazios.

A maquina foi projetada para poder ser ar-

mazenada em espacos apertados.

- Abaixe o puxador (1), a maquina pode
estar debaixo de uma prateleira ou pode
estar levantada na vertical assim como
esta exemplificado no desenho, para es-
tar posicionada entre dois moveis.

10.1 DESCARGA DAS
AGUAS SUJAS (Fig. 20)

Apo6s o término do ciclo lavagem ou quan-
do o reservatorio (13) de aguas sujas estiver
completo é necessario esvazia-lo em pleno
respeito das seguintes instrucdes:

NOTA:
Em relagdo ao processo de escoamento das
aguas sujas siga atentamente as normas em
vigor no pais onde a maquina é utilizada.

- Levante a tampa (11).

- Retire o tanque (13) da maquina levan-
tando-o pelos puxadores (43).

- Coloque-o num dreno e esvazie a agua
que tem dentro.

- Limpe a vedacgéao (44) utilizando um pano
molhado.

- Limpe o interior do tanque e monte-o no-
vamente na maquina tendo cuidado para
retirar os puxadores (43) da mesma for-
ma que ¢é indicado na imagem.




11.1 MANUTENCAO E

LIMPEZA
AVISO:

Em relagdao as informagdes e advertén-
cias sobre as operagdes de manutengao
ou limpeza siga as instrugbées contidas
no paragrafo “Informagdes gerais sobre
a manutencgao”, do capitulo 1 do presente
manual.

OPERAGOES QUE DEVEM
SER EFETUADAS TODOS
OS DIAS

11.1.a - Esvaziamento e limpeza do
reservatorio de agua limpa
(Fig. 21)

AVISO:

Apos o término das operagées de lava-
gem é necessario desacoplar e limpar o
reservatorio de agua limpa a fim de evitar
depdsitos ou incrustagoes.

Apods o término do processo de escoamento
das aguas sujas esvaziar o reservatorio de
agua limpa agindo como descrito em segui-
da:

- Levante atampa (11 Fig. 1) e retire o tan-
que (12).

- Esvazie a agua do dreno e lave o interior
do tanque de agua limpa lavando bem o
filtro (45).

- Instale o tanque.

11.1.b -Limpeza do reservatério de
aguas sujas (Fig. 20)

AVISO:

Apoés o término das operagées de lava-
gem é necessario limpar o reservatoério
de aguas sujas a fim de evitar a formagao
de depositos ou incrustagdes e a prolife-
racao de bactérias, odores e mofo.
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- Evacue e limpe a agua de recuperagéo
assim como € indicado no paragrafo afe-
rente.

- Monte novamente todos os componentes
apos o término.

11.1.c - Remocgéao do conjunto de
limpadores (Fig. 22)

- Retire o tanque (13 Fig. 1) assim como é
indicado no paragrafo aferente.

- Liberte a alavanca (8).

- Puxe a alavanca (14) e levante ao mes-
mo tempo o brago (45).

- Retire os dois tubos (46) de aspiragéo do
respetivo suporte.

- Retire o conjunto de limpadores para o
exterior (47).

Para reinstalagéo, proceda inversamente

tendo atencdo no posicionamento correto

dos dois tubos (46) nos respetivos lugares.

11.1.d -Limpeza do conjunto de
limpadores (Fig. 23)

A fim de executar uma boa operagéo de lava-

gem do mecanismo limpador (48), é neces-

sario remové-lo agindo da seguinte forma:

- Retire o conjunto assim como é indicado
no paragrafo aferente.

- Torga as alavancas (49) para o exterior
posicionando-as em ambas as partes do
conjunto.

- Retire os limpadores (48) de ambas as

partes.
Lave bem os limpadores (48), os blocos
de aspiracao (50), o interior do corpo (51)
e as rodas (52), certifique-se de que os
tubos (46) ndo estado entupidos limpando
com atencgdo a parte superior destes.

@ NOTA:

Se durante a lavagem nota-se que as lami-
nas de borracha (53) estdo estragadas ou
gastas, estas tém que ser substituidas ou
viradas.

- Monte novamente todos os componentes
apos o término.




11.1.e - Limpeza da escova (Fig. 24)

AVISO:

Nao mergulhar a escova num balde ou
contentor com agua ou agua e detergen-
te.

A escova pode ser removida tanto juntamen-
te com o conjunto de limpadores (48 Fig. 1)
instalado, tanto com o conjunto desinstala-
do.

- Pressione o botdo (55) que se encontra
na parte central da escova (9).

- Levante devagar a maquina e retire a es-
cova (9) assim como € indicado na ima-
gem.

- Lave bem a escova e certifique-se de
que nao existem cabelos ou outras coi-
sas na escova.

- Proceda inversamente para a reinstala-
¢ao tendo atencéo na introdugao correta
da escova (9) no eixo (24), torcendo-a
até estar fixa na placa (25) e até se ouvir
um “clique” de fixagéo.

OPERACOES QUE
DEVEM SER EFETUADAS
DE ACORDO COM
NECESSIDADE

11.1.f -Substituicdo da escova

A escova tem que ser substituida quando

esta gasta tendo @ abaixo de 6,5 cm ou ira

ser substituida em funcéo do tipo de pavi-

mento que é limpo:

- Retire a escova assim como lhe é indica-
do no paragrafo “Limpeza da escova’ e
substitua-na com uma nova.
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11.1.g -Substituicdo das partes em
borracha do mecanismo limpador
(Fig. 25)

Quando o processo de secagem do piso re-

vela-se mais demorado e dificil ou quando,

apos a secagem, permanecem vestigios de
agua no piso é necessario verificar o estado
de desgaste das partes em borracha do me-

canismo limpador (48 Fig. 1):

- Extraia o mecanismo (48 Fig. 1) assim
como indicado no paragrafo “Processo
de lavagem do mecanismo limpador”.

- Retire as laminas interiores de borracha
(53).

- Remova a banda de fecho (54) torcendo
aroda a mao (55).

- Retire as laminas exteriores de borracha
(56).

NOTA:
Quando as ldminas de borracha (53) e (56)
S0 utilizadas num lado, estas podem ser vi-
radas uma vez.

- Substitua ou vire as laminas de borracha
(53) e (56) sem troca-las entre elas.

- Monte novamente todos os componentes
apos o término.

NOTA:
Nao troque as l&minas de borracha entre
elas, no interior do limpador vai ser instalada
a lamina de borracha suave, e no exterior a
ondulada.




PROBLEMAS - CAUSAS - SOLUGCOES

PROBLEMA

CAUSA

SOLUGAO

Pressionando os botbes do
puxador, a maquina nao ar-
ranca.

Baterias com carga insuficiente
ou falta de carga (apenas para a
versao com bateria).

Verifique o estado de carga
da bateria.

Maquina nao conectada corre-
tamente a rede elétrica (apenas
para a versao com carregador).

Conecte corretamente a
(saida da) rede elétrica.

A escova nao roda.

Os botbdes do puxador nao
sdo pressionados.

Pressione os botdes.

O botao que controla a rota-
¢ao da escova nao esta sen-
do pressionado.

Pressione corretamente o
botao.

Motor da escova danificado.

Substitua o motor.

O aspirador n&o funciona.

O aspirador esta parado.

Ligue o aspirador pressio-
nando o botédo aferente.

Motor de aspiragao danificado.

Substituir a turbina.

A maquina ndo seca bem e
deixa vestigios de agua no
piso.

Aspirador desligado.

Ligue o aspirador pressio-
nando o botao aferente.

Tubos de aspiragdo entupi-
dos.

Verifigue e eventualmente
limpe os tubos de aspiragao
que conetam os limpadores
ao tanque de recuperagao.

As laminas de borracha do
limpador estao sujas.

Limpe as laminas de borra-
cha do limpador.

Partes em borracha do meca-
nismo limpador desgastadas.

Vire ou substitua as partes
em borracha.

A maquina para.

Bateria descarregada.

Carregue a bateria.

Tanque de

cheio.

recuperagao

Esvazie o tanque.

Nao sai agua.

Reservatorio de agua limpa
vazio.

Encha o tanque.

Filtro obstruido.

Limpe o filtro.

A bomba nao funciona.

Chame o servico de assis-
téncia técnica.

Limpeza insuficiente do piso.

Escova ou detergente inade-
quado.

Utilize uma escova adequa-
da ou detergentes adequa-
dos em fungédo do tipo de
pavimento ou do nivel de
sujidade para limpar.

Escova desgastada.

Substitua a escova.
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ACESSORIOS OPCIONAIS

Escova cilindrica

de polipropileno (MAaCIA) .......cocueeiiiiiiiiiii e Cddigo 40.5000.01
Escova cilindrica

de polipropileno (Mgida) .......coeeeeeiiiie e Cadigo 40.5000.02
Escova cilindrica

Y=Y PP OPSOPRRRIN Cddigo 40.5000.03
Escova cilindrica

dE MICTOfIDIA ... e Cddigo 40.5000.04
Conjunto de 1aminas de borracha natural............cccccceviiiiiiiiiinc e, Cddigo 96.0085.00
Carregador de baterias Li-ion 24V 10A ......cocoiiiiiiie e Cad. 7501180
Carregadores auto de bateria 24-12V 5A ... Cddigo 18.0065.00
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ESQUEMA ELETRICO
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Legenda:

BAT: ., Bateria 24V
FONTE DE ALIMENTAGAO: ... Alimentador
BH/-i o Alimentagéo
MT: e Motor escova
M2: Motor aspirador
M3: e, Bomba H20

SW1a.1: .. Consentimento escova vel. normal
SW1b.2: .. Consentimento escova vel. reduzida

SW1.3: ........ Consentimento escova comum
SW2: Presenca bateria
SWa: e /
SWA: e /
SW5: e Interruptor bipolar
S5 Sonda nivel recovery
TA: e Painel comandos
FAr o Fusivel bateria
F2: ... Fusivel placa eletrénica 20A
F3: Fusivel motor da escova 15A
F4: ... Fusivel motor aspiracdo 12A
Pl Termoprotetor 100 °C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_1 ..., Lampada azul escova
2 - LD_3...A 2% lampada azul capacidade H,O
3-LD_ 5. Lampada azul para
modo silencioso

4-LD_7..ccoovriiiiin Lampada vermelha
para agua suja

5-LD_9....... Lampada amarela para bateria
6-LD 1. Lampada vermelha
para pressao da escova
7-Puls_1.....cooooiiiiiiiiee. Botéo escova
8 - Puls_3. Botao aspirador/modo silencioso
9-GND ... Botdes comuns teclado
10 - SW1a........... Escova velocidade normal
1M1-LD 2., A 3?2 lampada azul
capacidade H,O

12-LD 4................... Primeira lampada azul
capacidade H,O

13-LD _6................ Lampada azul aspirador
14-1LD 8........... Lampada vermelha bateria
15-LD_10.............. Lampada verde bateria
16 - GDN ...Catodo comum lampada teclado
AT =] e Vazio
18-Puls_2.......ccoeiiiiiie Botéo H,0
19-45V. SW1 comum
20-SW1b ........ Escova velocidade reduzida
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Geachte klant,
Dank u dat u één van onze reinigingsproducten voor uw werkomgeving gekozen heefi.

De schrob-/zuigmachine die u zojuist gekocht heeft is ontworpen om aan uw verwach-
tingen te voldoen, namelijk gebruiksvriendelijkheid en betrouNRGaarheid.

We zijn ervan overtuigd dat een goed product, om optimaal te kunnen blijven functio-
neren, regelmatige updates vraagt om aan de vereisten van de dagelijkse gebruiker te
kunnen voldoen. We hopen dan ook dat u niet alleen een tevreden klant maar ook een
partner zult blijken en dat u er niet aan twijfelt om ons uw meningen en ideeén geba-
seerd op uw dagelijkse ervaring toe te sturen.
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Technische Gegevens

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Type besturing

Op de grond door operator

Op de grond door operator

Eigenschappen

Aandrijving (versie ROLLY 7%z E33)

Stroomvoorziening 220-240 Vac

artikelcode 22.0617.00
Aandrijving Lithiumaccu 24V )
(versie ROLLY 7> M33 BC 280Wh) artikelcode 22.0684.00
Aandrijving Lithiumaccu 24V )
(versie ROLLY 72 M33 BC 560Wh) artikelcode 22.0684.01

Lo . Stroomvoorziening 220-240 Vac

Aandrijving (versie ROLLY 11 E33) - artikelcode 22.0617.00
Aandrijving ) Lithiumaccu 24V
(versie ROLLY 11 M33 BC 280Wh) artikelcode 22.0684.00
Aandrijving ) Lithiumaccu 24V
(versie ROLLY 11 M33 BC 560Wh) artikelcode 22.0684.01
Voedingsspanning 24V dc 24V dc
Geinstalleerd vermogen 270 W 270 W
Voortbeweging Handmatig Handmatig
Werkbreedte 330 mm 330 mm
Breedte zuigmond 420 mm 420 mm

Verwachte en werkelijke reinigingscapaciteit

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Borstels / Pad

Diameter / aantal

80 mm

80 mm

Vermogen motor / aantal

120 W

120 W

Toerental motor

800 toeren / min.

800 toeren / min.

Specifieke druk 35-71-160g/cm? | 35-71-160g/cm?
Zuigmotor

Vermogen motor 150 W 150 W
Vacuum (waterkolom) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Luchtverplaatsing 301/sec 301/ sec
Geluidsdrukniveau 58 dB (A) 58 dB (A)
Geluidsdrukniveau in geruisloze modus 54 dB (A) 54 dB (A)
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Tank

Type Dubbele tank Dubbele tank
Hercirculatie Nee Nee
Inhoud schoonwatertank 751 111
Inhoud vuilwatertank 81 121

Afmetingen (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Trillingen

Trillingsniveau hand-armtrillingen (ISO 5349) <2 m/s? <2 m/s?
Gewicht

Gewicht zonder batterijen 23 kg 24 kg
Gewicht met oplader (versie ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Gewicht met batterij (versie ROLLY 7% M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Gewicht met batterij (versie ROLLY 7% M33 BC 560Wh) 28 kg -
Gewicht met oplader (versie ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Gewicht met batterij (versie ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Gewicht met batterij (versie ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Gewicht met volle belading +7,5kg + 11 kg
Gvwr 35,5 kg 40 kg
Werkingstemperatuur 5°C +40°C 5°C + 40°C
Autonomie

(versie ROLLY 7% M33 BC 280Wh met 22.0684.00) 1 uur -
(versie ROLLY 7%. M33 BC 560Wh met 22.0684.01) 2 uur -
(versie ROLLY 11 M33 BC 280Wh met 22.0684.00) - 1 uur
(versie ROLLY 11 M33 BC 560Wh met 22.0684.01) - 2 uur

*Het brutogewicht van het voertuig is berekend met volle schoonwaterreservoirs, lege

vuilwaterreservoirs en de grotere accu
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1.1 INLEIDING

& GEVAAR:

Alvorens de machine te gebruiken, lees het
boekje “AVVEILIGHEIDSAANBEVELINGEN
VOOR SCHROBZUIGMACHINE” bijgelegd
bij dit.

2.1 DE MACHINE

OVERZICHT (Fig. 1)

1) Geleiding handgreep.

2) Bedieningspaneel.

3) Handgreeppositie instellende hefboom,
het starten van de roterende borstel en
watervoorziening.

4) De rotatie van de borstel en de water-

voorziening instellende hefboom.

Batterij losmakende keuzehendel.

Batterij.

Zwenkwielen.

De arm van het wissersysteem vrijla-

tende hefboom.

9) Roterende borstel.

10) Borstel en wissers opheffende/neerla-
tende pedaal.

11) Tankdeksel.

12) Schone watertank.

13) Vuilwatertank.

14) Het wissersysteem vrijlatende hef-
boom.

15) Borstels bodemdrukte instellende keu-
zeschakelaar.

16) Dekselsluiting klem.

48) Wissersysteem.
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3.1 UITPAKKEN (Fig. 2)
Na het verwijdering van de verpakking con-
troleer de integriteit van het apparaat en van
alle zijn toebehoren.

Neem binnen 3 dagen contact op met de
transporteur of de dealer in het geval dui-
delijke schade opmerkt.

- Verwijder de doos (17) met de toebeho-
ren en de zak (18) met de borstel.

3.1.a - De apparatuur van het apparaat
(versie met batterij) (Afb. 3)
De volgende accessoires worden bijgesloten:

6) Batterij.

9) Borstel.

19) Gebruiks- en onderhoudshandleiding van
de machine.

20) Instructiehandleiding batterijlader.
21) Lader.

3.1.b - De apparatuur van het
apparaat (Afb. 4) (versie met
lader)

19) Gebruik en onderhoudsaanwijzing van

het apparaat.

22) Lader.

23) Voedingskabel.

3.1.c - Autobatterijlader (optioneel)
(Afb. 4a)

Op aanvraag, u kunt een autobatterijlader

krijgen, om onderweg op de route de lader

van het apparaat te kunnen opladen.

35) Autobatterijlader (optioneel).

3.1.d - De opheffing van het apparaat
(Afb. 5)

@ OPMERKING:

Het deksel (11) op een correcte manier moet
afsluiten.

Een persoon kan het apparaat optillen door
het steken van een hand onder de vuilwater-
tank ,A”, en van de andere hand onder de
bodem van het apparaat, onder het voetstuk
,B”, zie afbeelding.




4.1 ASSEMBLAGE
COMPONENTEN
4.1.a - Opstelling van de borstel
(Afb. 6)

- Zet het apparaat verticaal omhoog, zoals
in figuur aangegeven.

- Steek de borstel (9) in de as (24), draai
totdat deze aan de plaat (25) is bevestigd
en een klikkende geluid hoort.

- Zet het apparaat terug op de grond.

WAARSCHUWING:

Gebruik alleen borstels die zijn geleverd door
de fabrikant en bij dit model machine horen.
Het gebruik van andere soorten borstels
kan de veiligheid van de machine in ge-
vaar brengen.

4.1.b - Het positioneren van de
handgreep (Afb. 7)
- De handgreep (1) deblokkeren door aan
de hendel (3) te trekken en deze omhoog
te bewegen naar de gewenste positie.

4.1.c - Opstelling van de batterij
alleen voor de batterij
voorzien versie (Afb. 8a)

- Steek de batterijstekker (6) volledig in het

stopcontact (26), draaiend richting het ap-
paraat totdat een klikkende geluid hoort.

4.1.d - Opstelling van de lader alleen
voor de electrische versie
(Afb. 8)

- Zorg ervoor dat de voedingskabel (23) op
de correcte manier aan de lader aange-
sloten is (22).

- Steek de laderstekker (22) volledig in het
stopcontact (26), draaiend richting het ap-
paraat totdat een klikkende geluid hoort.

WAARSCHUWING:

- Het apparaat kan gevoed worden met
een aardlekschakelaar (RCD) met een
nominale lekstroom bij gebruik van
maximaal 30 mA.

- Rol de elektrische voedingskabel hele-
maal af alvorens hem in het stopcon-
tact te steken.
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- Maak uitsluitend gebruik van een deug-
delijk elektrisch verlengsnoer als deze
een vergelijkbare waarde heeft, die
past bij het vermogen van de machine.

- Laat de voedingskabel nooit over scherpe
randen bewegen en voorkom dat u hem plet.

- Het stopcontact moet makkelijk bereik-
baar zijn.

- De eindgebruiker moet een kabel met de
volgende eigenschappen gebruiken:

e 3x1Tmm2 1,5m HO5VV-F of HO5VVH2-F
voor de versie met acculader;

e 3x1mm2 15,0m HO5VV-F of HO5VVH2-F
voor de versie met stroomvoorziening,
overeenkomstig de laatste edities van
de normen:

* IEC 60227-1 voor de voedingskabel;

* IEC 60320-1 voor het stopcontact
(voor de aansluiting van de voe-
dingskabel op het apparaat);

* |IEC 60884-1 voor de stekker (voor
Europa);

* BS 1363-1 voor de stekker (voor Sa-
oedi-Arabié);

o AS/NZS 3112 (voor Australié/Nieuw-
Zeeland).

5.1 DE BATTERIJ
OPLADEN (Afb. 9)
(WANNEER BESTAAT)

WAARSCHUWING:

De accu’s kunnen uitsluitend worden op-
geladen met de acculader: 18.0071.00 -
24V - 5A of 7501180 - 24V - 10A.

A GEVAARLIJK:

Laad de batterijen op in een goed geventi-
leerde ruimte, volgens de van kracht zijn-
de wetgeving van het land van gebruik.
Houdt u voor informatie over de veilig-
heid aan hetgeen in hoofdstuk 1.2 van
deze hand-leiding beschreven wordt.

WAARSCHUWING:

Voor informatie en waarschuwingen over
de lader, zie de informaties in de laders-
handleiding, bijlage deze handleiding.




- Breng de keuzehendel omlaag (5), om de
batterij los te maken (6).

- Afhankelijk van de eisen, de batterij kan
in het apparaat gelaten of verwijderd wor-
den

- Steek de stekker (27) in het stopcontact
van de accu (6) aangegeven met het
symbool “D{HK” en sluit de acculader
(21) aan op een stopcontact.

WAARSCHUWING:

Controleer of de netspanning overeen-
stemmend met de bedrijffsspanning van
de batterijlader is.

- Laat de batterij op te laden totdat het
groene ledlampje brandt (28), dan haal
de stekker van de voedingskabel (29) uit
het stopcontact, en de batterijkabel ook.

@ OPMERKING:

De volledige oplading van de batterij duurt 2
uur bij de 10 A batterij en 4 uur bij de 20 A

batterij.
Het kan ook gedeeltelijk opladen.

5.1.a - De oplading van de batterij
van een 12 V stopcontact
(Afb. 4a-9)

- Plaats het apparaat in de kofferbak van
de auto of vrachtwagen.

- Breng de keuzehendel omlaag (5), om de
batterij los te maken (6).

- Afhankelijk van de eisen, de batterij kan
in het apparaat gelaten of verwijderd wor-
den.

- Steek de stekker (27a Afb. 4a) in de bat-
terij (6), dan steek de oplader in de 12
V stopcontact van de auto of van de
vrachtwagen.

WAARSCHUWING:

Het apparaat is met een veiligheidsys-
teem voorzien, die, indien het batterij-
compartiment geopend is, de werking van
het apparaat voorkomt.
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6.1 HET
BEDIENINGSPANEEL

(Afb. 10)

30) De startschakelaar

- Indien 3 seconden lang de startschakelaar inge-
drukt wordt gehouden, het mogelijk maakt de ener-
gievoorziening van de stroomkring, het ledlampje
(31) gaat branden, die aantoont dat de kabel aan-
gesloten is, het ledlampje (32) gaat branden, die
de werking van het apparaat instelt, het ledlampje
(33a) gaat branden die de watervoorziening instelt,
en een van de ledlampjes (34) gaat branden, die de
ladingstoestand van de batterij vermeldt.

@ OPMERKING:

Na 5 minuten van inactiviteit, het apparaat stopt
automatisch en moet opnieuw de startschake-
laar indrukken om het apparaat te herstarten.

36) De watervoorziening schakelaar.

- Indien op dit schakelaar gedrukt wordt,
de waterhoeveelheid tijdens de werkcy-
clus tot het uitschakelen van het apparaat
kan ingesteld worden, de waterhoeveel-
heid wordt aangegeven door de verlich-
ting van een van de ledledlampjes (33);
Ledlampje 33a = minimale watervoorziening.
Ledlampje 33b = gemiddelde watervoorziening.
Ledlampje 33c = maximale watervoorziening.
Alle 33 ledlampjes uitgedoofd = geen watervoorziening.

@ OPMERKING:

De rotatie van de borstel kan geactiveerd
woorden door de ingedrukte (4) hefbomen,
of door de ingedrukte (3) hefboom.
De watervoorziening gestopt kan worden
door op de knop (36) te drukken, totdat alle
(33) ledlampjes uitgedoofd worden.

37) Stofzuigerknop
Bij het starten van het apparaat, dit is op
standaard operatie ingesteld, en het (32)
lampje gaat branden.

- Het is mogelijk om van normale werking
naar stille werking door te schakelen door
op de (37) knop te drukken.

Het brandende (32) ledlampje toont de
normale werking.

Het brandende (38) ledlampje toont de
stille werking.

Uigedoofde (32) en (38) ledlampjes tonen
aan dat de stofzuiger uitgeschakeld is.




@ OPMERKING:

Bij het overgang van de stille werking naar
het uitschakelen, het apparaat zal na het
uitschakelen nog 10 seconden functioneren

voordat het stopt.

@ OPMERKING:

Het apparaat kan ingeschakeld worden door
het indrukken van de (4) hefbomen, of door
het indrukken van de (3) hefboom.

39) Het maximale teruggewonnen vuilwa-
terniveau aangevende ledlampje

- Dit ledlampje gaat branden indien het
teruggewonnen vuilwaterniveau in de
tank de maximale niveau bereikt; bij de
maximale niveau, het brandende (39)
ledlampje betekent het stoppen van het
apparaat.

34) De ladingstoestand van de batterij
aangevende ledlampjes

- Ledlampjes (34) geven de ladingsniveau
van de batterij aan.
Ledlampje 34a = lege batterij.
Ledlampje 34b = de minimale belasting
vereist om de batterij op te laden.
Ledlampje 34c = maximale batterijlading.

- Het gele ledlampje (34b) gaat branden
als de minimale belastingniveau is be-
reikt, dan het apparaat heeft een par
minuten autonomie totdat het rode led-
lampje (34a) gaat knipperen, en de rota-
tie van de borstel stopt; de batterij moet
opgeladen worden voordat het apparaat
stopt werken (het rode ledlampje 34a met
continuu licht).

40) Overmatige druk van de borstel aan-
gevende ledlampje.

- Indien dit ledlampje gaat branden, bete-
kent dat de borstel te veel druk oefent
op de grond uit, vanwege het vloertype,
of vanwege onjuiste instelling; er is no-
dig om de druk te verminderen door de
toepassende keuzeschakelaar in te druk-
ken, zoals aangegeven in de gerelateer-
de paragraaf.
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6.2 HANDGREEPPOSITIE
INSTELLENDE
HEFBOOM (3) / HET
WERKINGSCYCLUS VAN
HET APPARAAT (Afb. 11)

Met het uitgeschakelde apparaat, trek de
hefboom (3) en verander de positie van
de handgreep (1); door het vrijgeven van
de hefboom het handgreep is geplaatst
en geblokkeerd op de gewenste positie.
Met het ingeschakelde apparaat, trek de
hefboom (3) en houd hem in deze po-
sitie, het werkingscyclus wordt gestart
en de positie van de handgreep (1) kan
veranderen, zodat ook onder de tafels
te kunnen reinigen; het werkingscyclus
stopt door het vrijgeven van de hefboom,
en het handgreep is geplaatst en geblok-
keerd op zijn laatste positie.

6.3 HET
WERKINGSCYCLUS VAN
HET APPARAAT
INSTELLENDE HEFBOOM
(Afb. 10-11)

Het werkingscyclus wordt door het in-
drukken van de hefbomen (4) gestart,
met brandende (31) ledlampje; het wer-
kingscyclus stopt door het vrijgeven van
de hefboom.

6.4 BORSTEL
OPHEFFENDE/
NEERLATENDE PEDAAL
(Afb. 12)

Door het pedaal (10) naar het interieur van
het apparaat te drukken, het pedaal gaat
omhoog in positie ,S”, en de borstel met de
wissers afdaalt naar de werkpositie.

Door het pedaal (10) in te drukken en
naar het exterieur van het apparaat te
schuiven, het pedaal wordt geblokkeerd
in positie “P”, en de borstel met de wis-
sers bevinden zich in verhoogde positie,
stilstaande of vervoerpositie.




6.5 DE BODEMDRUK VAN
DE BORSTEL INSTELLENDE
KEUZESCHAKELAAR
(Afb. 1)

- Met de keuzeschakelaar (15), kan de
drukniveau van de borstel op de bodem
ingesteld worden; draai de keuzescha-
kelaar (15) om van een drukniveau naar
een andere door te schakelen:

* Om de druk te verhogen, draai de
keuzeschakelaar (15) tegen de wij-
zers van de klok;

* Om de druk te verlagen, draai de keu-
zeschakelaar (15) met de wijzers van
de klok mee.

@ OPMERKING:

Het is niet mogelijk om van de minimale druk
“A” naar de maximale druk “C” direct door te
schakelen of omgekeerd.

Altijid moet ook door de gemiddelde druk “B”
te schakelen.

Positie “A” = minimale druk
Positie “B” = gemiddelde druk
Positie “C” = maximale druk

@ OPMERKING:

De oplading van de batterij duurt minder
lang, indien de op de grond uitgeoefende
druk hoog is.

7.1 HET VERPLAATSEN VAN
HET APPARAAT (Afb. 1)

- Stel de borstel (9) op, met het behulp van
het pedaal (10).

- Verplaats het apparaat door het hand-
greep (1) duwen.
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8.1 HET VULLEN VAN DE
WATERTANK MET SCHONE
WATER

WAARSCHUWING:

Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschak-
keld is, en, bij het met lader voorziende
apparaat, zorg ervoor dat de stekker uit
het stopcontact gehaald is.

{w} WAARSCHUWING:

Vul de tank uitsluitend met schoon water
met een maximum temperatuur van 50°C.

WAARSCHUWING:

Bij contact van het reinigingsmiddel met
de ogen of de huid of bij inslikken, moet
u het veiligheidsfiche raadplegen van de
fabrikant van het reinigingsmiddel.
Eventueel medisch advies inwinnen.

Het vullen van de watertank (12 Afb.1) kan
met de op het apparaat gemonteerde water-
tank, of met verwijderde tank gebeuren.

- De watertankdeksel sluitende hefboom
vrijlaten (16 Afb.13) en de deksel optillen
(11 Afb.13).

8.1.a - Het vullen van de op het
apparaat gemonteerde
watertank (Afb. 14)

- De deksel (41) van de schone watertank
(12) optillen en naar binnen van de vuile
watertank (13) draaiend zetten.

- De tank (12) met schone water vullen tot
de maximale niveau “MAX”.

- Vloeibaar reinigingsmiddel in de deksel
(41) gieten; voor een makkelijke dose-
ring, de binnenkant van de deksel is met
een schaalverdeling voorzien, die toont
het reinigingsmiddel hoeveelheid als per-
centage, afhankelijk van de hoeveelheid
water in de tank.

- De deksel (41) boven de tank (12) draaien
en het reinigingsmiddel in de tank gieten.




8.1.b - Het vullen van de verwijderde
watertank (Afb. 15 - 16)

- De tank (12) optillen en uit het apparaat
halen.

- De tank in een wasbak zetten en de dek-
sel (41) verwijderen.

- Met schone water vullen tot de maximale
niveau “MAX”.

- Vloeibaar reinigingsmiddel in de deksel
(41) gieten; voor een makkelijke dose-
ring, de binnenkant van de deksel is met
een schaalverdeling voorzien, die toont
het reinigingsmiddel hoeveelheid als per-
centage, afhankelijk van de hoeveelheid
water in de tank.

- De deksel (41) boven de tank (12) draaien
en het reinigingsmiddel in de tank gieten.

- De tank in het apparaat terugplaatsen.

@ OPMERKING:

Gebruik uitsluitend niet-schuimende reini-
gingsmiddelen voor schrobreinigers. Houd
u voor de kwaliteit aan de aanwijzingen van
de fabrikant van het reinigingsmiddel en het
soort vuil (te gebruiken maximaal percenta-
ge: 5%); (maximale temperatuur 50°C).

A GEVAAR:

Bij contact van het reinigingsmiddel met
de ogen of de huid of bij inslikken, moet
u het veiligheidsfiche raadplegen van de
fabrikant van het reinigingsmiddel.

9.1 WERKING

WAARSCHUWING:

Gebruik het apparaat uitsluitend met de
voedingsunit die samen met de machine
is geleverd of met de volgende optionele
units:

* Art.: 22.0684.00 Accu 24V - 280Wh;

* Art.: 22.0684.01 Accu 24V - 560Wh;

* Art.: 22.0617.00 stroomvoorziening 24V.
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9.1.a - Controles voor het gebruik
(Afb. 1)

- Controlleer dat de tank (12), de tank (13)
en de deksel (11) in de correcte positie
zijn geplaatst.

- Controlleer dat de borstel (9) correct be-
vestigd is.

- Controlleer dat de tank (12) vool met scho-
ne water en (indien nodig) reinigingsmid-
del is.

- Controlleer dat de batterij correct ge-
plaatst is en de ladingsniveau van de bat-
terij (voor het werking met batterij).

- Controlleer dat de lader correct geplaatst
is en de laderstekker correct in het stop-
contact is geplaatst (bij energievoorziening
van het energievoorzieningssysteem).

9.1.b - De voorbereiding van het ap-
paraat en de verkiezing van
het werkingscyclus (Afb. 17)
- De borstel en de wissers afdaalt naar de
werkpositie door het pedaal (10Afb.1) in
te drukken, dan van zijn plaats vrijlaten.

Het werkingscyclus
- Het apparaat kan 4 werkingscyclussen
uitvoeren:

Alleen droogcyclus

- De knop (37) gedurende 3 seconden in-
drukken, het ledlampje (32) gaat branden
om de stofzuiger in te schakelen, dan
druk de hefbomen (4) of de hefboom(3)
om het werkingscyclus op te starten.

Alleen borstelencyclus

- Om alleen het borstelencyclus te uitvoe-
ren, druk op de knop (36) om de water-
voorziening te stoppen, druk op de knop
(37) om de stofzuiger uit te schakelen,
dan druk de hefbomen (4) of de hefboom
(3) om het werkingscyclus op te starten.

Wassen, borstelencyclus

- Om het wassen, borstelencyclus te uit-
voeren, druk op de knop (37) om de
stofzuiger uit te schakelen, dan druk de
hefbomen (4) of de hefboom (3) om het
werkingscyclus op te starten.

Wassen, borstelen, droogcyclus
- Zorg om de stofzuiger en de watervoorzie-
ning zijn op de gewenste functie ingesteld,




dan druk de hefbomen (4) of de hefboom
(3) om het werkingscyclus op te starten.

9.1.c - Gebruik van de machine
(Afb. 18)

- Nadat het apparaat ingeschakeld wordt
en het werkcyclus uitgekozen is, staart
de schoonmaakwerkzaamheden door
het indrukken van de (4) hefbomen, of
door het indrukken van de (3) hefboom,
en in deze stand te houden; het apparaat
met de knop (42) op de handgreep (1) uit-
geschakeld kan worden.

@ OPMERKING:

Door het vrijlaten van de (4) hefbomen, of de
(3) hefboom, de rotatie van de borstel en de

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de reinigingswerkzaam-
heden, altijd optillen de borstelsysteem,
om het vervorming van de borstel en van
de rubber wisserbladen te voorkomen.

- Druk op de knop (30), en het ledlampje
(31) gaat uit.

- Zorg ervoor dat de stekker uit het stopcon-
tact gehaald is (aleen voor de lader versie).

9.1.e - De opslag van het apparaat
(Afb. 19)

OPMERKING:
Voor het neerzetten van het apparaat, zorg

watervooziening stopt,
terwijl de stofzuiger blijift gedurende nog 10
seconden functioneren.

@ OPMERKING:

Om de vioer niet te beschadigen en de over-
matige ophoping van water te vermijden,
gebruik niet het stilstaande apparaat met de
borstel in verhoogde positie.

- Eventueel, de reinigingswaterhoeveelheid
met de knop (36) ingesteld kan worden.

- Controlleer de ladingsniveau van de bat-
terij (alleen voor de batterij versie).

- Eventueel, druk de keuzeschakelaar (15)
om de drukniveau van de borstel te in-
stellen.

9.1.d - Einde gebruik en
uitschakeling (Afb. 18)

- Na de reinigingswerkzaamheden, voor
het apparaat te uitschakelen, druk op de
corresponderende knop om de water-
voorziening te stoppen, laat de stofzui-
ger met de borstel in verhoogde positie
werken, om alle vloeistof te trekken van
de vloer en van de borstel, dan laat de
hefbomen (4) vrij.

- Door het pedaal (10) in te drukken en
naar zijn spleet te schuiven, de borstel-
systeem (9) omhoog wordt opgetild.
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ervoor dat de tanken (12) en (13) leeg zijn.

Het apparaat is ontworpen om in kleine ruim-

tes opgeslagen te kunnen worden.

- Zetde hangreep (1) omlaag, en het appa-
raat kan onder een rek worden geplaatst,
of zet het apparaat verticaal omhoog, zo-
als in figuur aangegeven, om tussen twee
meubelstukken te plaatsen.

10.1 GEBRUIKT WATER
VERWIJDEREN (Afb. 20)

Aan het einde van de reinigingscyclus of als
de vuilwater tank (13) vol is, is het noodza-
kelijk de tank te legen. Volg de hier-onder
beschreven procedure op:

@ OPMERKING:

Houdt u voor het verwerken van vuilwater
aan de van kracht zijnde wetgeving van het

land van gebruik.

- Zet omhoog de deksel (11).

- Haal de tank (13) uit het apparaat, optil-
lend met de hangrepen (43).

- Plaats het apparaat op een uitlaatklep en
maak leeg van al het water.

- Reinig de mof (44) met een natte dukje.

- Reinig de binnenkant van de tank en zet
de tank terug in het apparaat, zorgen om
de handgrepen terug te trekken, zoals in
figuur aangegeven.




11.1 ONDERHOUD EN
REINIGING

WAARSCHUWING:

Houdt u voor de informatie en de waar-
schuwingen betreffende de onderhouds- of
reinigingswerkzaamheden aan hetgeen be-
schreven staat in de paragraaf “Algemene
waarschuwingen tijdens het onderhoud”
van hoofdstuk 1 van deze handleiding.

DAGELIJKS UIT TE
VOEREN HANDELINGEN

11.1.a - Schoonwater tank legen en
reinigen (Afb. 21)

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de werkzaamheden is
het noodzakelijk de schoonwater tank te
legen en te reinigen om afzettingen en/of
ophopingen te voorkomen.

Leeg de schoonwater tank op de hier-onder
beschreven wijze nadat u de vuilwater tank
geleegd heeft:

- Zet omhoog de deksel (11 Afb.1) en haal
de tank uit (12).

- Leeg het water door de uitlaatklep en rei-
nig met schoon water de binnenkant van
de tank, reinig grondig de filter (45)

- Plaats de tank terug in het apparaat.

11.1.b -Reiniging vuilwater tank
(Afb. 20)

WAARSCHUWING:

Aan het einde van de reinigingswerk-
zaam-heden is het noodzakelijk de vuil-
water tank te reinigen om afzettingen en/
of ophopingen, bacteriegroei, nare geur-
en en schimmel te voorkomen.
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- Maak leeg de tank van het vuile water en
reinig, zoals aangegeven in de gerela-
teerde paragraaf.

- Plaats in omgekeerde volgorde alle on-
derdelen uit deze procedure terug.

11.1.c - Het wissersysteem
verwijderen (Afb. 22)

- Verwijder de tank (13 Afb.1), zoals aange-
geven in de gerelateerde paragraaf.

- Laat de hefboom (8) vrij.

- Trek de hefboom en tussendoor til de arm
(45) op.

- Verwijder de twee zuigslangen (46) uit hun
houders.

- Haal het wissersysteem naar buiten (47).

Hermonteer het geheel door de demonta-

geprocedure in omgekeerde volgorde uit te

voeren, zorg ervoor, dat de twee zuigslangen

(46) op de correcte positie in hun houders

worden geplaatst.

11.1.d -Het wissersysteem reinigen
(Afb. 23)

Verwijder de zuigmond (48) op de hieronder

beschreven procedure om hem op correcte

wij-ze te reinigen:

- Draai de hefbomen (49) naar de buiten,
en leg ze aan de beide zijden van het
systeem.

- Verwijder de wissers (48) van de beide
kanten.

- Reinig grondig de wissers (48), de afzuig-
blokken (50), de binnenkant (51) en de
wielen (52), zorg ervoor dat de zuigslan-
gen (46) niet belemmerd zijn, zorgvuldig
de bovenste kant van deze te reinigen.

@ OPMERKING:

Indien tijdens het wassen wordt opgemerkt
dat de rubberwissers (53) beschadigd of ver-
sleten zijn, deze vervangen of omkeerd moe-
ten worden.

- Voer voor de hermontage de procedure
in omgekeerde volgorde uit.




11.1.e - De borstel reinigen (Afb. 24)

WAARSCHUWING:

De borstel niet onderdompelen in een em-
mer of recipiént met water of water en rei-
nigingsmiddel.

De borstel kan verwijderd worden of samen

met de monteerde wissersysteem (48 Afb.1),

of met de verwijderde wissersysteem.

- Druk op de in het midden van de borstel
(9) geplaatste knop (55).

- Til het apparaat langzaam op en verwij-
der de borstel (9), zoals in figuur aange-
geven.

- Reinig grondig de borstel, zorg om geen
garen of andere dingen op de borstel te
blijven.

- Hermonteer het geheel door de demon-
tageprocedure in omgekeerde volgorde
uit te voeren, steek de borstel (9) in de
as (24), draai totdat deze aan de plaat
(25) is bevestigd en een klikkende geluid
hoort.

HANDELINGEN DIE
AFHANKELIJK VAN DE
SITUATIE UITGEVOERD

MOETEN WORDEN

11.1.f -De borstels vervangen

Indien de borstel versleten is, met @ onder

6,5 cm, moet helemaal vervangen worden,

of vervangen afhankelijk van het vioertype

welke gereinigd wordt:

- Verwijder de borstel zoals aangegeven
in “De borstel reinigen” paragraaf en ver-
vang die met een nieuwe borstel.
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11.1.g -De rubbers van de zuigmond
vervangen (Afb. 25)

Als u opmerkt dat het drogen van de vloer

niet langer perfect plaatsvindt of dat op de

vloer water achterblijft is het noodzakelijk
de slijtagestaat van de rubbers van de zuig-
mond (48 Afb. 1)te controleren:

- Verwijder de zuigmond (48 Afb. 1) zoals
in de paragraaf “Reiniging zuigmond” be-
schreven staat.

- Verwijder de binnenste rubberwisserbla-
den (53).

- Verwijder de sluitingsband (54) door het
draaien van handwiel (55).

- Verwijder de buitenste rubberwisserbla-
den (56).

@ OPMERKING:

Indien de rubberwisserbladen (53) en (56) op
een kant versleten zijn, ze mogen een keer
omkeerd worden.

- Vervang of omkeer de rubberwisserbla-
den (53) en (56) zonder tussen elkaar
hen te verwisselen.

- Voer voor de montage de procedure in
omgekeerde volgorde uit.

@ OPMERKING:

Nooit tussen elkaar de rubberwisserbladen
te verwisselen, op de binnenkant wordt de
glade rubberwisserblad en op de buitenkant
van het wissersysteem wordt de geqolfd rub-
berwisserblad gemonteerd.




PROBLEEM - OORZAAK - OPLOSSING

PROBLEEM

OORZAAK

OPLOSSING

Indien op de handgreep ge-
plaatste knoppen wordt ge-
drukt, het apparaat start niet.

Batterij leeg (alleen voor de
versie met batterij).

Controleer de staat van de
batterijlading.

Stekker niet aangesloten (alleen
voor de versie met lader).

Steek de stekker in het stop-
contact.

De borstel draait niet.

Op de handgreep geplaatste
knoppen zijn niet ingedrukt.

Op de knoppen drukken.

Activeringstoets borstel rota-
tie niet ingedrukt.

Druk op de toets.

Borstel motor beschadigd.

Vervangen de motor.

De zuigmotor functioneert
niet.

De stofzuiger is uitgescha-
keld.

Schakel de stofzuiger aan
door op de bijbehorende
knop te drukken.

Zuig motor beschadigd.

Vervang de turbine.

De machine droogt niet goed
op en laat water op de viloer
achter.

Zuigmotor uitgeschakeld.

Schakel de stofzuiger aan
door op de bijbehorende
knop te drukken.

Verstopte afzuigslangen.

Controlleer en, indien nodig
is, reinig de afzuigslangen
die de wissers aan de vuil-
watertank sluiten.

De rubberwissersbladen zijn
gevuld.

Reinig de rubberwissersbla-
den.

De rubbers van de trekker
zZijn versleten.

Keer de rubbers van de zuig-
mond om of vervang ze.

Het apparaat stopt.

Lege batterij.

Laad de baterij op.

Vole vuilwatertank.

Maak de tank leeg.

Er wordt geen water toege-
voerd.

Schoonwater tank leeg.

Vul de tank.

Filter verstopt.

Druk op de toets.

De pomp werkt niet.

Wendt u tot de technische
assistentie.

Reiniging vloer onbevredi-
gend.

Ongeschikte borstel of reini-
gingsmiddel.

Gebruik de geschikte borstel
of geschikte reinigingsmid-
delen, afhankelijk van de
vloertype of de vuilheidsni-
veau die gereinigd wordt.

Borstel versleten.

Vervang de borstel.
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OPTIONELE TOEBEHOREN

Cilindrische
polypropyleenborstel (Zacht)...........ccooueiiiiiiiiiiie e Kode 40.5000.01
Cilindrische
polypropyleenborstel (MUW).........coceeriiiieeiie e Kode 40.5000.02
Cilindrische
TYNEX DOTSTEI ... Kode 40.5000.03
Cilindrische
MICrOVEZEIDOISEE ... Kode 40.5000.04
Natuurlijke rubberbladenset ... Kode 96.0085.00
Li-ion-acculader 24V 10A. ... ... e et Art. 7501180
Autobatterijladers 24-12 V5 A ..o Kode 18.0065.00
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ELEKTRISCHE SCHEMA

M2.1
M2.2

M3.1

F2

24VDC +

B+ — >
O N—

SW4.2

SW3.2

sw2.2

SW4.1 _/T SW4
SW3.1 _/T SW3

sw2.1 _/T SW2

+)zL

8

6
0
[

AN

22.0617.00 POWER SUPPLY

220-240 VAC 50/60Hz
L N

POWER SUPPLY

24DC 2=

o

24DC j

i

N &

NEDERLANDS - 16

LVANES YANEE VANER VANER VANER VANIR VANTR VAR VAR AN SW1b | SW1a
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22.0684.00 BATTERY 280Wh 220-240 VAC 50/60Hz
22.0684.01 BATTERY 560Wh L N
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Legenda:

BAT: . Accu 24V
POWER SUPPLY: ........ Stroomvoorziening
B/ - o Voeding
M1 Borstelmotor
M2: Zuigmotor
M3 H20-pomp
SW1a.1: ......Vrijgave normale snelh. borstel
SW1b.2: ........... Vrijgave lage snelh. borstel
SWH1.3: .. Vrijgave gemeenschappelijke borstel
SW2: . Accu aanwezig
SW . /
SWA: /
SW5: .., Tweepolige schakelaar
S5 Sonde recovery-niveau
TA: Bedieningspaneel
FAr Zekering accu
F2: . Zekering printplaat 20A
F3: o Zekering borstelmotor 15A
F4: ... Zekering zuigmotor 12A
P1: ... Thermische beveiliging 100°C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_1.............. Borstel blauwe ledlampje
2-LD_ 3. Het 2-de blauwe
ledlampje H,O niveau

3-LD_5........ Blauwe ledlampje stille modus
4-1LD 7....cc.......... Vuilwater rode ledlampje
5-LD_9..ccccoviiiinn. Batterij gele ledlampje
6-LD 11............ Borsteldruk rode ledlampje
7-Puls_1......coooiiiiiiiiiiicns Borstelknop
8 -Puls_3......... Stofzuigerknop/stille modus
9-GND ... Gemeenschappelijke
toetsenbordknoppen

10 - SW1a.............. Borstel normale snelheid
11-LD_2........... Het 3-de blauwe ledlampje
H,O niveau

12-LD 4........... Het 1-de blauwe ledlampje
H,O niveau

13-LD_6......... Stofzuiger blauwe ledlampje
14-LD 8. Batterij rode ledlampje
15-LD_10............. Batterij groene ledlampje
16-GDN.................. Ledlampje toetsenbord
gemeenschappelijke kathode

AT = e Leeg
18 -Puls_2.......cooooviiiiiii, H,O knop
19-+5V.............. Gemeenschappelijke SW1
20-SW1b .....ccceoneeee Borstel lage snelheid
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Vazeny zakazniku,
Dékujeme, ze jste si vybrali nas vyrobek pro ¢isténi prostredi, ve kterém Zijete.

Stroj na myti podlah, ktery jste si zakoupil, byl navrzen tak, aby naplnil predstavy uzi-
vatele, pokud jde o snadnost pouziti a spolehlivost.

Jsme si védomi toho, ze dobry vyrobek potiebuje neustdle specifické aktualizace, aby
si zachoval uroven kvality a aby odpovidal ocekavani kazdodennich uzivatelii. V této
souvislosti doufame, Ze najdeme ve Vis nejen spokojeného zdkaznika, ale i partnera,
ktery nam bude posilat své myslenky a nazory plynouci z kazdodenni osobni zkusenosti.
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TeChNICKE Ud@je ......ceeieiiiicieriiricccnreere s csee e s s s snn e e s s s s snn e e e s s nne e e s smnnn e e e nnnan 3
S UL TP 5
2.1 POPIS SIrOje ..coeieiiieii i ———— 5
3.1 VYbDaleNi oot ——————— 5
3.1.a PfisluSenstvi stroje (verze s baterii)........cccooeiiiiiiiiii 5
3.1.b  Nadacni stroje (verze s NapaJeNim) .......ccccovveeiiiiieiiiie e 5
3.1.c Incarcator auto de baterie (optional) ..........ccceveiiiieiiiii e 5
3.1.d  ZvednuUti StrOJE. ... . 5
4.1 Montaz SOUCASLEK......cvveerriireriree s
4.1.a Montaz kartace
4.1.0 POION@ FUKOJELI. ....eeiieiiiiiie et
4.1.c Montaz baterie pouze v pfipadé verze s baterii .............ccccoviieiiiinnnn 6
4.1.d Montaz nabijeCky pouze v pfipadé elektrické verze..............cccccoeunrnen. 6
5.1 Nabijeni baterie (pokud existuje).........ccccrvrurriiirrinisini s 6
5.1.a Nabijeni baterie prostfednictvim zasuvky 12V .........ccccciiiiiiiiiiie. 7
(70 I 17 F=T F= VT 1 < =T 1= O S P 7
6.2 Paka pro nastaveni polohy rukojeti /
Provozniho Cyklu Stroje.........cccooceiiiieiirisinice e
6.3 Paka pro nastaveni provozniho cyklu stroje
6.4 Pedal pro zvedani/spousténi KartaCe..........ccoceverreervrerrissssseeeesssessssesessssssnnees
6.5 Selektor nastaveni tlaku kartace vyvijeného na ¢isténou plochu............... 9
7.1 Premisténi Stroje.......cccoceiiiiiiiiin i 9
8.1 PInéni nadrze Cistou VOAOU .........occceiiriirininnie e 9
8.1.a PInéni nadrze v dobé&, kdy je namontovana na stroji............ccccceeeennnee. 9
8.1.b Naplnéni nadrze odmontované ze stroje...........ccceveiiiieiiiiiiie e 10
9.1 ProVOZ ...ttt 9
9.1.a Kontroly pfed POUZItIM ........coooiiiiiiiiii e 10
9.1.b Pfiprava stroje a zvoleni CyKIU ...........ccooviiiiiiiiiieee e 10
9.1.C POUZIVANT STrOJE.....ueiieiiiciiiiie et 11
9.1.d  Ukonceni pouzZivani @ VYPNULT ........ceeeiiiiiiiiiieiiiee e 11
9.1, ZaparkOVANT SIFOJE........ueiiiiie ittt 11
10.1 Vypousténi odpadni vOdY ........cccceeiriiiminniminne s e 1"
111 UArZDa @ PEEE....uuceireeicceets e eees s e sssas e e s sns e s s s s s s sn s sas s snassrs s nassessnnnas 12
11.1.a Vyprazdnéni a vycisténi nadrze na Cistou vodu ..........cccceeeiiiiiiiieenns 12
11.1.b Vycisténi nadrze na odpadni VOU .........c.eeeiiiiiiiiiiieiiieee e 12
11.1.c OdMONtOVANT STEFACU ......cvviiiiiiiiieie e 12
11.1.d Cisténi stéracd
11.1.e Curatarea periei
11.1.f Vyména kartace
11.1.g Vyména gumovych lamel na Steradi..........ccoccvviviieiiiieiiieec e 13
Poruchy - Priciny - Napravna Opatieni.........ccccceinimeiniinnninnne e 14
Accesorii OptioNale ... ——————————— 15
Elektrickd schémata..........cccccociiiininnee 16
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Technické udaje

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Typ ovladani

Operator v terénu

Operator v terénu

Charakteristiky

Napajeni 220-240 VAC

Provoz (verze ROLLY 7"z E33) kod 22.0617.00 -
Lithiova baterie 24V
Provoz (verze ROLLY 7% M33 BC 280Wh) kdd 22.0684.00 -
Lithiova baterie 24V
Provoz (verze ROLLY 7% M33 BC 560Wh) kéd 22.0684.01 -
Napajeni 220-240 VAC
Provoz (verze ROLLY 11 E33) - kéd 22.0617.00
Lithiova baterie 24V
Provoz (verze ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - kéd 22.0684.00
Lithiova baterie 24V
Provoz (verze ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - kdd 22.0684.01
Napajeci napéti 24V dc 24V dc
Nstalovany vykon 270 W 270 W
Presun Manuaini Manualni
Sitka umyvaci plochy 330 mm 330 mm
Sitka vysavani 420 mm 420 mm

Odhadovana/realna distici kapacita

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Kartace / podklad

Prameér / ¢islo

80 mm

80 mm

Vykon motoru/€islo

120 W

120 W

Rychlost motoru

800 otacek/min.

800 otacek/min.

Specificky tlak 35-71-160g/cm? | 35-71-160g/cm?
Vysavani

Vykon motoru 150 W 150 W

Tlak (vodny sloupec) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Pratok vzduchu 301/sec 301/sec
Hladina akustického tlaku 58 dB (A) 58 dB (A)
Hladina akustického tlaku tichy rezim 54 dB (A) 54 dB (A)

CESKY - 3




Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Nadrz

Typ Dvojitéd nadrz Dvojitéd nadrz
Recyklace Ne Ne
Kapacita roztoku 751 111
Kapacita nadrze na odpadovou vodu 81 121

Rozméry (Ixpxh) 640 x 450 x 422 mm | 640 x 450 x 502 mm
Vibrace

Hladina vibraci vysilana do systému ruka

rameno (ISO 5349) <2 m/s? <2 m/s?
Hmotnost

Vlastni hmotnost 23 kg 24 kg
Hmotnost s nabije¢kou (verze ROLLY 772 E33) 25,5 kg -
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 7% M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 772 M33 BC 560Wh) 28 kg -
Hmotnost s nabijeckou (verze ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Hmotnost s baterie (verze ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Provozni hmotnost +7,5kg + 11 kg
Gvw* 35,5 kg 40 kg
Pracovni teplota 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomie

(verze ROLLY 7% M33 BC 280 Wh s 22.0684.00) 1 hod -
(verze ROLLY 7% M33 BC 560 Wh s 22.0684.01) 2 hod -
(verze ROLLY 11 M33 BC 280 Wh s 22.0684.00) - 1 hod
(verze ROLLY 11 M33 BC 560 Wh s 22.0684.01) - 2 hod

*Do hrubé hmotnosti vozidla jsou zapocitany nadrze piné Cisté vody, prazdné nadrze na

Spinavou vodu a nejvétsi baterie
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1.1 UVOD

A NEBEZPECI:

Pfed pouzitim stroje Cist opatrné brozuro
“BEZPECNOSTNi POKYNY PRO PRAC-
KOU PLYNU” pripojuje k tomuto.

2.1 POPIS STROJE (Obr. 1)
) Rukojet.
) Ovladaci panel.
) Paka pro nastaveni pozice rukojeti,
spusténi rotace kartace a pfivodu vody.
) Paka pro nastaveni rotace kartace a
privodu vody.
Spinac pro uvolnéni baterie.
Baterie.
Otoc¢na kola.
Paka na uvolnéni ramene stéracu.
OtoCny kartac.
) Pedal na zvedani/spousténi kartace a
stéracu.
11) Viko nadrzi.
12) N&drz na Cistou vodu.
13) Na&drz na Spinavou vodu.
14) Paka na uvolnéni stéracu.
15) Selektor nastaveni tlaku kartace na Cis-
ténou plochu.
16) Svorka pro uzavieni vika.
48) Stérace.

) WN =

= O 00 ~NO W,
O— = — ==
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3.1 VYBALENI (Obr. 2)
Po odstranéni obalu zkontrolujte stav stroje
na Cisténi podlah a vSechny jeho soucasti.
V prfipadé ziejmych poSkozeni kontaktuje
prodejce a prepravce ve IhGté 3 dnd od pre-
vzeti.

- Odstrante krabici (17), ve které je umisté-
no prislusenstvi, a obal (18), ve kterém je
zabaleny kartac.

3.1.a - Prislusenstvi stroje (verze s
baterii) (Obr. 3)

Spolu se strojem je dodavano také nasledu-

jici pfisludenstuvi:

6) Baterie.

9) Kartac.

19) Navod na pouziti a udrzbu stroje.

20) Navod na pouziti nabijecky.

21) Nabijecka

3.1.b - Nada¢éni stroje (Obr. 4)
(verze s napajenim)

19) Navod k pouziti a udrzbé stroje.

22) Nabijecka.

23) Napéajeci kabel.

3.1.c - incércator auto de baterie
(optional) (Obr. 4a)
Na pozadani mulzete ziskat autonabijecku
baterie, pomoci které budete moci nabijet
baterii Cisticiho stroje béhem jizdy.
35) AutonabijeCka baterie (volitelné pfislu-
Senstvi).

3.1.d - Zvednuti stroje (Obr. 5)

@ POZNAMKA:

Viko (11) musi byt fadné uzavreno.

Stroj se mlze zvednout vsunutim ruky pod
nadrz na $pinavou vodu ,A” a druhé ruky pod
sokl ,B“ ve spodni €asti pfistroje; viz obra-
zek.




4.1 MONTAZ SOUCASTEK

4.1.a - Montaz kartace (Obr. 6)

- Zvednéte stroj vertikalné tak, jak je zna-
zornéno na obrazku.

- Namontujte karta¢ (9) na hfidel (24) a
otaCejte jim, dokud s cvaknutim neza-
padne do desky (25).

- Umistéte stroj znovu na zem.

UPOZORNENI:

Pouzivejte pouze kartace dodané vyrob-
cem pro tento model stroje.

Pouziti jinych typa kartaél muze ohrozit
bezpecnost stroje.

4.1.b - Poloha rukojeti (Obr. 7)
- Uvolnéte rukojet (1) tahem paky (3) a
zvednéte ji do poZadované polohy.

4.1.c - Montaz baterie pouze v pfipa-
dé verze s baterii
(Obr. 8a)
- Zasunte zastrcku baterie (6) do zasuvky
(26) az na doraz, dokud s cvaknutim ne-
zapadne.

4.1.d - Montaz nabijecky pouze v
pripadé elektrické verze
(Obr. 8)
- Ujistéte se, Ze napajeci kabel (23) je fad-
né zasunuty do nabijecky (22).
- Zasunte zastr¢ku nabijecky (22) do za-
suvky (26) az na doraz, dokud s cvaknu-
tim nezapadne.

UPOZORNENI:

- Zarizeni musi byt napajeno prostied-
nictvim proudového chrani¢e s maxi-
malni citlivosti 30 mA.

- Pred pouzitim zafizeni natahnéte kom-
pletné napajeci kabel.

- Pouzijte prodluzovaci kabel, pouze po-
kud je v bezvadném stavu, a ujistéte se,
ze odpovida vykonu stroje.

- Netahejte kabel pres ostré hrany a ne-
stlacujte ho.
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- Elektricka zasuvka musi byt snadno
pristupna.
- uzivatel zodpovida za pouziti kabelu s
nasledujicimi vlastnostmi:
¢ 3x1 mm2 1,5 m HO5VV-F nebo
HO5VVH2-F u verze s nabijeckou;
¢ 3x1 mm2 15,0 m HO5VV-F nebo
HO5VVH2-F u verze s napajecem v
souladu s poslednimi novelizacemi
nasledujicich norem:
* pokud jde o napajeci kabel: IEC
60227-1;
* pokud jde o zasuvku: IEC 60320-1
(k zapojeni napajeciho kabelu do
zafizeni);
* pokud jde o zastrcku: IEC 60884-
1 (evropsky trh);
* pokud jde o zastrc¢ku: IEC 1363-1
(saudskoarabsky trh);
e pokud jde o zastrcku: AS/NZS
3112 (australsky/novozélandsky
trh).

5.1 NABIJENi BATERIE
(Obr. 9)
(POKUD EXISTUJE)

UPOZORNENI:

Baterie lze dobijet pouze nabijeckami:
18.0071.00 - 24V - 5A nebo 7501180 - 24V
- 10A.

A NEBEZPECi:

Nabijejte baterii v dostatecné vétranych
prostorach s dodrzovanim norem plat-
nych v zemi, kde se stroj pouziva.

Dodrzujte bezpecnostni informace uvede-
né v 1. kapitole tohoto navodu.

{#’jﬂ UPOZORNENI:

Informace a upozornéni tykajici se nabi-
je€ky naleznete v navodu nabijecky, ktery
je prilozen k tomuto navodu.




- Pro vypnuti baterie (6) zatlacte spinac
(5).

- Podle potfeby muze baterie zUstat ve
stroji nebo se muze vyjmout.

- Vlozte zastréku (27) do zasuvky baterie
(6) oznacené symbolem “DL1(" a poté
nabijecku (21) zapojte do sitové zasuv-
ky.

UPOZORNEN:I:

Zkontrolujte, zda napajeci napéti je kom-
patibilni s provoznim napétim baterie.

- Baterii nechte nabijet, dokud se neroz-
sviti zelena LED dioda (28). Pak vyjméte
napajeci kabel (29) z napajeci sitové za-
suvky. Také vyjmeéte kabel (27) baterie.

@ POZNAMKA:

Pro uUplné dobiti baterie 10 A jsou potiebné 2
hodiny a pro dobiti baterie 20 A jsou potreb-

né 4 hodiny.
Baterie se mohou dobijet i castecéné.

5.1.a - Nabijeni baterie prostiednic-
tvim zasuvky 12 V (Obr. 4a - 9)

- Umistéte stroj do kufru vozu.

- Pro vypnuti baterie (6) stisknéte spinac
(5).

- Podle potfeby muze baterie zUstat ve
stroji nebo se muze vyjmout.

- Zasunite zastréku (27a obr. 4a) do baterie
(6) a pfipojte nabijec¢ku (35) k napajeci
z&suvce 12 V ve vozidle.

UPOZORNEN:I:

Stroj je vybaven bezpec¢nostnim vybave-
nim, které zabrani jeho provozu v dobé,
kdy je otevieny prostor pro ulozeni bate-
rie.
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6.1 OVLADACI PANEL
(Obr. 10)

30) Tlacitko pro nastaveni spusténi

- Pokud jej stisknete po dobu 3 sekund,
umozni elektrické napajeni obvodu; roz-
svicena LED dioda (31) signalizuje za-
sunuty kabel, rozsvicena LED dioda (32)
signalizuje nastaveni provozu vysavace,
rozsvicena LED dioda (33a) signalizuje
nastaveni napajeni vodou a rozsviceni
jedné z LED diod (34) signalizuje stav
baterie.

@ POZNAMKA:

Po 5 minutach necinnosti se stroj automatic-
ky vypne. MdzZete jej znovu spustit pomoci

tlacitka (30).

36) Tlacitko napajeni vodou.

- Pomoci tohoto tlacitka Ize nastavit mnoz-
stvi vody, které se dostane do stroje bé-
hem provozniho cyklu az do zastaveni
privodu vody; mnozstvi vody je signalizo-
vano rozsvicenim jedné z LED diod (33);
LED dioda 33a = minimalni napajeni.
LED dioda 33b = stfedni napajeni.

LED dioda 33c = maximalni napajeni.
Vypnuté LED diody 33 = bez napajeni.

@ POZNAMKA:

Rotace kartace je aktivovana stlacenim pak
(4) nebo paky (3).

Napajeni vodou muZe byt pferuseno stisknu-
tim tlacitka (36), dokud se nevypnou vSech-
ny LED diody (33).

37) Tlacitko vysavani.

- P¥i spusténi stroje je zapnuty standardni
provoz vysavace a rozsviti se LED dioda
(32).

- Stroj je mozné prepnout z normalniho
provozu na tichy provoz az do vypnuti vy-
savace, a to stisknutim tlacitka (37).
Rozsvicena LED dioda (32) signalizuje
normalni provoz.

Rozsvicena LED dioda (38) signalizuje
tichy provoz.

Vypnuté LED diody (32) a (38) signalizuji
vypnuti vysavace.




@ POZNAMKA:

P¥i pfechodu z tichého provozu vysavace k
jeho vypnuti bude stroj pfed Uplnym zastave-
nim fungovat jesté po dobu 10 sekund.

@ POZNAMKA:

Provoz vysavace je aktivovan stlaCenim pak

(4) nebo paky (3).

39) LED dioda, ktera signalizuje maximal-

ni hladinu odpadni vody

Rozsviti se, kdyz hladina vody v odpadni
nadrzi dosahne maximalni Urovné; pfi do-
sazeni maximalni urovné rozsvicena LED
dioda (39) signalizuje zastaveni stroje.

34) LED diody, které signalizuji uroven

nabiti baterie

LED diody (34), které signalizuji uroven
nabiti baterie.

LED dioda 34a = vybita baterie.

LED dioda 34b = pro UplIné dobiti baterie
je tfeba minimalné nabiti.

LED dioda 34c = maximalni nabiti.

PFi dosazeni minimalni drovné dobiti ba-
terie se rozsviti zlutda LED dioda (34b).
Stroj ma nékolikaminutovou autonomii,
dokud se prerusované nerozsviti ¢erve-
na LED dioda (34a) a nezastavi se rotace
kartaCe; pred zastavenim stroje dobijte
baterii (Cervena LED dioda 34a s nepfe-
ruSovanym svétlem).

40) LED dioda, ktera signalizuje nadmér-

ny tlak vyvijeny kartaem na ciSténou
plochu.

Rozsviceni této LED diody signalizuje,
ze kartac¢ vyviji nadmérny tlak na ciste-
nou plochu kvuli typu podlahy nebo kvuli
nespravnému nastaveni. Proto je tfeba
snizit hodnotu tlaku stisknutim selektoru
v souladu s pokyny uvedenymi v pfislus-
ném odstavci.
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6.2 PAKA (3) PRO
NASTAVENi POLOHY
RUKOJETIi / PROVOZNIHO
CYKLU STROJE (Obr. 11)

V dobé, kdy je stroj vypnut, zatahnéte
paku (3) a zménte polohu rukojeti (1);
uvolnénim paky pfivedte rukojet do po-
zadované polohy a zajistéte ji v této polo-
ze.

V dobé, kdy je stroj vypnut, zatahnéte
paku (3) a udrzte ji v této poloze. Spus-
ti se provozni cyklus. Je mozné pfitom
meénit polohu rukojeti (1) tak, ze budete
schopni Cistit i plochy nachazejici se pod
stoly; uvolnénim paky zastavte cyklus,
privedte rukojet do pozadované polohy a
zajistéte ji v této poloze.

6.3 PAKA PRO

NASTAVENi PROVOZNIHO

CYKLU STROJE (4)
(Obr. 10-11)

Stisknutim pak (4) pfi rozsvicené LED di-
odé (31) se spusti provozni cyklus; uvol-
nénim paky se zastavi provozni cyklus.

6.4 PEDAL PRO ZVEDANI/

SPOUSTENI KARTAGE
(Obr. 12)

Stisknutim (10) smérem ke stroji se pedal
dostane do pozice ,S* a kartac€ spolu se
stéraci se spusti do provozni polohy.
Stisknutim pedalu (10) a jeho mirnym po-
sunutim do vné&jSi strany stroje se pedal
zablokuje v poloze ,P* a karta¢ spolu se
stérali se dostanou do zdvizené, stacio-
narni nebo do pfepravni polohy.




6.5 SELEKTOR
NASTAVENI TLAKU KAR-
TAGE VYVIJENEHO NA
CISTENOU PLOCHU
(Obr. 1)

- Pomoci selektoru (15) je mozné nastavit
tlak kartaCe vyvijeny na Cisténou plochu;
otoCenim selektoru je mozné ménit hod-
notu tlaku (15):

» pro zvySeni tlaku otacejte selektor
(15) proti sméru hodinovych rucicek;

* pro snizeni tlaku otacejte selektor
(15) ve sméru hodinovych rucicek.

@ POZNAMKA:

Neni mozny pfimy prechod od minimalniho
tlaku ,A" na maximalni tlak ,C“ nebo naopak.
VZdy musite nejprve pfepnout na stfedni tlak
Poloha ,A” = Minimalni tlak

Poloha ,B” = Stredni tlak

Poloha ,C” = Maximalni tlak

@ POZNAMKA:

Pokud je tlak na ¢éisténou plochu vysoky,
doba nabijeni baterie bude kratka.

7.1 PREMISTENIi STROJE
(Obr. 1)

- Zvednéte kartac (9) pomoci pedalu (10).
- Premistéte stroj zatlaCenim rukojeti (1).
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8.1 PLNENi NADRZE
CISTOU VODOU

UPOZORNENI:

Ujistéte se, ze stroj je zastaven. V pripadé
stroje s nabijeCkou se ujistéte, ze kabel je
vytazen ze zasuvky.

UPOZORNENI:

Do nadrze poustéjte jen ¢istou vodu s ma-
ximalni teplotou 50 °C.

UPOZORNENI:

V pripadé kontaktu s o¢ima a klzi nebo
pri poziti se fid'te bezpe¢nostnimi a uzi-
vatelskymi pokyny vyrobct €isticich pro-
stredkd.

Pfipadné se poradte s lékarem.

PInéni nadrze (12 obr. 1) je mozné provést
v dobé&, kdy je namontovana na stroji, nebo
kdyZ je odmontovana.

- Uvolnéte paku (16 obr. 13) na zavirani
vika nadrze a zvednéte viko (11 obr. 13).

8.1.a - PInéni nadrze v dobé, kdy je
namontovana na stroji
(Obr. 14)

- Zvednéte viko (41) nadrze na Cistou vodu
(12) a umistéte jej obracené smérem do-
vnitf nadrze na odpadni vodu (13).

- Napliite nadrz cistou vodou (12) az po
oznaceni ,MAX”.

- Nalijte tekuty Cistici prostfedek do vika
(41); pro zjednoduSeni davkovani se na
vnitini ¢asti vika nachazi stupnice, ktera
ukazuje mnozstvi Cisticiho prostifedku v
% podle mnozstvi vody v nadrzi.

- Otocte viko (41), umistéte ho nad nadrz
(12) a nalijte do nadrze tekuty distici pro-
stfedek.




8.1.b - NapInéni nadrze odmontované
ze stroje (Obr. 15 - 16)

- Zvednéte nadrz (12) a vyjméte ji ze stro-
je.

- Umistéte nadrz do umyvadla a odstrante
viko (41).

- Napliite nadrz Cistou vodou az po ozna-
ceni ,MAX".

- Umistéte viko (41) na nadrz (12) a nalij-
te tekuty Cistici prostfedek do vika (41);
pro zjednodu$eni davkovani se na vnitini
Casti vika nachazi stupnice, ktera ukazu-
je mnozstvi Cisticiho prostfedku v % po-
dle mnozstvi vody v nadrzi.

- Otocte viko (41), umistéte jej nad nadrz
(12) a nalijte do nadrze tekuty Cistici pro-
stfedek.

- Namontujte nadrz na stro;.

@ POZNAMKA:

Pouzivejte pouze nepénivé cCistici prostredky
pro stroje na myti podlah; pokud jde o mnoz-
stvi, dodrzujte pokyny vyrobce Cisticiho pro-
stfedku a zohlednéte typ Spiny (maximalni
pouzitelné procentualni mnozstvi: 5 %); (ma-
ximalni teplota 50 °C).

A NEBEZPECI:

V pripadé kontaktu s o¢ima a kizi nebo
pii poziti se fid'te bezpeénostnimi a uzi-
vatelskymi pokyny vyrobcu ¢isticich pro-
stredku.

9.1 PROVOZ

UPOZORNENI:

Pouzivejte stroj pouze s napajeci jednot-
kou dodanou spolu se strojem nebo s vo-
litelnymi jednotkami:

* Kod: 22.0684.00 Baterie 24 V - 280 Wh;
* Kod: 22.0684.01 Baterie 24 V - 560 Wh;
* Kod: 22.0617.00 Napajec 24 V.
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9.1.a - Kontroly pied pouzitim
(Obr. 1)

- Zkontrolujte, zda nadrz (12), nadrz (13) a
viko (11) jsou spravné umistény.

- Zkontrolujte, zda je karta¢ (9) spravné
namontovan.

- Zkontrolujte, zda je nadrz (12) naplnéna
Cistou vodou a Cisticim prostfedkem (po-
kud to je nutné).

- Zkontrolujte spravné umisténi baterie a
uroven jejiho dobiti (v pfipadé provozu s
baterii).

- Zkontrolujte spravné umisténi nabijeCky
a spravné zasunuti kabelu do sitové za-
suvky (pro provoz s pfipojenim na elek-
trickou sit).

9.1.b - Pfiprava stroje a zvoleni cyklu
(Obr. 17)
- Stisknutim a uvolnénim pedalu spustte
kartac a stérace (10 Obr. 1).

Pracovni cykly
- Stroj muze provadét 4 pracovni cykly:

Cyklus suseni

- Stisknutim tlaCitka (37) po dobu ffi
sekund zapnete funkci vysavani; rozsvi-
ti se LED dioda (32). Stisknutim pak (4)
nebo paky (3) spustte cyklus.

Cyklus kartacovani

- Pfi provadéni cyklu kartaCovani vypné-
te pfivod vody stisknutim tlacitka (36) a
¢innost vysavaCe pomoci tlacitka (37);
stisknutim pak (4) nebo paky (3) spustte
cyklus.

Cyklus myti, kartacovani

- PFi provadéni cyklu myti a kartacovani
vypnéte ¢innost vysavace pomoci tlacit-
ka (37); stisknutim pak (4) nebo paky (3)
spustte cyklus.

Cyklus myti, kartacovani, suseni

- Ujistéte se, ze vysavaC a pfivod vody
jsou nastaveny na pozadovanou funkci;
stisknutim pak (4) nebo paky (3) spustte
cyklus.




9.1.c - Pouzivani stroje (Obr. 18)

- Po spusténi stroje a po zvoleni cyklu
spustte operace Cisténi stisknutim pak
(4) nebo paky (3); nasledné pomoci tla-
Citek (42) na rukojeti (1) vypnéte stroj.

[ J
l POZNAMKA:

Po uvolnéni pak (4) nebo paky (3) se zastavi
rotace kartace a privod vody. Vysavac¢ bude
pokracovat v cinnosti po dobu dalSich 10
sekund.

@ POZNAMKA:

Abyste neposkodili podlahu a aby nedocha-
zelo k nadmérnému hromadéni vody. nepo-
uZivejte vypnuty stroj s vioZzenym otocnym
kartacem.

- Prtipadné upravte mnozstvi vody na myti
pomoci tlacitka (36).

- Pomoci LED diod zkontrolujte Uroven na-
biti baterie (34) (pouze v pfipadé verze s
baterii).

- Pripadné upravte tlak kartace na Cisté-
nou plochu pomoci selektoru (15).

9.1.d - Ukonceni pouzivani a vypnuti
(Obr. 18)

- Na konci ¢isticich operaci pfed vypnu-
tim stroje vypnéte pfivod vody stiskem
pfislusného tlacitka. Pomoci vysavace
a vlozeného otoCného kartace vysajte
vSechnu tekutinu z podlahy a z kartace;
nasledné zvednéte paky (4).

- Zvednéte karta¢ (9) stlatenim pedalu
(10) az na doraz a upevnéte jej do pfi-
sluSného otvoru.

UPOZORNEN:I:

Po skoncéeni operaci ¢isténi zvednéte kar-
tac tak, abyste zabranili jeho deformaci a
poskozeni gumovych list.

- Stisknéte tlacitko (30); LED dioda (31) se
vypne.

- Vyjméte kabel ze zasuvky (pouze v pfi-
padé verze s nabijeckou).
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9.1.e - Zaparkovani stroje (Obr. 19)

i o

Pred zaparkovanim stroje se ujistéte, Ze na-
drze (12) a (13) jsou prazdné.

Stroj byl navrzen tak, aby se mohl zaparko-

vat v Uzkych prostorach.

- Spusténim rukojeti (1) je mozné stroj
umistit pod polici nebo se mize zvednout
vertikalné tak, aby mohl byt umistén mezi
dvéma kousky nabytku.

10.1 VYPOUSTENI
ODPADNIi VODY

(Obr. 20)
Na konci myciho cyklu, nebo kdyz nadrz (13)
s odpadni vodou je plna, vyprazdnéte ji; po-
stupujte nasledovné:

@ POZNAMKA:

Odstrarite vodu v souladu s predpis
mi v krajiné, kde se stroj pouziva.

- Zvednéte viko (11).

- Pomoci rukojeti (43) vyjméte nadrz (13)
ze stroje.

- Umistéte nadrz k vypoustécimu ventilu a
vyprazdnéte cely jeji obsah.

- Vlhkym hadfikem vycistéte manzetu (44).

- Vycistéte vnitfek nadrze a namontujte ji
na stroj tak, Ze nejprve odtahnete rukojeti
(43), jak je znazornéno v obrazku.

latny-




11.1 UDRZBA A PECE

UPOZORNENI:

P¥i provadéni udrzby a €isténi postupujte
v souladu s informacemi a pokyny uvede-
nymi v €asti ,,VSeobecné upozornéni bé-
hem udrzbovych praci“ nachazejici se v
prvni kapitole tohoto navodu.

OPERACE, KTERE MAJI
BYT PROVADENE DENNE

11.1.a - Vyprazdnéni a vycisténi nadr-
Ze na Cistou vodu
(Obr. 21)

UPOZORNENI:

Po ukonéeni myti je potieba vypustit
vodu z nadrze na Cistou vodu a vy¢istit ji
Cistou vodou, aby se zamezilo vytvareni
usazenin v nadrzi.

Po vypusténi odpadni vody z nadrze vypust-
te nadrz s Cistou vodou podle nasledujiciho
postupu:

- Zvednéte viko (11 Obr. 1) a vyjméte na-
drz (12).

- Vypustte vodu z vypoustéciho ventilu a
vycCistéte vnitfek nadrze Cistou vodou; du-
kladné vycistéte i filtr (45).

- Namontujte nadrz na stro;.
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11.1.b -Vy¢€isténi nadrze na odpadni
vodu (Obr. 20)

UPOZORNENI:

Po ukoncéeni myti je potfeba vycistit nadrz
na odpadni vodu, aby se zamezilo vytva-
feni usazenin nebo Sifeni bakterii, plisni
a pach.

- Vypustte a vycistéte odpadni vodu tak,
jak je uvedeno v pfislusném odstavci.

- P¥i opétovné montéazi postupujte obrace-
né.

11.1.c - Odmontovani stéract
(Obr. 22)
- Vyjméte nadrz (13 obr. 1) tak, jak je uve-
deno v pfislusném odstavci.
- Uvolnéte paku (8).
- Zatahnéte paku (14) a zaroven zvednéte
rameno (45).
- Vyjméte dvé saci hadice (46) z drzaku.
- Vyjméte stérace smérem ven (47).
PFfi opétovné montazi postupujte opacné;
dbejte pfitom na spravné umisténi hadic (46)
do pfislusnych uchytek.

11.1.d - Cisténi stéraéa (Obr. 23)

Pro spravné vycisténi stérace (48) je potfeba

jej odmontovat nasledovnym zpUsobem:

- Vyjméte stérate podle postupu
uvedeného v pfislusném odstavci.

- OftocCte paky smérem ven (49) a
umistéte je po obou stranach stéracu.

- Vyjméte stérace (48) na obou
stranach.
Umyijte diikladné stérace (48), saci
bloky (50), vnitfni ¢ast pfislusenstvi
(51) a kolecka (52); zkontrolujte,
zda hadice (46) nejsou ucpané a
ddkladné vycistéte jejich horni ¢ast.

@ POZNAMKA:

Pokud si béhem myti v§imnete, Ze gumové
listy (53) jsou poskozené nebo opotrebova-
né, nahradte je nebo je vymérite.

- PFi montézi postupujte obracené.




11.1.e - Curatarea periei (Obr. 24)

UPOZORNEN:I:

Neponorujte karta¢ do kbeliku nebo na-
doby s vodou nebo vodou a Cisticim pro-
stredkem.

Karta€ je mozné odstranit bud’ spolu s na-
montovanymi, nebo s odmontovanymi stéra-
Ci (48 obr. 1).

- Stisknéte tlacitko (55) nachazejici se ve
stfedu kartace (9).

- Jemné nadzvednéte stroj a vyjméte kar-
tac tak (9), jak je znazornéno na obrazku.

- Dulkladné omyjte karta€ a zkontrolujte,
zda na ném nejsou nachytana rizna
vlakna a Spiny.

- PFi opétovné montazi postupujte opac-
né. Vénujte pfitom zvySenou pozornost
spravné montazi karta€e (9) na hridel
(24); otacejte ji, dokud s cvaknutim neza-
padne do desky (25).

OPERACE, KTERE MAJi
BYT PROVADENY TYDNE
PODLE POTREBY

11.1.f -Vyména kartace

Karta€ se musi vyménit, kdyz je po opotre-

beni jeho @ mensi nez 6,5 cm. MlzZe se vy-

meénit také v zavislosti na typu podlahy, ktera

se myje:

- Vyjméte kartac tak, jak je uvedeno v od-
stavci ,Cidténi kartade®, a nahradte jej
novym kartacem.
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11.1.g -Vyména gumovych lamel na
stéraci (Obr. 25)

Kdyz zjistite, Ze vysuSeni podlahy je naro¢né

a Ze na podlaze zUstavaji stopy vody, zkon-

trolujte opotfebeni gumového stérace (48

Obr. 1):

- Odmontujte stérac (48 Obr. 1), jak je uve-
deno v &asti ,Citéni stérade”.

- Vyjméte vnitfni gumove listy (53).

- Odstrante pasku (54) otacenim kolecka
(55).

- Vyjméte vné&jsi gumoveé listy (56).

@ POZNAMKA:

Pokud se gumové listy (63) a (56) opotrebuji
na jedné strané, jednou se mohou otocit na
druhou stranu.

- Vymérite nebo otocte gumové listy (53) a
(56), aniz byste je mezi sebou vymenili.

- Pfi opétovné montazi postupujte obrace-
né.

@ POZNAMKA:

Nevymérujte gumové listy mezi sebou. Na
vnitini stranu stérade se musi namontovat
jemna gumova liSta a na vnéjsi stranu se
musi namontovat vinita lista.




PORUCHY - PRICINY - NAPRAVNA OPATRENI

PORUCHA

PRICINA

RESENI

Po stisknuti tlacitek na ruko-
jeti se stroj nespusti.

Vybita baterie (pouze pro
verzi s baterii).

Zkontrolujte stav nabiti ba-
terie.

Zastréka vytazena ze zasuv-
ky (pouze pro verzi s nabi-
jeckou).

Napojte do zasuvky.

Karta¢ se neotadi.

Nejsou stisknuta tlacitka na
rukojeti.

Stisknéte tlacitka.

Tlagitko aktivace otaceni
neni stisknuto.

Stlacte tlacitko.

Motor kartace poskozeny.

Vymeérite motor.

Vysavac¢ nefunguje.

Vysavac je vypnuty.

Zapnéte vysavac stisknutim
prislusného tladitka.

Motor pro odsavani posko-
zeny.

Vyménte turbinu.

Stroj nesusi dobfe, nechava
stopy vody na podlaze.

Vysavac je vypnuty.

Zapnéte vysavac stisknutim
prislusného tladitka.

Zacpany saci hadice.

Zkontrolujte, pfipadné vycisté-
te saci hadice spojujici stéra-
¢e a nadrz na odpadni vodu.

Gumoveé listy stéraCe jsou
zaSpinéné.

Vycistéte gumové listy sté-
race.

Lamely stérae jsou opotie-
bované.

OtoCte anebo vyménte la-
mely.

Stroj se vypne.

Vybita baterie.

Dobijte baterii.

Plna odpadni nadrz.

Vyprazdnéte nadrz.

Netece voda.

Nadrz je prazdna.

Naplite nadrz.

Blokovany filtr.

Vycistéte filtr.

Cerpadlo nefunguje.

Informujte stfedisko technic-
ké podpory.

Cisténi podlah je nedosta-
tecnée.

Nevhodny karta¢ nebo distici
prostfedek.

Pouzivejte vhodny kartac
nebo distici prostfedky v za-
vislosti na typu podlahy nebo
Spiny, ktera se ma vydcistit.

Kartac je opotifebovan.

Vymérite kartac.
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ACCESORII OPTIONALE

Polypropylenovy valcovy

KartAC (MEKKY) ... Kod 40.5000.01
Polypropylenovy valcovy

KAMAC (EVIAY) ..ttt Kdéd 40.5000.02
Valcovy kartac

LI =Y USRS Kod 40.5000.03
Vélcovy kartac z

MIKFOVIAKNE ...ttt Kdéd 40.5000.04
Sada list z pFirodnino KAUCUKU ..........cccveiiiiiiiiiiicic e Kod 96.0085.00
Nabijecka Li-ion 24 V 10 A ..o kod 7501180
AutonabijeCka baterie 24-12 V5 A ... Kod 18.0065.00
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ELEKTRICKA SCHEMATA

M2.1
M2.2

M3.1

F2

24VDC +

B+ — >
O N—

SW4.2

SW3.2

sw2.2

SW4.1 _/T SW4
SW3.1 _/T SW3

sw2.1 _/T SW2

+)zL

8

6
0
[

AN

22.0617.00 POWER SUPPLY

220-240 VAC 50/60Hz
L N

POWER SUPPLY

24DC 2=

o

24DC j

i

N &
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LVANES YANEE VANER VANER VANER VANIR VANTR VAR VAR AN SW1b | SW1a
T
22.0684.00 BATTERY 280Wh 220-240 VAC 50/60Hz
22.0684.01 BATTERY 560Wh L N
+ F1 BAT BATTERY CHARGER
24DCo- —
+ +
24DC ° —l— 24DC g%




Vysvétlivky:

BAT: .. Baterie 24 V
NAPAJECi ZDROJ: ..........c.c.......... Napéjed
B/ - o Napajeni
M1 Motor kartace
M2: Motor odsavace
M3: e Cerpadlo na H20

SW1a.1: Povoleni kartace za normalni rychl.
SW1b.2: Povoleni kartaCe za pomalé rychl.

SW1.3: ... Povoleni bézného kartace
SW2: . Vyskyt baterie
SW . /
SWA: /
SW5: Dvoupdlovy spinac
S5 Hladinova sonda recovery
T Ovladaci pult
FAr o Pojistka baterie
F2: ... Pojistka elektronické karty 20 A
F3: o Pojistka motoru kartace 15 A
F4: ... Pojistka motoru sani 12 A
Pl Tepelna ochrana 100 °C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 poli

1-LD_1 e, LED dioda - kartac
2-LD_ 3. Druha modra
LED dioda — kapacita H,O

3-LD_5....... Modra LED dioda — tichy rezim
4-LD 7. Cervena LED dioda — odpadni
voda

5-LD 9................ Zluta LED dioda — baterie
6 - LD_11...Cervena LED dioda — tlak kartage
7-Puls_1......cccooiiiiiiin Tlacitko kartace
8 -Puls_3....... Tlagitko vysavani/tichy rezim
9-GND........... Spolec¢na tlacitka klavesnice
10 - SW1a............ Karta¢ — normalni rychlost
11-LD_2............ Treti modra LED dioda —
kapacita H,0

12-LD 4............. Prvni modra LED dioda —
kapacita H,0

13-LD_6......... Modra LED dioda — vysavac
14-1LD_8........ Cervena LED dioda — baterie
15-LD_10......... Zelena LED dioda — baterie
16-GDN ... Spole¢na katoda —
LED dioda klavesnice

AT =] Prazdné
18 -Puls_2.......ccooiiiin, Tlagitko H,O
19-45V. ., Spole¢né SW1
20-SW1b ............ Kartag — snizena rychlost
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VBaxaeMblii TOKyHaTeb.
bnaromapum Bac 3a caenanHblii BHIOOp M OKa3aHHOE JIOBEPHE IPH MOKYIKE HAIIEro
npudopa JUIS OYUCTKH TTOJIOB.

[TproGpeTeHHas BaMu IOJOMOEYHAs MallliHa OblIa CHEMaIbHO pa3paboTaHa, YTOObI
YAOBJIETBOPUTH OKHUJAAHUS ITOJIB30BATEIIA 10 OTHOIICHUIO IPOCTOTHI B UCIIOJIb30BAHUU
Y HaJI&KHOCTH.

MBI yOexaeHbl B TOM, YTO KayeCTBEHHbBIH MPOJYKT, A TOrO YTOOBI OH OCTaBAJICH
TaKMM BO BPEMEHH, TpeOyeT MOCTOSHHOTO OOHOBIEHHs creluHIecKux QyHKIHI,
4TOOBI YZIOBIETBOPUTD OXKMAAHUS 110JIb30BaTENEH, KOTOPbIE KaXJOJHEBHO €r0 HCIIOIb-
3yIOT B CBOCH JiesiTeIbHOCTH. TakuM 00pa3oM, HaJleeMcsl HaliTH B BAaC HE TOJIBKO yJ0B-
JIETBOPEHHOTO MOKYMATEeNs, HO M MapTHEpa, KOTOPbIH HEMOKO0J1e0asCh OTIPABUT HAM
CBOM MJICH U MHEHUS, IOJIKPETUICHHbIE OBCEIHEHBHOM ITPAKTHKON 1 JINYHBIM OIIBITOM.
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TexHn4Yeckme gaHHble

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Bug ynpaBneHus

Onepartop y4acTka

Onepartop y4acTka

Xapaktepuctku
lMuTatoLLee yCTPONCTBO

Pabota (Mogenb ROLLY 7. E33) 220-240 Vac -

koz 22.0617.00
Pabota NuTvnesas batapes 24V )
(mogenb ROLLY 7% M33 BC 280Wh) kon 22.0684.00
Paborta Nutnesas batapes 24V )
(mopgenb ROLLY 7% M33 BC 560Wh) kof 22.0684.01

MuTatoLLee yCTPOCTBO

Pabota (Mogenb ROLLY 11 E33) - 220-240 Vac

kor 22.0617.00
Pa6oTta ) Nntneas batapes 24V
(mogenb ROLLY 11 M33 BC 280Wh) ko 22.0684.00
Pabota ) NuTnesas batapes 24V
(mopgenb ROLLY 11 M33 BC 560Wh) kon 22.0684.01
HanpspkeHue 24 B nocTosiHHOrO Toka | 24 B NOCTOSiHHOrO Toka
YcTaHoBneHHas MOLHOCTb 270 W 270 W
[MNepenBmxeHne py4yHoe py4Hoe
LLinpnHa 3axsaTa npu Moiike 330 mm 330 mm
LUnpuHa 3axeata npu BbITUpaHMK 420 mm 420 mm

TeOpeTVIHeCKaﬂ/(ZbaKTVNeCKaﬂ OYMLLatoLLast cnocoBbHOCTb

1320/ 800 m?/yac

1320/ 800 m?/vyac

LlleTkn / nogcTaBka

OnameTp / KONMyecTBO 80 Mmm 80 Mm
MolHocTb ABUraTensa/konnmyecTso 120 W 120 W
CkopocTb ABuratens 800 06./MUH. 800 06./MUH.

YaenbHbIn Hanop

35-71-160rp/cm?

35-71-160rp/cm?

BcacbiBaHue

MollHocTb aBuratens 150 W 150 W

Hanop (BoasiHon cTon®) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
BosayLHbIM NOTOK 30 n/cek 30 n/cek
YpoBeHb 3ByKOBOro AaBfeHus 58 ob (A) 58 ob (A)
YpoBeHb 3BYKOBOTO aBrieHns 6ecLlyMHOM 54 1B (A) 54 0B (A)

pexume
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Bak

Bug [BonHon bak [BonHom bak
Peuvpkynaums Bes bes
O6bem pacTBopa 7,5n 11n
O6bem npu BOCCTAHOBNEHUM 8n 12n

Fa6apwuTthbl (Ixpxh)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

YpoBeHb BUGpauuu

YpoBeHb BUGpaLum, nepegasaemoin cucTe-

Me pyka-nnedyo (ISO 5349) <2 wc? <2 wc?
Bec

CobcTBEHHbIV BEC 23 kr 24 xr
Bec ¢ 3apsaHbIM yeTpoitcTBom (Moaens ROLLY 7Y E33) 25,5 kr -

Bec ¢ Bkn. batapeeit (mogens ROLLY 7% M33 BC 280Wh) 26,5 kr -
Bec ¢ Bkn. 6arapeeit (mogenb ROLLY 72 M33 BC 560Wh) 28 kr -
Bec ¢ 3apsigHbim yeTpoitctom (mopens ROLLY 11 E33) - 26,5 kr
Bec c Bkr. batapeeit (mogens ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kr
Bec c Bkn. batapeeii (mopens ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kr
Bec ycTporncTtea rotoBoro k pabote +7,5«kr + 11 kr
GVW* 35,5 kr 40 kr
Pa6ouas Temnepartypa 5°C +40°C 5°C +40°C
AOnana3oH

(mopenb ROLLY 7%. M33 BC 280Br.u. ¢ 22.0684.00) 1yvac -
(mogenb ROLLY 7%: M33 BC 560Br.u. ¢ 22.0684.01) 2 vaca -
(mopenb ROLLY 11 M33 BC 280BT.u. ¢ 22.0684.00) - 1 vac
(mopenb ROLLY 11 M33 BC 560BT.4. ¢ 22.0684.01) - 2 yaca

*Bec 6PYTTO TPaHCNOPTHOro cpeacTBa BKIKOYaeT pe3epByapbl, 3anOJfIHEHHbIE NOJTHOCTbLH
YNCTOW BOOOWN, NOPOXKHNE pesepByapbl A4 rPAA3HOM BOAbI 1 oonbLue AKKYMYIATOPHbIE

OaTapem.
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1.1 BBEOEHUE

& OMACHO:

Mepen wcnomnb3oBaHMeM MalUWHbI YUTaTb
octopoxHo Oyknet “MPABUNTA TEXHUKU
BE3OMACHOCTU MNMPU CKPYBBEP" npu-
naraetcs K.

2.1 ONMINCAHUE NPNBOPA

(Puc. 1)

1) Pyuka.

2) TaHenb ynpaBreHus.

3) Pbiyar perynmpoBKu NOMOXEHUS PyYKN,
BpaLLeHMs WeTKN 1 Nofayvmn Boabl.

4) Pblyar BpalleHus WeTkM M nogaudu
BOAb!.

5) Tlepekniovatenb OTCOEOUHEHUS aKKy-
MynaTopHon 6aTtapen.

6) AxkymynatopHas 6aTapes.

7) Bpalwatowwmecs ponuku.

8) Pbiyar oTnyckaHuWs pyyku CUCTEMBI
CKpebKOBOW OUNCTKU.

9) Bpawarwwasacs weTka.

10) lMepmanb nogbema/onyckaHUs LWETKN U
ouncTuTenen.

11) Kpbiwka 6aka.

12) Bak 4ucTow BoAbI.

13) Bak ob6opoTHOW BOAbI.

14) Pblyar oTcoeguMHeHUs1 cMcTeMbl CKpeb-
KOBOW OYUCTKMN.

15) [lepekntovaTens AaBneHWs LWETKU Ha
NMOBEPXHOCTb.

16) 3aTBOp Ha KpbILLKE.

48) Cucrtema ckpebKoBON OHNCTKN.

3.1 PACINAKOBKA (Puc. 2)
Mocrne ypaneHusi ynakoBOYHOro martepuana
npoBepkTe LIeNIOCTHOCTb MalUMHbI U BCEX ee
KOMMOHEHTOB.

B cnydae cyuiecTBOBaHUA OYeBUAOHbIX MO-
BPEXOEHUN, CBAXUTECH C ANNEPOM U nepe-
BO34YMKOM B TeYeHMM 3 OHEN C MOMEHTA Mo-
Ty4eHuna ToBapa.

- Y6epute kopobky (17) c npvHagnexHo-
CTAMU 1 cyMKy (18) € LweTKon.
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3.1.a - ObopyaoBaHMe MaLUHbI
(npu ucnonb3oBaHUU
aKKyMynsaTopHoun b6aTtapewn)
(Puc. 3)

MpenocTaBnsTca  cneaywoLme

NEXHOCTN BMECTe C Npubopom:

npuHaa-

6) AkkymynsaTopHas baTapes.

9) LUetka.

19) PykoBoacTBo no akcnnyatauum u ob-
cnyxuBaHuto npubopa.

20) PykoBOACTBO MO 3KcnnyaTaummn 3apsa-
HOro ycTpoWcTBa.

21) 3apsigHoe yCTpOWCTBO.

3.1.b - O6opyaoBaHMe MaLIUHbI (NpU
MCNofib30BaHUN 3apsgHOro
ycTtpoucTBa) (Puc. 4)

19) PykoBoACTBO MO 3KcnnyaTauum u Tex-

HM4ecKoMy 0BCMy>XMBaHWUIO MaLLUWHbI.

22) 3apsigHoe yCTpOWCTBO.

23) LWHyp nuTaHus.

3.1.c - ABTOMOGUNBLHOE
3apsigHoe YCTPOMCTBO ANA
aKKyMynsiTOpHOI 6aTtapeun
(noctaBnsieTca
JononHuTtenbHo) (Puc. 4a)
Mpy HeobXxoaMMOCTM BO3MOXKHA MOCTaBKa
aBTOMOGWIBHOMO  3apsiAHOTO  YCTPOMCTBA
ANs NoA3apsiaky akkyMynsiTopHoO GaTtapeu
MOMOMOEYHOM MaLUUHbI B NyTK.
35) ABTOMOGUNBHOE 3apsifHOE YCTPOMCTBO
ONst  akkyMynaTopHon Gartapeun (mo-
CTaBMSIeTCs AOMOSHUTENBHO).

3.1.d - Nogbem mawmHbI (Puc. 5)

@ MPUMEYAHUE:

Kpbliika (11) gomkHa GbiTb MNAOTHO 3aKPbITA.

[ns nogbema mMalnHbl HEOOX04MMO B3SATb-
Ccsl ogHou pykowm 3a Gak 0BGOpoTHOW BOAbI
«A», Opyrov pykon — 3a ocHoBaHue «B» ¢
TbINIbHON CTOPOHbI MaLLWHBI (CM. PUCYHOK).




4.1 CBOPKA YACTEH!

4.1.a - KpenneHue weTtku (Puc. 6)

- TNpunogHMmMUTE MaLLUHY B BEPTMKANBHOM
NONOXEHWM, KaK NoKa3aHo Ha PUCYHKE.

- BcraBbTe wetky (9) B ocb (24), 3aTem no-
BEPHUTE LLETKY AN 3aKpenneHus B ep-
xarene (25) oo «wenyka.

- YcraHoBUTE MalLMHY Ha MOBEPXHOCTb B
NCXOOHOM MOMOXEHUN.

NPEAYNPEXOEHUE:

WUcnonb3yiite TONbKO LWETKW, NpegocTaBrseMbie
M3roToBMTENEM ANA AaHHOW Moaenu npubopa.
Wcnonb3oBaHue Apyrvx TUMOB LLETOK MOXET NocTa-
BUTb Nnop yrpo3y 6e3onacHocTb Npubopa.

4.1.b - Mo3nunoHnpoBaHne PyKOATKU
(Puc. 7)
- OcBobogute pykoaTky (1) NoTAHYyB 3a
pbiyar (3) n nogHMMUTE, NOMECTMB €ro B
HY>XHO€ MOoroXeHue.

4.1.c - YcTaHOBKA aKKyMynATOPHOM
G6atapeu (npu ee
ucnonb3oBaHum) (Puc. 8a)

- BcraBbTe akkymynstopHyto 6atapeto (6)

B OTCeK (26) 40 KOHLa 1 NOBEPHUTE ee B
CTOPOHY MalUWHbI A0 «Len4yka».

4.1.d - YcTaHOBKa 3apsagHoOro
ycTpoucTBa (npu ero
ncnonb3oBaHuun) (Puc. 8)

- [NpoBepbTe NpaBWUnbHOCTb NOACOEANHE-
HWS WHYypa nuTaHus (23) K 3apsgHoOMy
yCTpPOWCTBY (22).

- BcraBbTe 3apsgHoe ycTpomcTeo (22) B
oTcek (26) 0O KOHUa 1 NOBEPHUTE ero B
CTOPOHY MalUuHbl 00 «Lenyka».

NPEAYNPEXOEHUE:

- O6opynoBaHue AOMKHO NMTaTLCA Nnocpea-
CTBO YCTPOMCTBO C OCTaTOYHbIM TOKOM
(DCR), umetowme HopManbHbIA TOK OCTa-
TOYHOro UCNoNb30BaHUA He Bbiwe 30 MA.

- MMpoTAHUTe NONHOCTLI Kabenb NUTaHMSA ne-
pea ucnonb3oBaHWemM 060pyaOBaHUS.

- Wcnonb3yihTe yaonuHUTENb TONbKO B
criy4yae ecrnv OH HaxoAuTCHA B OTIINY-
HOM COCTOSIHUM 1 y6eauTechb, 4YTO ero
oTceK NoaxoAuT HyXKHOMY 06 bemy no-
Aayv onsa gaHHoro npubopa.

- Hecnepyet nonb3oBaTtbcs kabenem nuTaHus
ANS nepeMelleHUss MalKHbI, Nepexumatb
Kabenb, JonycKaTb KOHTaKTa HaTAHYTOrO Ka-
6ens ¢ OCTPLIMM KPOMKaMU UMK yrnamu.

- CeTeBasi po3eTka fOMKHA HaxoAUTCA B ner-
KOOOCTYNHOM MecTe, PIAOM C NPUGOpOM.

- KOHEYHbI nonb3oBaTeNlb HeceT OTBeT-
CTBEHHOCTb 3a UCMoNb30BaHWe kabens co
cnepyoWUMU XapakTepucTUKamMm:

e 3x1mm2 1,5m HO5VV-F o HO5VVH2-F

Ans Bepcuu 3apsigku 6atapem;

¢ 3x1mm2 15,0m HO5VV-F o HO5VVH2-F

ONS BEpCUU C YCTPOWCTBOM MUTaHMUSA

W, COOTBETCTBYIOLME CNEeaYoLWMnM 13-

[aHWSIM CTaH[ApPTOB:

* ana kabens nutaHua MAK 60227-1;

* ans pasbema M3K IEC 60320-1 (ans
noaknyveHuss kabensi nNuUTaHuA K
ob6opyaoBaHuio);

o anA Bunku M3OK 60884-1 (eBponen-
CKWI PbIHOK);

e anA Bunku BS 1363-1 (pbiHok Cay-
JoBckow ApaBuu);

o ans Bunku AS/NZS 3112 (pbiHok AB-
ctpanuu/ HoBon 3enaHgum).

5.1 3APAOKA BATAPEU
(Puc. 9)
(MNP HANMN4YNN)

NPEAYNPEXOEHUE:

Batapen moryT GbiTh 3apsieHbl TONLKO NpU
noMowy cnegyowero 3apsigHOro YCTpoW-
ctea: 18.0071.00 - 24B - 5A unu B KayecTBe
anbTepHaTMBbI 7501180 - 24B - 10A.

& OMACHOCTb:

BbinonHsanTe 3apagky 6atapeu Tonbko
B XOPOLUO MPOBETPEHHOM MOMELLEHUN, C
cobniogeHneM AeUCTBYOLWMUX CTaHAap-
TOB B CTPaHe UCMNOJIb30BaHMusl.

Ona cobnioaeHnss Hopm nNo 6e3onacHocTH,
noxanyncra cobnioganTte nHgopmauuio no
6e3onacHOCTU, yKa3aHHytlo B rnase 1 B Ha-
cTosiLeM pyKOBOACTBE MO JKCcnyaTauuu.

{w} NPEAYNPEXOEHUE:

UHcdbopmaumio 06 Mcnonb3oBaHUU 3apaa-
HOro YCTpPOWCTBa U COOTBETCTBYHOLLME
Mepbl NPefOCTOPOXHOCTH CM. B MPUITOXEH-

pycckuOM PYKOBOACTBE MO ero Kcnnyarauum.




- [epemectuTe nepekntoyartens (5) B HUX-
Hee MonoxeHne Ansi OTCOEAVNHEHUS aK-
KymynstopHow 6atapem (6).

- AkkymynsTopHas 6aTapes MOXeT Haxo-
ANTbCS B MalLWHE UNn u3snekaeTcs (npu
HeobxoanmocTh).

- [opgkntounTb BUNKY (27) kK pasbemy 6ata-
pew (6), oTMeyeHHoM cumBosiom “DI
”, @ 3aTeM NOAKMI0YUTb 3apsgHOe YCTPOWi-
ctBo H6aTtapen (21) kK pazbemy ceTu.

NPEAYNPEXOEHUE:

MpoBepbTe ecnu cyuwecTBylOLEe HaNps-
X€HMe NMUTaHUSA COBMECTUMO C Harnpsxe-
HUEeM 3apsAgHOro yCTpoMcTBa.

- Topsapsiaky akkymynstopHon 6atapen Tpe-
ByeTCs Npom3BOAUTL [0 NOSBMEHUS 3eNeHo-
ro C[-cvrHana (28), nocne yero WHyp nuTa-
HUS (29) oTCOEAMHAETCS OT CETEBON PO3ETKM,
a LWHyp (27) — oT akkymynaTopHow 6atapew.

@ MPUMEYAHVE:

[ns nonHon noasapaaki akkyMynsiTOpHOW Gata-
peu Ha 10 A Tpebyetcs 2 yaca, Ha 20 A — 4 yaca.

Aonycxaem YaCTMyHas Noa3apazKa akkyMynATOPHOR batapen.

5.1.a - Nogsapsiaka akKKyMynsATOPHOW
OaTapeu oT uUcTouHuKa 12 B
(Puc. 4a-9)

- PasmecTtute mawwnHy B aBTomobune unu
BaraxHuke yproHa.

- [epemecTtute nepeknoyartens (5) B HMX-
Hee MonoxeHne Ans OTCOEAVNHEHWS aK-
KymynstopHow 6atapem (6).

- AkkymynsaTopHas 6atapesi MOXeT Haxo-
ANTbCS B MalLWHEe Unun nssnekaeTcs (npu
HeobxoanmocTh).

- [MopcoeguHute wtekep (27a, puc. 4a) K
aKkkymynsTopHon 6atapee (6) u nogkno-
ynTe ee K 3apsgHoMy ycTponcTsy (35)
yepes LWTencenbHyo po3eTky Ha 12 B B
aBTOMOGMNE unu gyproHe.

NPEAYNPEXAEHUE:

MawwuHa ocHaweHa NpeAoXpPaHUTENbHLIM
YCTPOMCTBOM, OCTaHABNUBAIOLLUM ee pabo-
Ty NpU OTKPLITOM GaTapeinHOM OTCEKe.
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6.1 MAHEINDb YNPABJIEHUA
(Puc. 10)

30) KHonka BKkIoYeHuA

- HaxaTtue n ygepxaHue KHOMKW BKIHOYEHUS
MaLUVHbl B TEYEeHWe TpeX CekyHA NpUBOAWT
K BO3OyxaeHuo ueneii: Bknovaetca CUMO-
curHan nutanus ot cetu (31), CUO-cvrHan
BKNtoYeHus neinecoca (32), CUO-curHan no-
fdaumn Bogbl (33a) n oauH u3 CUMO-curHanos
COCTOSIHUS akkyMynsTopHomn bGatapen (34).

@ MPUMEYAHVE:

Mpu Hencnonb3oBaHUM MalivHbl B TedyeHue 5
MUHYT NPOUCXOJUT €€ aBTOMATUYECKOE OTKMoYe-
HWe; Ons BO30OHOBNEHWs paboTbl MaLUMHbI Tpe-
ByeTrcs NOBTOPHO HaXaTb KHOMKY BkMo4eHus (30).

36) KHonka nogauu Boabl

- HaxaTvem 3TOM KHOMKM 3agaeTcsl Konuye-
CTBO BOAbl ANA MOJIHOTO WCMOJNIb30BaHUA B
TeyeHve paboyero UMKna; Konm4yecTBo BOAbl
Mo Mepe ee pacxofoBaHust 0603HavaeTcs of-
Hum 13 C-curnanos (33):
CW[ 33a = nogaya MMHUMANBLHOTO KONMYECTBa.
CWL 33b = nogaya cpeHero KonnyecTaa.
CWI 33¢ = nogaya MakcyMarnbHOro Konm4yecTsa.
CWL 33 (BblkNT) = OTCYTCTBME NOAAYM BOABI.

@ MPUMEYAHUE:

BpallieHue etk obecrneumBaeTcs HaxaTu-
eM pblyaroB (4) unu pblyara (3).

[nga oTknYeHns nogadv BoAdbl CreayeT Ha-
XaTb KHOMKY (36) 1 goxaaTbCcsa OTKAKYEHUs
Bcex CW[-curHanos (33).

37) KHonka nepeknyeHUs pexmma pado-
Tbl Nbifiecoca

- Tocne BKMKOYEHWs MallMHa NEPEBOAUTCS B
CTaH4apTHbIA pexumM paboTel, YTO COMPOBO-
xpaetcs BkrodeHnem CUI-curHana (32).

- [Ona nepekntoveHusi B pexum becluym-
HOM paboTbl 4O OTKIOYEHUs1 Mblfiecoca
npeaycMoTpeHa kHonka (37).
BkntoyeHHbIn CU-curHan (32) ykasbiBa-
€T Ha HOpMarbHbIN pexum paboThbl.
BkntoyeHHbin CU-curHan (38) — Ha pe-
XM BecluyMHon paboTbl.
OTkntoyeHHble curHanbl (32) u (38) yka-
3bIBAOT Ha BbIKMIOYEHHOE COCTOSIHME
nblfecoca.




@ MPUMEYAHUE:

MNpn nepesoge MallMHBI U3 pexuma Oec-
LIYMHOV paboThbl B BbIKNKOYEHHOE COCTOSHUE
ee (OYHKLIMOHMPOBaHME NPOAOIKAETCS B Te-
yeHve 10 nocnegyroLMX CEKYHA OO0 OTKIHO-
YeHus.

[ ]
1 | NPUMEYAHME:

BkrntoyeHve nbinecoca obecneumsBaeTcs Ha-
Xatvem pbiyaroB (4) nnu pbeidara (3).

39) CUO-curHan [oCTUXKeHUA MaKkcuMarnb-
HOro YpPOBHs B 6ake 060poTHOM BoAbI

- OTOT curHan BKIOYaeTcs No [OCTUXKe-
HUM MakcMmarbHOro ypoBHsi B 6ake 060-
POTHOW BOAbI U yKa3blBaeT Ha OTKIoYe-
HVe MalUUHbI.

34)CULO-curHanbl ypoBHSl 3apsifa akKy-
MynsiTOpHou 6aTtapeun

- CWO-curnansl (34) 0603HaYar0T ypoBEHDb
3apsiaa akkymynsiTopHoi 6atapew.
CWL 34a = Husknii 3apsa.
CWLO 34b = Huskmi 3apsag, Tpebyetcs
Npou3BECTM NOA3APSAKY.
CW[ 34c = 6aTapesi NOMHOCTLIO 3apsKeHa.

- MMpu Hu3kOM 3apsae akKyMynsiTOPHOW
GaTapen npovcxoguT BkodeHne CUL-
curHana (34b) >xentoro uBeTa; uvepes
HECKONbKO  MWHYT HauMHaeT MuraTtb
kpacHbii CU[O-curHan (34a), 4to cCo-
NPOBOXAAETCA OCTAHOBKOW BpaLLeHUs!
wetkn. lMepen OTKMOYEHUEM MALLUHbI
TpebyeTcs Npon3BECTU Noa3apAAKY akKy-
MynsiTOpHOM 6aTapeu (MUraHue KpacHoro
CWO-cvrnana (34a) npekpalyaeTtcs).

40) CU[-curHan 4ype3MepHOro AaBrieHus
LLEeTKM Ha NOBEPXHOCTb.

- BkntoyeHne atoro curHana ykasbiBaeT Ha
Hanmuve 4pe3MepHOro [AaBMEHWS LLETKU
Ha MOBEPXHOCTb, BbI3BAHHOTO TUMOM Ha-
NOMbHOrO NOKPLITUS UNW €€ HENPAaBUITbHOW
perynupoBkon. Ans NOHWXEHNUs AaBMNEHNs!
TpebyeTcs HaxaTb NOAXOASLLMIA NePEKITO-
yaTtenb (CM. COOTBETCTBYIOLLMIA pasaen).
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6.2 PbIYAT (3)
PErYJIMPOBKU HAKITOHA
PYYKM / BAMYCKA
PABOYEW OMEPALIUUA
MALLUUHbI (Puc. 11)

MonoxeHne pyykm (1) perynupyeTcs Ha-
TshKeHneM pblyara (3) npy OTKMYEHHON
MaLuuHe;

nocrne OTNyCKaHus pbl4ara BO3MOXHA
yCTaHoBKa 1 unkcaums pyykn B Heobxo-
OVIMOM MOMOXEHUN.

3anyck pabodven onepaumm MpPoOU3BO-
OVTCA NOCPeACTBOM HaTSHXKEHUNA U yaep-
XaHus pbldara (3) npu  BKIOYEHHOMN
mMawwmHe. Takke BO3MOXHO W3MEHeHue
nonoxexus pydku (1), kK npumepy, ons
OYMCTKM Mnona nog cTonom;

nocrne oTnyckaHus pblyara BbINONIHEHUE
onepauuu npuocTaHaBnMBaeTCs, U BO3-
MOXHa yCTaHOBKa W hukcaumsa pyyvku B
HEeoOXOoAMMOM MONOXKEHUN.

6.3 PbIYATI (4) SAINMYCKA
PABOYEN OMNEPALIUU
MALUUHbI (Puc. 10-11)

HaxaTtne pblyaros (4) npu BKIKOYEHHOM
ChO-curHane (31) npuBoauT K 3amnycky
paboyen onepauun; nocrne OTNycKaHWSA
pbl4ara BbIMOfIHEHWE onepauun npu-
OoCTaHaBnMBaeTCs.

6.4 NEOAJIb MNOOABEMA/
OMYCKAHUA LLUETKA
(Puc. 12)

HaxaTne neganu (10) BOBHYTpb NepeBognT
ee B NPUNOAHATOe nonoxeHve. B nonoxe-
HUKM «S» NPOVNCXOAWT NOArOTOBKA LUETKN 1
ouncTuTenen k paborte (onyckaHue).
HaxaTtne n HesHauuTenbHoe CMmeLleHne
neganu (10) HapyXy NpMBOAUT K ee uk-
caumu B NonoxeHun «P», npy aTom weT-
Ka MU O4MCTUTENU NEepeBOAATCS B MNpu-
NOAHATOE, HEeNTpanbHOE UM NOABWMXKHOE
nornoxeHue.




6.5 NMEPEKITIOYATEIJb
OABJIEHUA LLETKU HA
MOBEPXHOCTb (Puc. 1)

- Mepekntoyatens (15) npegHasHaveH ons
perynupoBKu AaBNEHUS LLETKN Ha MOBEPX-
HOCTb; NOBEpPHUTE nepekntoyartens (15):

* MPOTMB YACOBOW CTperike Ang yBenu-
YeHVs OaBneHus;

* M0 YacoBOW CTPEnKM AN yMeHbLue-
HUSA OaBneHus;

@ MPUMEYAHVE:

[Npamoe nepekntoveHne ¢ BeNUYUHbI MUHU-
ManbHOro gasneHus «A» Ha BENUYUHY Mak-
cumManbHoro gasneHuns «C» mnnu HaobopoT
HEBO3MOXHO

[NepekntoyeHne OOMKHO BCeraa Npon3BOaAUT-
CS U3 NOMNOXEHWs cpeaHero Aasnenns «By.
MonoxeHne «A» = MUHMManNbHOE AaBneHne
MonoxeHne «B» = cpegHee gaBnexHve
[NonoxeHue «C» = BbICOKOE AaBneHne

@ MPUMEYAHVE:

|_|Dl/1 BbICOKOM daBlieHnn Ha NOBEPXHOCTb
pacxon _pecypca akkymynatopHown Gatapeu

yBeNnn4nBaeTca.

7.1 NEPEMELLEHUE
MALLUUHBbI (Puc. 1)

- [NpunogHumuTe wWeTky (9), Haxas Ha ne-
Aanb (10).

- [lepemecTtuTe MalIMHY C NOMOLLbLIO PyY-
kn (1).
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8.1 MOPAOOK
HAMOJIHEHUA BAKA
YUCTOW BOObI

NPEAYNPEXAEHUE:

Bbikntounte MaluHy; Npu uncnonb3oBa-
HWUU 3apsagHoro yCTpOVICTBa oTcoeauHuUTe
wrTekep ot ceTeBOM PO3eTKW.

{w} NPEAYNPEXOEHUE:

Ona HanonHeHMa ©6Gaka wucnonb3yuTe
TONIbKO YUCTYHO BoAy C MaKcnuMmanbHoOMn
Temnepartypou 50°C.

NPEAYNPEXAEHUE:

Mpu KOHTaKTe C KOXeu, rmasaMu unu npm
npornarbiBaHuKU, 06paTUTECH K NacrnopTy
6e30MacHOCTM U MCMONb30BaHUSA MOIO-
Lero cpeacTea.

MNpu Heo6Xo0AUMOCTM MPOKOHCYNbLTUPO-
BaTbCs C BpauoMm.

Mpu HanonHeHun 6ak (12, puc. 1) MOXeT Ha-
XOAMUTBCSA B MOHTMPOBAHHOM UIW OEMOHTU-
pOBaHHOM COCTOSIHUM.

- MopgHumute Kpbiwky (11, puc. 13), ocna-
6uB pbiyar (16, puc. 13).

8.1.a - MNopsipok HanonHeHus1 6aka B
MOHTUPOBAHHOM COCTOSIHUM

(puc. 14)

- CHumute Kpblwky (41) ¢ baka uncton
BoAbl (12) n pasamectuTe ee Ha bake 0bo-
poTHol BoApl (13) BHYTPEHHEN CTOPOHOW
BBEPX.

- HanonHute 6ak (12) uicton Bogow [o
otTMeTkn «MAX».

- Hanente xwugkoe mowllee cpeactso B
KpblwKy (41). Ansa ynpowieHus [03upo-
BaHWSA Ha BHYTPEHHEWN CTOPOHE KPbILLIKU
pasMelleHa rpagyvpoBaHHas Lukana ¢
yKasaHMem KONMM4ecTBa >XMOKOro MOto-
Lero cpefcTsa B MpoOLEHTax B 3aBUCK-
MOCTHM OT KonmyecTBa BoAbl B bake.

- TepeBepHute Kpblwky (41) Hag Gakom
(12) n 3anenTe xungkoe MowLlee cpea-
CTBO B Oak.




8.1.b - Mopsagok HanonHeHnA 6aka B
AeMOHTUPOBaHHOM
coctosiHuu (Puc. 15-16)

- TMpunogHumunTe 6ak (12) n 3BNEKUTE €ro

13 MaLUVHBbI.

- Pa3wmecTuTte 6ak B pakoBWHE U CHUMUTE
KpbILKY (41).

- HanonHuTe 6ak YnucTon Boagon A0 OTMET-
Kk « MAX».

- Pasmectute kpbiwky (41) Ha Gake (12)
BHYTPEHHEN CTOPOHOW BBEPX M Hanen-
Te XMOKoe MotLlee CPeACTBO B KPbILLKY
(41). Onsa ynpolieHns 0O3MpOBaHUS Ha
BHYTPEHHEN CTOPOHE KPbILLKN pasmeLle-
Ha rpagyvpoBaHHasl LKana c ykasaHuem
KONM4yecTBa XWOKOro MOIOLLEro Ccpea-
CTBa B MPOLEHTax B 3aBUCYMOCTM OT KO-
nuyecTBa Boabl B bake.

- TepeBepHute Kpblwky (41) Hag Gakom
(12) n 3anenTe Xmnakoe MowLlee cpen-
CTBO B Oak.

- YcraHoBuTte 6ak B MaLUuHY.

NMPUMEYAHMUE:
cnonb3oBaTh MCKMIOYUTENBHO MOKOLLIME Cpef-
CTBa OJ19 MbITbA MOJS1I0B, KOTOPbIE HE XapaKTepu-
3y10TCA NeHoobpa3oBaH1EM, NPU UCMOMNL30BAHMUM
CTPOro MPUOEPKUBATLCH UHCTPYKUIM NMPOU3BOAU-
Tens MOILLIETO CPEACTBa U B 3aBUCUMMOCTU OT 3a-
rpS3HEHUs (MaKCUMaribHbIM UCMOMb3YeMblit Mpo-
LeHT: 5%); (MakcumanbHaga Temneparypa 50°C).

A ONACHOCTb:

Mpu nonagaHMu B rnasa Ui KOHTaKTa C
KOXeW unu npornartbiBaHuu, cobnroaan-
Te ykasaHua no 6GesomacHocTu npepno-
CTaBJIeHHbIMU NPOU3BOAUTENIEM MOKOLLE-
ro cpeacTBa.

9.1 SKCINNYATAUUA

{w} NPEAYNPEXOEHUE:

Ucnonb3oBaTtb o6opyaoBaHMe TONbKO C
y3n0oM NUTaHus, NOCTaBIisieMOro ¢ caMoW
MaLUMHOW UMK aHaNOTUYHbIMU y3aMu:
* Koa.: 22.0684.00 Barapes 24B - 280BT.-y;
* Koa.: 22.0684.01 Barapes 24B - 560BT.-y;
* Koa.: 22.0617.00 YcTpovicTBo nutaHus 24B.
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9.1.a - lpoBepka cocTOAHUA
MallUHbI Nepen Havyarnom
akcnnyartauuun (Puc. 1)

- [poBepbTe nNpaBUMNbLHOCTb YCTAHOBKM

6akoB (12), (13) u kpbiwkn (11).

- TpoBepbTe NpaBWMLHOCTL KpenneHusi
weTkm (9).

- [poBepbTe Hanu4Me YNCTOM BOAbI U MO-
towtero cpeactsa B 6ake (12) (npu Heob-
XOANMOCTH).

- [NpoBepbTe NPaBUIIbHOCTb YCTAHOBKM aKKy-
MynATOPHON GaTapen M OCTaTOYHbIV ypo-
BeHb 3apsifa (Mpy ee Ucnonb3oBaHum).

- TpoBepbTe nNpaBUMNbLHOCTb YCTAHOBKM
3apsAHOro yCTpOMCTBa WM MOAKITHOYEHMS
lWTekepa K LUTencenoHon poseTke (npwu
paboTe oT ceTn).

9.1.b - NMoaroToBKa MaLWUHbI U
BblOOp paboyero yukna

(Puc. 17)
- [Ona onyckaHus LWEeTKM U ovucTUTEnemn
Haxkmute negans (10, Puc. 1), BbiBegs
ee 13 cnora.

Pa6ounn ymkn
- MawwHa paccuutaHa Ha 4 paboumnx uukna:

Linkn cyxon oumncTku

- Haxmute n ypepxwusante kHonky (37)
B TeyeHune Tpex cekyHA. [lpowusonget
BkrtodeHne CUW[I-curHana (32), nocne
4Yero BO3MOXHO UCMOSIb30BaHWE MblNeco-
ca. [lanee ansa 3anycka aToro paboyero
uMkna mcnonb3ynTe pblyarn (4) unu pbi-
yar (3).

LInkn o4ncTKu WweTkom

- [nsa 3anycka LuKna O4UCTKM LLETKOW OT-
KtounTe (PYHKUMIO NO4ayM BOAbI Haxa-
TMEeM KHOMKM (36) 1 BkIounTe PyHKUMIO
MCMOMb30BaHUsi Mblflecoca HaxaTuem
kHonku (37). Janee gonsa 3anycka 3Toro
paboyero umkna ncnonb3ynTe pblyaru (4)
unu peiyar (3).

Linkn BnaxxHon y60pKu U OYUCTKMU LLLEETKON

- [Ons 3anycka uukna BnaxHow yb6opku u
OYMCTKM LUETKOW OTKMunTe yHKUMI0
MCMoMb30BaHUsl Mblflecoca HaxaTuem
kHonku (37). Janee gons 3anycka 3Toro
paboyero umknia ucnonb3ynTe pblyaru (4)
unu poivar (3).




Liukn BnaxxHon y6OpKM, OUYMCTKM LLEeTKOMN

M CYXOW OYUCTKMU

- [MpoBepbTe BKMNOYEHWE YHKUUN UC-
Nnonb30BaHWs Mblflecoca W Hamu4ue
BOAbI ANS BO3MOXHOCTM 3arycka 3Toro
paboyero uwukna. [danee wucnonb3yiTe
pbidaru (4) nnum peivar (3).

9.1.c - OkcnnyaTauusa npubopa (Puc. 18)

- Tocne BkNYEHWS MaLLMHbI U Bbibopa pabo-
4ero LMKna o4YMcTKa NMpou3BoaUTCS nocpea-
CTBOM Haxatus 1 yaepxaHus pelyaros (4)
unu poibara (3); Ana OTKMIOYeHUs MallWHbI
“cnonbaynTe KHoMkK (42) Ha pydke (1).

NPUMEYAHHUE:
[Mocne otnyckaHus pbibaroB (4) unu poiyara (3)

NPEOYNPEXAEHUE:

Bo usbexaHune gedpopmaumnmn 6roka weT-
KogepXaTernsi U pe3aMHOBLIX NMIACTUH ero
noabem criegyeT Bcerga npousBoAUTb
Nno 3aBepLIeHNN LUKNA OUYUCTKMN.

- HaxmuTte kHonky (30), CUO-curHan (31)
OTKITHOYUTCS.

- OTCOEAMHUTE LUHYp NUTaHUs OT rHe3gda (npw
1Cnorb30BaHUM 3apsiAHONO YCTPOIICTBA).

9.1.e - YcnoBusa xpaHeHUs MalUHbI
(Puc. 19)

@ NPUMEYAHME:

[Mepen NOCTaHOBKOW MalUWHbI HA XpaHeHWe

BpalleHne WEeTKN 1 noaada BoAbl NpeKpallaTCA,

cneayet onyctowmnTtb 6akm (12) u (13).

npu aToM pabota nbinecoca 6yaeT NPOW3BOAUTL-
cs B TeyeHne 10 nocneayoLmx cekyHa.

@ MPUMEYAHUE:

Bo usbexaHve NOBPEXAEHUS HamnonbHOro
NOKPbITUA M CKOMNEHUS N3ObITOYHOrO KOMu-
YyecTBa BOAbl HE PEKOMEHAYETCH WCMOMb-
30BaTb MalLVHY MOCIe ee OTKMYEeHUa npu
BpaLLawLLEencs LeTKe.

- Tpn HeobxoaMMOCTU U3MEHEHUSI KOMu-
YyecTBa NPOMbIBOYHON BOAbI MCMOMNb3YWi-
Te KHOrKy (36).

- TlpoBepbTe ypoBeHb 3apsiga akkymyns-
TopHON GaTtapen no CU-curHanam (34)
(Mpu ee ncnonb3oBaHUK).

- Tpy HeOBXOAMMOCTU M3MEHEHNs AaBne-
HUWS LLETKM Ha MOBEPXHOCTb UCMONb3ynTe
KHONKy (15).

9.1.d - 3aBeplweHue paboTbl u
BbikntoyeHue (Puc. 18)

- To 3aBepluieHUM OYUCTKM, nepen OT-
KIMOYEHVEeM MaLUUHbI, OTKMoYUTe nopa-
yy BOAbl HaXaTWem COOTBETCTBYIOLLEN
KHOMKW W yhanuTe OCTaTKu XWOKOCTU C
rnona u LWeTk1 C MOMOLLbI (DYHKLUUM UC-
Monb30BaHWs Mblfecoca 1 Npu BpaLlato-
Leiics LeTKe; OTNycTuTe phivaru (4).

- MpunogHumnTe GROK LIETKOAEpPKaTENs
(9) HaxkaTnem neganu (10) 4O KOHLIEBOTO
BbIKIHOYaTENs, (OUKCUPYIOLLEro Mosoxe-
HWe Groka B COOTBETCTBYIOLLEM CrOTE.
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MawwmHa paccuntaHa Ha XpaHeHue B YCro-

BWSX OrPaHNYEHHOro MPOCTPaHCTBA.

- Onyctute pyyky (1). B Takom nonoxeHuu
MalLlMHa MOXEeT XPaHUTbCA MOZ MOSKOW;
ANS XpaHeHUsi MalUMHbI MeXay dremMeH-
Tamu MHTepbepa yCTaHOBUTE e€ B BepTU-
KanbHOE NonoxeHue (CM. pUCYHOK).

10.1 CJIMB NIPA3HOM
BOAObl
(Puc. 20)

Mo okoH4YaHuK uukna paboTbl Unu korga Gak
(13) onga rpsisHoOM BoAbl HANOMHEH, HYXXHO ero
OYMCTUTb, AENCTBYS creayroLwmum obpasom:

@ MPUMEYAHUE:

MNpu cnuBe Boabl cobnwaanTte OencTBYIO-
Lllee 3aKoHO1AaTENTbCTBO B CTPaHE UCMOJIb30-

BaHuA npubopa.

- MopgHumuTe KpbILKy (11).

- Wasenekute 6ak (13), NpUNoAHSAB MaLLNHY
C NOMOLLIbIO pyyek (43).

- YcraHoBuTe Bak Ha CryCKHOMW KknarnaH u
npousBeauTe ero NosiHoe OnycTOLUEHNE.

- [nsa oumcTkm npoknagku (44) ncnonb3aym-
TE KyCOK BITa>XHOW TKaHMW.

- [NpousseanTe O4MCTKY BHYTPEHHErO NPo-
cTpaHcTBa 6aka 1 ycTaHoBUTE ero B Ma-
LUMHY C pyyYkamu (43) B pa3oMKHYTOM CO-
CTOSAHUN (CM. PUCYHOK).




11.1 TEXHUNYECKOE
OBCJIY> KUBAHUE U YXOO

NPEOYNPEXAEHUE:

Ona pgononHuTenbHOM WHdoOpMauum wm
MHCTPYKUMI, Kacawowuecss obcnyxuBa-
HUS M OYUCTKe cobnioganTe ykazaHuUs U3
«O6wWux npeaynpexaeHUn Nnpu oéenyxu-
BaHUMW», cogepxalymxcs B rnaBse 1 AaHHO-
ro pykoBoAcCTBa.

EXXEOHEBHbIN YXO[

11.1.a - CnuB Boabl 1 ouncTka 6aka
ans ymcrtom Boabl (Puc. 21)

NPEAYNPEXOEHUE:

B kOHUe kaxporo uukna MOMKU Nponu3Bo-
OUTCA CNUB BOAbI M OYMCTKa Gaka uncTomn
BOAbl, ANA n3bexaHUA NOSABNIEHUs1 OTJIO-
XXEHUN Unu TBepAon KOpKMU B Gake.

Mocne cnuBa rpsisHon Boabl U3 Gaka Hako-
nuTens, Npon3soaunTcsa CnyB Boabl 13 6aka ¢
4YUCTOW BOAON, cneayoLmmMm obpasom:

- TMogHumuTe KpbIwKy (11, puc. 1) n nsene-
kuTe b6ak (12).

- YcTaHoBuTE Gak Ha CMyCKHOM Krana,
npoussBeanTe ero onycToLEeHWe U Mnpo-
MbIBKY BHYTPEHHEro NpOCTpaHCTBa Yu-
CTOM BOAOW; Takke npousseguTe TLia-
TenbHY 04nNCTKY hunbTpa (45).

- YcraHoBuTte 6ak B MaLUuHY.

11.1.b -Ouncrka 6aka Ana rpA3HON
BoAbl (Puc. 20)

NPEAYNPEXOEHUE:

B kOHUe kaxporo uukna MOMKU Nponu3Bo-
OUTCA CNUB BOAbl U OYMCTKa Gaka rpss-
HOM BoAbl, ANA U3bexaHuUs NOosIBIeHUA
OTNOXEHUN caxu, pa3BuTHMe OakTepun,
NJIeCHU N HeNpUATHOro 3anaxa.

- [lpownssegute CNyCK U O4YUCTKY 060p0T-
HOW BOAbI B NopsigKke, OnMcaHHOM B COOT-
BETCTBYKOLLEM pasaene.

- [1o oKOH4YaHWMK yCTaHOBUTE BCE YacTu, Bbl-
NOSIHVUB OENCTBUS B O6paTHOM nopsaake.
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11.1.c - MopAapok n3eneyeHus
cUcTeMbl CKpebKoBOWM
ounctkm (Puc. 22)

- Wsenekute 6ak (13, puc. 1) B nopsiake,
OMMCaHHOM B COOTBETCTBYHOLLEM pa3aene.
OcnabbTe pbivar (8).

- Tlpousseaute HaTsxeHue poidara (14) n
O[HOBPEMEHHO NOAHNMUTE PYYKY (45).

- OtcoeauHuTe [Be BakyyMHble TpyOku
(46) ot gepxartens.

- V3BneyeHue npov3BOAUTCS K HapyXHON
CTOPOHE CUCTEMbI CKPEOKOBOWM OYUCTKU
(47).

[na ycTaHOBKM KOMMOHEHTOB BbINOMHUTE

onncaHHble Bblle AEeNCTBUMA B OOpaTHOM

nopsigke, obecneunBas NpaBUMNbLHOCTb pas-

MelLeHns OByX Tpybok (46) B cOOTBETCTBY-

IOLLMX OTCeKax.

11.1.d -TlopsAfOK OYUCTKM CUCTEMBbI
CKpebKOBOW OUYNCTKU
(Puc. 23)

[ns NpaBWnbHOM YMCTKN YUCTSLLEN KPOMKM

(48) ocywiecTBute ee aemoHTax, cobnioga-

A5 HMXKEYKa3aHHble UHCTPYKLIMN:

- WsBnekute rpynny KOMMOHEHTOB B MO-
psigke, ONMMCaHHOM B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgerne.

- [oBepHute pbluarm (49) Hapyxy 1 ycTa-
HOBMTE UX Ha 0Benx CTOpOHax rpynmbl
KOMMOHEHTOB.

- Ypanute ounctutenu (48) c o6enx CTOpoH.
Mpoussegute TLLATENbHYD MPOMbIBKY
ounctutenen (48), BakyymHbix 6rokos
(50), BHYTpEHHEro NnpocTpaHcTBa Kopny-
ca (51) n ponukos (52). MNMposepbTe OT-
CyTCTBME 3acopeHus Tpybok (46) n npo-
n3BeanTe OYUCTKY UX BEPXHEN YacTu.

@ MPUMEYAHMUE:

Mpn oBHapyXeHWV MNOBPEXOEHUS UMW U3-
HOCa pe3nHoBbIX nnactuH (53) B npolecce
NPOMbIBKM UX CMEeyeT NepeBepHyTb UMK 3a-
MEHMUT.

- [1o okOH4YaHun yCTaHOBUTE BCE 4YaCTW, Bbl-
NOfHUB AENCTBUSA B O6paTHOM nopsaake.




11.1.e - MopAAOK OUNCTKU LLETKU
(Puc. 24)

NPEAYNPEXOEHUE:

He norpyxainTe WweTKy B Be4pO UIN B KOH-
TeHep C BOAOW UM C BOAHLIM pacTBO-
pom MotloLlero cpepcTaa.

M3BneyeHne LWeTKM BO3MOXHO Mpwu ycTa-
HOBMEHHOWN UMW AEMOHTMPOBAHHOM cUcTeMe
ckpebkoBol ounctku (48, puc. 1).

- Haxmwute kHonky (55) Ha LeHTpanbHoOW Ya-
CTM weTkm (9).

- TNpvnoagHMMUTE MaLLUHY 1 N3BMEKUTE LLETKY
(9) B nopsiake, M306paKEHHOM Ha PUCYHKeE.

- TMpousBeguTe TLaTENbHYO NPOMBIBKY LLET-
K1, NpoBEpbTE OTCYTCTBYE €€ 3aCOPeHUs.

- [Ins yctaHoBKM LLeTKM (9) BbINOMHWTE ONW-
CaHHble Bbille AelcTBMS B obpaTHOM no-
psigke, obecrneynBas NpPaBUNbHOCTL ee
BCTaBKM B OCb (24); noBepHuTe LWeTKy (9)
ans 3akpennexus B Aepxartene (25) go
«Lenykay.

BbINOJIHAEMbIE
ONEPALMUN IO
HEOBXOOUMOCTHU

11.1.f -3ameHa LweTOK

I'Ipm HeoﬁXOD,VIMOCTVI 3aMeHbl WeTKN no ee

N3HOCY, YMEHbLUEHUIO AnameTpa Ao <6,5 cM

nnn B 3aBMCUMOCTU OT HANOJIbHOIoO MOKpbI-

TNA BbINONMHUTE creayouine ,D,eVICTBVIHZ

- N3BnekuTe LeTKy B nopdake, onucaH-
HOM B paspgerne «nopﬂ,D,OK OYUCTKU LWeT-
Kn», N 3aMeHNTEe ee Ha HOBYIO.
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11.1.g - 3ameHa pe3nHOBbIX Nne3BUn
yuctsawen kpomku (Puc. 25)

Ecnu Bbl 3ameTunu, 4to cylika nona npous-

BOOWTCS TPYAHO UMK OCTalTCs cnefpbl BoAbl

Ha nony, NpoBepbTe CTeNeHb U3HOCa Pe3u-

HOBbIX nessui (48 Puc. 1):

- CHumuTe uncrswyro kpomkn (48 Puc. 1)
Kak ykasaHo B pasgene “Ounctka 4yncTs-
LLIeN KPOMKW.

- YpanuTe BHYTPEHHIOI PE3VHOBYK Mna-
CTUHY (53).

- YpanuTte 3ateop (54), noBepHyB py4HOW
MaxoBu4ok (55).

- YpanuTe HapyXHyl pPe3nHOBYIO MnacTu-
Hy (56).

@ MPUMEYAHME:

Mpu nsHoce pesmHoBbIx nnactuH (53) n (56)

C_O[OHOW CTOPOHbI WX MOXHO OAHOKpPaTHO

NepeBepHyTb.

- 3amMeHuTe Unu nepeBepHUTE PE3VHOBbIE
nnactuHbl (53) n (56), He NnepecTaBnAs nX.

- [lo oKoHYaHuK ycTaHOBUTE BCE YacTu, Bbl-
NOMHUB AEeNCTBUSI B 0B6paTHOM MOPSsIAKe.

@ NPUMEYAHME:

[NepectaHoBKa pPe3vHOBbLIX NNACTUH He A0-
nyckaetcs. [MNagkad CTOpPOHa NnacTWHbI
pasmMellaeTca B ounctutene, rodpupoBaH-

Had — CHapyxXu.




HEMOJNAAKU - NMPUYUHDBI - CNMOCOBb YCTPAHEHUA

HEMOINAOKA NMPN4YNHA YCTPAHEHMUE
Mpu HaxaTblXx pbl4arax Ha | PaspsbkeHa Gartapes (npw | MpoBepbTe ypoBeHb 3apsg-
pyyKe BKIHOYEHVWE MallVHbI | UCTIONb30BaHUN  akkyMyns- | ku 6aTtapen.

He Npon3BoaUTCA.

TopHOW BaTapen).

LLtekep BbIHYT M3 PO3ETKM
(mpw ncnonb3oBaHMK 3apaa-
HOro YCTPOWCTBA).

Beegute wrekep B PO3ETKY.

He BpalaeTcs wietka.

Pblyaru Ha pydke B He3agewn-
CTBOBaHHOM COCTOSIHUW.

Haxmute pblyaru.

KHonka nycka
LLEeTKN Ha HaxarTa.

BpaLleHus

Haxxmute KHOMKy.

[Buratenb LWETKN NOBPEXOEHDI.

YcTaHoBWTE NPUBOA.

He paboTtaeT nbinecoc.

q)yHKLI,I/IFl ncnonb3oBaHMA
nblyiecoca HeaKTuBHa.

Bkntoyute yHKLUMIO NCNOMb30-
BaHWS Mblecoca HaxaTnem co-
OTBETCTBYIOLLEN KHOMKM.

BcacbiBatowui
NOBPEXEH.

aBuraterb

3ameHa TypOuHbI.

MpuBop He CyLUMT XOpOLLO
1 OCTaBnsET Ha Mony cregbl
BO[bI.

[Nblnecoc BbIKMOYEH.

BkntounTe dyHKLMIO NCMOSb30-
BaHWs NblNlECOCa HaXXaTUeM Co-
OTBETCTBYHOLLEN KHOMKY.

3acopeHune BakyyMHbIX Tpy-
OoKk.

MpoBepbTE COCTOSHWE Baky-
YMHbIX TPYBOK, COeaUHSIOLLMX
ounctutenn ¢ Gakom obopoT-
HOVt BOAbI, ¥ NpU Heobxoaumo-
CTU nNpousBeanTe X OYUCTKY.

3arpssHeHve PEe3NHOBbIX
NnacTvH Ha o4ncTUTEnNe.

MpousBeauTe OUNCTKY pPE3UHO-
BbIX NNACTVH Ha O4UCTUTENE.

J1e3B1S KPOMKM M3HOLLEHbI.

[loBepHUTE UX UM CMEHUTE.

MalurHa BbIkIto4aeTcs.

Hw3kun 3apsg akkymynsaTop-
Hol BaTapew.

Mponseegute noasapsaaky
akKymynsTopHon 6aTtapen.

MakcmmanbHoe HanomnHeHne
6aka 060poTHOW BOAbI.

Mpoun3eeanTe onycToLleHne
Oaka.

HeT BOAbI Npu BbIXOAE.

Bak ¢ uncron Bogon nycr.

HanonHute Gak.

®unbTp GNOKMPOBaH.

Mounctute ounbTp.

Hacoc HeucnpaBeH.

Obpatutecb B cnyxby Tex-
HUYECKOW NoJOEPXKKU.

OuuncTka NonoB HegoCTaTOu-
Ha.

HecooTBeTcTBME WCMOMb3Y-
eMOW LLETKN UM MOIOLLIero
cpencrsa.

Mcnonb3yiTe LeTky Unm moto-
wee cpeacTso, nopxopsilee
NS 04YMLLEaeMOro HanonbHOro
MOKPbITUS UMW yaansieMoro
BUAA 3arpsA3HeHus.

LLleTka nsHoweHa.

3amMeHunTe LWeTKy.
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KOMMNOHEHTDI, MOCTABJIAEMbIE OOMOJIHUTEJIbHO

MonunponuneHoBas weTka

LNAMHOPUYECKON POPMBI (MATKAS) . ....teeeiieieiieeeesiree e et e e e Kog 40.5000.01
MonunponuneHoBas WweTka

LUNNMHOPUYECKON (DOPMBI (KECTKANA). . eeeeeererneeeeesnieeeaeeeeanneeeeanneeeeneeeenaeeas Kop 40.5000.02
LLleTka unnuHapuyeckon opmebl

N3 MATEPUATMA TYNEX .ttt ettt Kog 40.5000.03
LeTka umnungpudeckon oopmbl

N3 MUKPOBOSTOKHE ...eveveveeeeeeaeeeaeaeesssssassasassnsssnsnssssseseeeeeeaeeeaaaaaaeaesssssessnnnnnen Kop 40.5000.04
Habop NnacTuH N3 HaTYPaNBbHOTO KAYUYKA .......ccerreeeririeiieeeeareeeainee e Koa 96.0085.00
3apsgka nutneBon 6aTtapen 24B 10A .........coooieei e Kopg. 7501180
ABTOMOGUNBHOE 3apsAaHOE YCTPOUCTBO

ONSt akKyMynATOPHbIX 6aTaper 24—12B 5 Ao Kop 18.0065.00
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NMPUHUUTMTUNATIBHAA CXEMA
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22.0617.00 POWER SUPPLY 220-240 VAC 50/60Hz
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LVANER VANER VAN VAN VAN ANIE ANIR VAN VANIR AN SW1b | SW1a
T
22.0684.00 BATTERY 280Wh 220-240 VAC 50/60Hz
22.0684.01 BATTERY 560Wh L N
+ F1 BAT BATTERY CHARGER
24DCo- —




YcnoBHble 0603Ha4YeHUA:

BAT: . Bartapes 24B
MATAHME: ................ YCTPONCTBO NUTaHUS
BH/-: MuTaHwne:
M1: [euratens WweTkn
M2: [BuraTtenb acnupaTtopa
M3 Hacoc H20
SWia1: ..o PaspelueHune weTtkn Ha
HOpMarnbHOW CKOPOCTU

SW1b.2: ................. PaspelueHue wetkn Ha
CHWXEHHOW CKOPOCTHU

SW1.3: ............. PaspelueHue wetkn obLiee
SW2: .., Hanwuuune 6atapeun
SWa: e /
SWA: /
SW5: ............. BunonspHbIv nepekntovaTens
[laTymk ypoBHSA BOCCTaHOBMNEHUS

TA: MaHenb ynpasneHus
F1: ... Mnaskui NnpegoxpaHunTens 6atapen
F2: ... MnaBkui NpegoxpaHnTens

anekTpoHHOoW nnatbl 20A

F3: ..MnaBkui npegoxpaHutens etk 15A
F4: ...MnaBkun npegoxpanvTens ABuratens
BcacbiBaHusa 12A

Pl Tepmosawumta 100°C

PYCCKUH - 17

Cxema pacnonoxeHusi BbiBogoB T1/SW1
Molex Mini-Fit, 20-nontocH.

1-LD_1..... CW[O-curHan cuHero ueTa gns

00603Ha4YeHNs UCMONb30BaHMWS LLETKN

2 -LD_3... Bropon C/[J-curHan cuHero useta

Ans 0603HaYeHns KonmyecTsa Boapl

3-LD 5...... CW[-curHan cuHero ueeTta ans

0003HayeHns NCNonb30BaHNs

pexuma 6ecluymHon paboTsl

4 -LD_7...CO-curHan kpacHoro useTa ang

WHAUKaLUK 3arpsi3HeHns Boabl

5-LD_9.... CU-curHan xenToro useTa Ansi

WHOMKaUUM YPOBHSA 3apsaa

akkymynaTopHon 6atapen

6-LD_11........ CWO-curHan kpacHoro useta

Ons 0603Ha4YeHns gaBneHus

LLeTKN Ha NOBEPXHOCTb

7 - Puls_1.... KHonka ncnonb3oBaHus WeTKn

8-Puls_3.......ccoceiiin. Meinecoc / kHornka
BecLuymHon paboTbl
9-GND ... KHonkn ctaHgapTHOn

KITaBULLIHOM NMaHenu

10 - SW1a......lLleTka HopMansHoW CKOpoCTH
BpaLleHus

11-LD_2......... Tpetun CUA-curHan cuHero
uBeTa Anst 06o3HavYeHns

KonuyecTBa BOAbI

12-LD 4....... Mepsbit CU[-curHan cuHero
uBeTa Anst 0603Ha4YeHns

KonuyecTBa BOAbI

13 -LD_6.... CU[-cvrHan cuHero LBeTta Ans
0003HayYeHns NCNonb30BaHNs

nbinecoca

14 - LD_8....C/[-curHan kpacHoro LBeTa ans
WHAMKaLUW YPOBHS 3apsiaa

akKymynsaTopHomn 6atapeu

15-LD 10 ChO-curHan
3eneHoro LBeTa Ans UHAMKaLumM YpoBHS
3apsiaa akkyMmynsTopHoun 6atapen

16 -GDN ........oooveeeee. Katog CW[-curhana
CTaHOAPTHOWM KMNaBULLIHOW NaHenm

AT = e Mycto
18 -Puls_2................ KHonka nogauu Boapl
19 -+5V............ O6wwmn Buikntovatens SW1
20 - SW1b .....lLleTka NOHMXEHHON CKOPOCTK
BpaLleHus
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Szanowny Kliencie,
Dzigkujemy za wybranie jednego z naszych produktow do czyszczenia pomieszczen.

Zakupiona przez Panstwa maszyna do czyszczenia i suszenia podlog zostata zaprojek-
towana tak, aby spelni¢ wymogi uzytkownika zapewniajgc tatwosé¢ uzytkowania i nie-
zawodnos¢ w czasie.

Zdajemy sobie sprawe z tego, ze aby produkt mogt zachowaé swojq wydajnos¢ w cza-
sie, wymaga cigglych aktualizacji majgcych na celu spetnienie oczekiwan tych, ktorzy
korzystajq z niego na co dzien. W zwiqzku z tym, mamy nadzieje, ze jako nasi klienci
bedq Panstwo zadowoleni z dokonanego wyboru i Ze stang si¢ Panstwo rowniez naszymi
partnerami przekazujgc nam swoje opinie i pomysty wynikajqce z osobistego, codzien-
nego doswiadczenia.
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Dane techniczne

Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Rodzaj przemieszczania

Przez operatora

Przez operatora

Charakterystyka

Funkcjonowanie (wersja ROLLY 7' E33)

Zasilacz 220-240 VAC

kod 22.0617.00
Funkcjonowanie Akumulator litowy 24V )
(wersja ROLLY 7. M33 BC 280Wh) kod 22.0684.00
Funkcjonowanie Akumulator litowy 24V )
(wersja ROLLY 7%. M33 BC 560Wh) kod 22.0684.01

. . . Zasilacz 220-240 VAC

Funkcjonowanie (wersja ROLLY 11 E33) - kod 22.0617.00
Funkcjonowanie ) Akumulator litowy 24V
(wersja ROLLY 11 M33 BC 280Wh) kod 22.0684.00
Funkcjonowanie ) Akumulator litowy 24V
(wersja ROLLY 11 M33 BC 560Wh) kod 22.0684.01
Napiecie zasilania 24V dc 24V dc
Moc zainstalowana 270 W 270 W
Przemieszczanie Reczne Reczne
Szerokos¢ Sciezki roboczej 330 mm 330 mm
Szerokos¢ ssania 420 mm 420 mm

Teoretyczna/praktyczna wydajnos$é godzinowa

1320/ 800 m%h

1320 / 800 m?h

Szczotki / podktadka

Srednica / liczba 80 mm 80 mm
Moc silnika / liczba 120 W 120 W
Predkos¢ silnika 800 obr./min 800 obr./min

Cisnienie wtasciwe

35-71-160g/cm?

35-71-160g/cm?

Uktad ssania

Moc silnika 150 W 150 W
Podcisnienie (stup wody) 48 /490 mbar / mmH,0 | 48 / 490 mbar / mmH,0
Natezenie przeptywu powietrza 301/sec 301/ sec
Poziom cisnienia akustycznego 58 dB (A) 58 dB (A)
Poziom cisnienia akustycznego w trybie cichym 54 dB (A) 54 dB (A)
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Rolly NRG 7,5 M33
Rolly NRG 7,5 E33

Rolly NRG 11 M33
Rolly NRG 11 E33

Zbiornik

Typ Zbiornik podwojny Zbiornik podwojny
Odzyskiwanie Nie Nie
Pojemnos¢ roztworu 751 111
Zdolnos¢ odzyskiwania 81 121

Wymiary (sz x gt x wys)

640 x 450 x 422 mm

640 x 450 x 502 mm

Wibracje

oneyny gorme (S0 5340) <2 mi? <2 mis?
Ciezar

Masa witasna 23 kg 24 kg
Masa z zasilaczem (wersja ROLLY 7% E33) 25,5 kg -
Masa z akumulatorem (wersja ROLLY 772 M33 BC 280Wh) 26,5 kg -
Masa z akumulatorem (wersja ROLLY 7%z M33 BC 560Wh) 28 kg -
Masa z zasilaczem (wersja ROLLY 11 E33) - 26,5 kg
Masa z akumulatorem (wersja ROLLY 11 M33 BC 280Wh) - 27,5 kg
Masa z akumulatorem (wersja ROLLY 11 M33 BC 560Wh) - 29 kg
Masa w stanie gotowosci do eksploatac;ji +7,5kg +11 kg
GVWr 35,5 kg 40 kg
Temperatura robocza 5°C +40°C 5°C +40°C
Autonomia

(wersja ROLLY 7% M33 BC 280 Wh s 22.0684.00) 1 godz. -
(wersja ROLLY 7% M33 BC 560 Wh s 22.0684.01) 2 godz. -
(wersja ROLLY 11 M33 BC 280 Wh s 22.0684.00) - 1 godz.
(wersja ROLLY 11 M33 BC 560 Wh s 22.0684.01) - 2 godz.

* Masa brutto dotyczy nastepujacego stanu maszyny: zbiorniki czystej wody napetnione
zbiorniki brudnej wody puste, najwiekszy rozmiar akumulatora
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1.1 WSTEP

& NIEBEZPIECZENSTWO:

Przed uzyciem maszyny nalezy uwaznie prze-
czyta¢ instrukcje ,OSTRZEZENIA BEZPIE-
CZENSTWA DOTYCZACE MASZYNY DO
CZYSZCZENIA | SUSZENIA PODLOG” zala-
czong do niniejszego dokumentu.

2.1 INFORMACJE DOTYCZACE MA-
SZYNY (Rys. 1)

1)  Uchwyt do prowadzenia.

2) Panel sterowania.

3) Dzwignia regulacji pozycji uchwytu, uru-
chomienia obracania szczotki i zasilania
wody.

4)  Dzwignia uruchomienia obracania szczotki

i zasilania wody.

Przetgcznik zwalniania akumulatora.

Akumulator.

Kota obrotowe.

Dzwignia zwalniania ramienia zespotu wy-

cieraczki.

9) Szczotka obrotowa.

10) Pedat podnoszenia/opuszczania szczotki i

wycieraczki.

) Pokrywa zbiornikow.

) Zbiornik czystej wody.

13) Zbiornik wody odzyskane;.

) Dzwignia zwalniania zespotu wycieraczki.
) Przetgcznik regulacji nacisku szczotki na
podtoze.

16) Hak blokady pokrywy.

48) Zespot wycieraczki.
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3.1 ROZPAKOWANIE (Rys. 2)
Po usunieciu opakowania, nalezy sprawdzi¢ czy
,maszyna jest stanie nienaruszonym i czy zosta-
ta wyposazona we wszystkie komponenty.

W przypadku wykrycia uszkodzen, nalezy skon-
taktowac sie z lokalnym sprzedawcg i z prze-
woznikiem, w ciggu 3 dni od dnia dostawy.

- Wyja¢ opakowanie (17) zawierajace ak-
cesoria i torebke (18), w ktorg zapako-
wano szczotke.

3.1.a - Wyposazenie maszyny (wersja
bateryjna) (Rys. 3)

Maszyna zostata wyposazona w nastepujgce

akcesoria:

6) Akumulator.

9) Szczotka.

19) Instrukcja obstugi i konserwacji maszyny.
20) Instrukcja obstugi tadowarki akumulatora.
21) tadowarka.

3.1.b - Wyposazenie maszyny (Rys. 4)
(wersja bateryjna)

19) Instrukcja obstugi i konserwacji maszyny.

22) Zasilacz.

23) Elektryczny kabel zasilajgcy.

3.1.c - Ladowarka samochodowa

(opcjonalna) (Rys. 4 a)

Na zyczenie, dostarczana jest tadowarka sa-

mochodowa, ktéra umozliwia natadowanie aku-

mulatora maszyny do czyszczenia i suszenia w

czasie jazdy samochodem.

35) tadowarka samochodowa (opcjonalna).

3.1.d - Podnoszenie maszyny
(Rys. 5)

@M

Upewnic sie, ze pokrywa (11) zostata prawidfo-
wo zamknieta.

Jedna osoba moze podnie$¢ maszyne umiesz-
czajgc jedng reke pod zbiornikiem odzyskiwania
,A”, a drugg w tylnej czesci maszyny, pod pod-
stawg ,B”; patrz rysunek.




4.1 MONTAZ
KOMPONENTY

4.1.a - Montaz szczotki (Rys. 6)

- Podnies¢ maszyne w pionie, jak pokazano
na rysunku.

- Zatozy¢ szczotke (9) wprowadzajgc jg na
sworzen (24), nastepnie obraca¢ nig az do
momentu zamocowania na ptycie (25) i sty-
szalnego kliknigcia.

- Ustawi¢ maszyne na ziemi.

OSTRZEZENIE:

Uzywaé wylacznie szczotek dostarczonych
przez producenta przeznaczonych dla okre-
slonego modelu maszyny.

Stosowanie innych rodzajéw szczotek moze
negatywnie oddziatywaé na bezpieczenstwo
maszyny.

4.1.b - Ustawianie uchwytu (Rys. 7)
- Odblokowa¢ uchwyt (1) pociggajgc za dzwi-
gnie (3), umiejscowi¢ w pozadanej pozycji.

4.1.c - Montaz akumulatora, dotyczy
wersji bateryjnej (Rys. 8 a)

- Wprowadzi¢ akumulator (6) do gniazda (26)
az do osiggnigcia ogranicznika, nastepnie
obraca¢ nim w kierunku maszyny az do mo-
mentu styszalnego klikniecia.

4.1.d - Montaz zasilacza, dotyczy wersji
z zasilaczem elektrycznym (Rys.
8)
- Sprawdzi¢, czy kabel zasilajgcy (23) jest
prawidtowo wprowadzony do zasilacza (22).
- Woprowadzi¢ zasilacz (22) do gniazda (26),
az do osiggnigcia ogranicznika, nastepnie
obraca¢ nim w kierunku maszyny az do mo-
mentu styszalnego klikniecia.

OSTRZEZENIE:

- Urzadzenie musi by¢ zasilane przez urza-
dzenie pradu szczatkowego (RCD) o zna-
mionowym pradzie szczatkowym o warto-
$ci nie wiekszej niz 30 mA.

- Calkowicie rozwing¢ elektryczny kabel za-
silajacy przed uruchomieniem urzadzenia.
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- Przedtuzacza elektrycznego uzywaé wy-
facznie, jesli jest on w idealnym stanie;
upewnic¢ sie, ze jego przekréj jest odpo-
wiedni dla mocy urzadzenia.

- Nie przemieszcza¢ kabla zasilajgcego po
ostrych krawedziach i unika¢ zgniecenia.

- Gniazdko elektryczne musi by¢ tatwo do-
stepne.

- uzytkownik koncowy jest odpowiedzialny
za uzywanie kabla o nastepujacej charak-
terystyce:

e 3x1mm? 1,5 m HO5VV-F lub HO5VVH-
2-F dla wersji z tadowarka akumulato-
ra;

e 3x1mm? 15,0m HO5VV-F lub HO5VVH-
2-F dla wersji z zasilaczem i zgodnej z
ostatnimi wydaniami norm:

* dla kabla zasilajgcego IEC 60227-1;

* dla gniazdka IEC 60320-1 (dotyczy
podiaczenia kabla zasilajgcego
urzadzenia);

* dla wtyczki IEC 60884-1 (rynek eu-
ropejski);

* dla wtyczki BS 1363-1 (rynek Arabii
Saudyjskiej);

* dla wtyczki AS/NZS 3112 (rynek Au-
stralii/Nowej Zelandii).

5.1 LADOWANIE
AKUMULATORA (Rys. 9)
(JEZELI ZOSTAL. ON PRZEWIDZIA-
NY)

OSTRZEZENIE:

Akumulatory mozna tadowa¢ wylacznie za

pomoca tadowarek: 180071,00 - 24V - 5A lub
alternatywnie 7501180 - 24V - 10A.

A NIEBEZPIECZENSTWO:

Akumulatory tadowaé¢ w pomieszczeniach o
odpowiedniej wentylacji, zgodnych z norma-
mi obowigzujacymi w kraju uzytkowania.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa zosta-
ty wskazane w rozdziale 1 niniejszej instruk-
cji.




OSTRZEZENIE:

Informacje i ostrzezenia dotyczace tadowarki
zostaly wskazane w z instrukcjach tadowarki
zalaczonych do niniejszego dokumentu.

- Opuscic¢ przetgcznik (5), aby zwolni¢ akumu-
lator (6).

- Baterie mozna pozostawi¢ w maszynie lub
ja usung¢, w zaleznosci od potrzeby.

- Wilozy¢ wtyczke (27) do gniazda na akumu-
latorze (6) oznaczonego symbolem , D{_FC
", nastepnie podigczy¢ tadowarke (21) do
gniazdka sieciowego.

OSTRZEZENIE:

Sprawdzi¢, czy napiecie sieciowe jest kom-
patybilne z napigciem roboczym tadowarki.

- Pozostawi¢ akumulator do natadowania az
do momentu zapalenia sie¢ zielonej diody
LED (28), nastepnie odtgczy¢ kabel zasilaja-
cy (29) od gniazdka sieciowego i kabel (27)
od akumulatora.

@ UWAGA:

Petne natadowanie akumulatora trwa 2 godzi-
ny w przypadku akumulatora 10A i 4 godziny w
przypadku akumulatora 20A.

Mozliwe jest czeSciowe dotadowanie.

5.1.a - Ladowanie akumulatora przez
gniazdo 12V (Rys. 4a - 9)

- Umiejscowi¢ maszyne w bagazniku samo-
chodu osobowego lub dostawczego.

- Opuscic¢ przetacznik (5), aby zwolni¢ akumu-
lator (6).

- Akumulator mozna zostawi¢ w samochodzie
lub wyjac, w zaleznosci od potrzeby.

- Wiozy¢ wtyczke (27a Rys. 4a) do akumula-
tora (6), nastepnie podigczy¢ tadowarke (35)
do gniazdka elektrycznego 12V samochodu
osobowego lub dostawczego.

OSTRZEZENIE:

Maszyna jest wyposazona w urzadzenie
bezpieczenstwa, ktore uniemozliwiajg jej
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uruchomienie w przypadku otwartej komory
akumulatora.

6.1 PANEL
KONTROLI | STEROWANIA
(Rys. 10)
30) Przycisk przygotowania do uruchomienia
- W przypadku nacisniecie przez trzy sekun-
dy, wigcza napiecie na obwodach; zapala
si¢ dioda LED (31) wskazujac, ze linia zo-
stata wigczona, zapala sie dioda LED (32)
przygotowania do uruchomienia ssawy, za-
pala sie dioda LED (33a) przygotowania do
zasilania wody i zapala si¢ jedna z diod LED
(34) stanu akumulatora.

m UWAGA:

Po 5 minutach braku aktywnosci maszyna auto-
matycznie sie wytgcza i nalezy ponownie naci-
sngc na przycisk (30), aby jg uruchomic.

36) Przycisk zasilania wody.

- Po nacisnieciu na przycisk mozna ustawic¢
i wyregulowac ilos¢ wody, ktéra bedzie za-
silana w czasie pracy maszyny, ilos¢ wody
jest wskazywana przez zapalenie si¢ jednej
z diod LED (33);

Dioda LED 33a = zasilanie minimalne.
Dioda LED 33b = zasilanie Srednie.
Dioda LED 33c = zasilanie maksymalne.

Diody LED 33 wytgczone = brak zasilania.

@M

Obracanie szczotki jest uruchamiane po naci-
Snieciu na dzwignie (4) lub dzwignie (3).

Za pomocg przycisku (36) mozna zatrzymaé
zasilanie wody, ktore jest sygnalizowane przez
wytgczenie wszystkich diod LED (33).

37) Przycisk ssawy.

- Po uruchomieniu maszyny ssawa jest goto-
wa do pracy w trybie standardowym i zapala
sie dioda LED (32).

- Tryb funkcjonowania mozna zmienia¢ prze-
chodzac z normalnego w cichy, i az do wyta-
czenia ssawy za pomocg przycisku (37).
Zapalona dioda LED (32) oznacza funkcjo-
nowanie normailne.

Zapalona dioda LED (38) oznacza funkcjo-
nowanie ciche.

Whytgczone diody LED (32) i (38) sygnalizujg
wytgczenie ssawy.




@ UWAGA:

W przypadku przejscia z trybu cichego do wyta-
czenia ssawy, przed wytgczeniem tejze, pozo-
stanie ona w stanie dziatania jeszcze przez 10
sekund.

@ UWAGA: -

Funkcjonowanie ssawy jest wigczane przez na-
ci$niecie na dzwignie (4) lub na dzwignie (3).

39) Dioda LED maksymalnego poziomu
wody odzyskanej

- Zapala sie, gdy poziom wody w zbiorniku
odzyskiwania osiggnie poziom maksymal-
ny; po osiggnieciu poziomu maksymalnego
zapala sie dioda LED (39) i maszyna sie za-
trzymuije.

34) Diody LED stanu natadowania akumula-
tora

- Diody LED (34) wskazujg stan natadowania
akumulatora.
Led 34a = akumulator roztadowany.
Led 34b = stan minimalnego natadowania
akumulatora, podtgczy¢ do tadowarki.
Led 34c = stan maksymalnego natadowania.

- Po osiggnieciu stanu natadowania minimal-
nego zapali sie zotta dioda LED (34b), au- -
tonomia maszyny wynosi okoto kilku minut;
kiedy czerwona dioda LED (34a) zacznie
migac, obracanie szczotki zostanie zatrzy-
mane; podigczy¢ akumulator do tadowarki
przed wytgczeniem maszyny (czerwona dio-
da LED 34a zapalona na state).

40) Led nadmiernego nacisku szczotki.

- Zapalenie tej diody led, wskazuje, ze na
szczotka wywiera nadmierny nacisk na
podfoze, co jest zwigzane z typem podtogi
lub z nieprawidtowo wykonang regulacjg,
w zwigzku z tym, nalezy zmniejszy¢ nacisk
za pomocg odpowiedniego przetgcznika,
zgodnie z opisem podanym w odpowiednim
punkcie.
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6.2 DZWIGNIA (3)
REGULACJI
POCHYLENIA
UCHWYTU /
FUNKCJONOWANIA CYKLU MA-
SZYNY (Rys. 11)

Na wyltgczonej maszynie, po pociggnieciu
za dzwignig¢ (3) mozna zmieniC potozenie
uchwytu (1);

po zwolnieniu dzwigni, uchwyt umiejscowi
si¢ i pozostanie zablokowany w ustawionej
pozyciji.

Na uruchomionej maszynie, po pociggnieciu
za dzwignie (3) i jej utrzymaniu w tej pozycji,
uruchomi sie cykl roboczy i mozliwa bedzie
zmiana potozenia uchwytu (1) umozliwiajg-
ca wykonanie czyszczenia rowniez pod sto-
tami;

zwolnienie dzwigni spowoduje zatrzymanie
cyklu, uchwyt umiejscowi sie i pozostanie
zablokowany w ustawionej pozycji.

6.3 DZWIGNIE (4)
FUNKCJONOWANIA CYKLU MA-
SZYNY (Rys. 10-11)

Po nacis$nigciu na dzwignie (4) przy pod-
Swietlonej diodzie LED (31) uruchomi sie
cykl roboczy; po zwolnieniu dzwigni cykl ro-
boczy sie zatrzyma.

6.4 PEDAL
PODNOSZENIA/OPUSZCZANIA
SZCZOTKI (Rys. 12)

Po przemieszczeniu pedatu (10) ku $rodko-
wi maszyny, podniesie sie on do pozycji ,S”,
szczotka i wycieraczki opuszczg sie do po-
zycji roboczej.

Po nacis$nigciu na pedat (10) i jego lekkim
przemieszczeniu w kierunku zewnetrznym,
pedat zablokuje sig¢ w pozycji ,P”, szczotka i
wycieraczki znajdg si¢ w pozycji uniesione;j,
przewidzianej do przechowywania maszyny
lub jej przemieszczenia.




6.5 PRZELACZNIK
REGULACJI
NACISK SZCZOTKI NA PODLOZE
(Rys. 1)

- Za pomocy przetgcznika (15) mozna wy-
regulowac nacisk szczotki na podtoze; aby
zmieni¢ site nacisku, nalezy obréci¢ prze-
tgcznikiem (15):

+ aby zwiekszy¢ nacisk, obrdci¢ przetacz-
nikiem (15) w kierunku przeciwzegaro-
wym;

» aby zmniejszy¢ nacisk, obré¢ przetacz-
nikiem (15) w kierunku zegarowym.

@ UWAGA:

Nie jest moZliwe przejScie bezposrednio z naci-

sku minimalnego ,A” do nacisku maksymalnego
C” lub odwrotnie.

Nalezy zawsze przej$c przez Srednig site naci-

sku ,B’.

Pozycja ,A” = nacisk minimalny
Pozycja ,B” = nacisk $redni
Pozycja ,C” = nacisk wysoki

@ UWAGA:

Im wiekszy nacisk na podfoze, tym krotszy okres
natadowania akumulatora.

7.1 PRZEMIESZCZANIE MASZYNY
(Rys. 1)

- Podnies¢ szczotke (9) za pomoca pedatu (10).
- Przemiesci¢ maszyne, pchajac jg za uchwyt (1).
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8.1 NAPELNIANIE
ZBIORNIKA WODY
CZYSTEJ

OSTRZEZENIE:

Upewni¢ sig, ze maszyna jest wylaczona i, w
przypadku maszyny z zasilaczem, ze wtycz-
ka zostata wyjeta z gniazdka elektrycznego.

OSTRZEZENIE:

Zbiornik napetnia¢ wytgcznie czysta wode
sieciowg o temperaturze nie wyzszej niz
50°C.

OSTRZEZENIE:

W przypadku kontaktu detergentu z oczami i
skora lub w przypadku potkniecia, nalezy sie
zapozna¢ z kartg bezpieczenstwa i uzytko-
wania dostarczong przez producenta deter-
gentu. W razie potrzeby, skonsultowa¢ sie z
lekarzem.

Napetnianie zbiornika (12 Rys. 1) mozna wyko-
nac¢ ze zbiornikiem zainstalowanym na maszy-
nie lub po jego usunieciu.

- Zwolni¢ dzwignie (16 Rys. 13) blokujaca
pokrywy zbiornikéw i podnie$¢ pokrywe (11
Rys. 13).

8.1.a - Napetnianie zbiornika zainstalo-
wanego na maszynie (Rys. 14)

- Podnies¢ pokrywe (41) zbiornika czystej
wody (12) i umiejscowi€ ja w pozycji obréco-
nej wewnatrz zbiornika odzyskiwania wody
(13).

- Napetni¢ zbiornik (12) czystg wodg do po-
ziomu maksymalnego ,MAX".

- Do pokrywy (41) wla¢ detergent, aby utatwi¢

dozowanie, wewnatrz pokrywy znajduje sie

miarka, ktora wskazuje % ilo$¢ detergentu w

stosunku do ilosci wody zawartej w zbiorni-

ku.

Obroci¢ pokrywa (41) i umiejscowi¢ jg nad

zbiornikiem (12), aby wla¢ detergentu do

zbiornika.




8.1.b - Napetnianie po usunigciu zbiorni-
ka (Rys. 15 - 16)

- Podnies¢ zbiornik (12) i wyja¢ go z maszyny.

- Umiesci¢ zbiornik w zlewie i zdjg¢ pokrywe
(41).

- WIac¢ czystg wode do poziomu maksymalne-
go ,MAX”:

- Umiejscowi¢ odwrdécong pokrywe (41) na
zbiorniku (12) i do pokrywy (41) nala¢ de-
tergentu; aby utatwi¢ dozowanie do pokry-
wy przewidziano miarke, ktéra wskazuje %
ilo$¢ detergentu w stosunku do ilosci wody
zawartej w zbiorniku.

- Obréci¢ pokrywa (41) i umiejscowi¢ jg nad
zbiornikiem (12), aby wla¢ detergentu do
zbiornika.

- Ponownie umiejscowi¢ zbiornik w maszynie.

@ UWAGA:

Do mycia podtég stosowac wytgcznie niepienig-
ce detergenty, przestrzegac iloSci detergentu
wskazanych w instrukcjach producenta i odpo-
wiednich do rodzaju zabrudzen (stezenie mak-
symalne: 5%): (temperatura maksymalna 50°C).

A NIEBEZPIECZENSTWO:

W przypadku kontaktu detergentu z oczami i
skorg lub w przypadku potkniecia, nalezy sie
zapozna¢ z kartg bezpieczenstwa i uzytko-
wania dostarczong przez producenta deter-
gentu.

9.1 FUNKCJONOWANIE

OSTRZEZENIE:

Urzadzenia uzywaé¢ wytgcznie z jednostka
zasilajaca dostarczong wraz z maszyna lub z
jednostkami opcjonalnymi:

* Kod: 22.0684.00 Akumulator 24V - 280Wh;

* Kod: 22.0684.01 Akumulator 24V - 560Wh;

* Kod: 22.0617.00 Zasilacz 24V.
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9.1.a - Kontrole przed zastosowaniem
(Rys. 1)

- Sprawdzi¢, czy zbiornik (12), zbiornik (13) i
pokrywa (11) sg ustawione prawidfowo.

- Sprawdzi¢, czy szczotka (9) jest zamocowa-
na prawidtowo.

- Sprawdzi¢, czy zbiornik (12) jest napetniony
czystg wodg i detergentem (w zaleznosci od
potrzeby).

- Sprawdzié, czy akumulator jest umiejsco-
wiony prawidlowo i stan natadowania (w
przypadku wersji z akumulatorem)
Sprawdzi¢, czy zasilacz jest umiejscowiony
prawidtowo i czy wtyczka jest prawidtowo
wprowadzona do gniazdka (w przypadku
wersji z zasilaczem elektrycznym).

9.1.b - Przygotowanie maszyny i wybor
cyklu (Rys. 17)
- Opusci¢ szczotke i wycieraczki za pomoca
pedatu (10 Rys. 1) zwolni¢ go z mocowania.

Cykl roboczy
- Maszyna jest przystosowana do wykonania
4 cykli roboczych:

CykI tylko suszenie
Nacisng¢ na przycisk (37) i przytrzymac
przez trzy sekundy, zapali sie dioda LED
(32), aby wigczy¢ ssawe, nastepnie naci-
sng¢ na dzwignie (4) lub na dzwignie (3),
aby uruchomi¢ cykl.

Cykl tylko szczotkowanie

- Aby wykona¢ cykl szczotkowania, zatrzy-
maé zasilanie wody za pomocg przycisku
(36) i dziatanie ssawy za pomocg przycisku
(37), nastgpnie nacisng¢ na dzwignie (4) lub
na dzwignig (3), aby uruchomic cykl.

Cykl mycie i szczotkowanie

- Aby wykona¢ cykl mycia i szczotkowania,
nalezy wytgczy¢é ssawe za pomocg przyci-
sku (37), nastgpnie nacisng¢ na dzwignie (4)
lub na dzwignie (3), aby uruchomi¢ cykl.




Cykl mycie i szczotkowanie i suszenie

- Sprawdz, czy ssawa i zasilanie wody sg
ustawione na pozgdang funkcje, nastepnie
nacisng¢ na dzwignie (4) lub na dzwignie
(3), aby uruchomi¢ cykl.

9.1.c - Uzywanie maszyny (Rys. 18)

- Po uruchomieniu maszyny i wybraniu typu
cyklu, rozpoczgé czyszczenie naciskajgc i
utrzymujgc wcisnigte dzwignie (4) lub dzwi-
gnie (3), nastepnie popycha¢ maszyne za
pomoca rgczek (42) w uchwycie (1).

@ UWAGA:

Po zwolnieniu dzwigni (4) lub dzwigni (3) obra-
canie szczotki i zasilanie wody sg zatrzymywa-
ne, natomiast ssawa bedzie nadal dziata¢ przez

kolejne 10 sekund.

@ UWAGA:

Aby unikng¢ $laddéw zniszczen na podfodze i
nadmiernych kumulacji wody, nie zatrzymywac
maszyny, w czasie obracania szczotki.

- W razie potrzeby, wyregulowac ilos¢ wody
uzywanej do mycia za pomocg przycisku
(36).

- Sprawdzi¢ stan natadowania akumulatora
za pomocg diod LED (34) (dotyczy wytgcz-
nie wersji bateryjne;j).

- W razie potrzeby, wyregulowa¢ nacisk
szczotki na podioze za pomoca przetgcznika
(15).

9.1.d - Zakonczenie uzytkowania i wyta-
czenie
(Rys. 18)

- Po zakonczeniu czynnosci czyszczenia,
przed wylgczeniem maszyny, nalezy za-
trzymaé zasilanie wody za pomocg odpo-
wiedniego przycisku, lecz pozostawi¢ wig-
czong ssawe i obroty szczotki, aby zassac
catg ciecz znajdujgcyg sie na podtodze i na
szczotce, po czym zwolni¢ dzwignie (4).

- Podnies¢ zespot szczotki (9) naciskajgc na
pedat (10) az do momentu osiggniecia wy-
tgcznika krancowego i zamocowac za po-
mocg blokady.
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OSTRZEZENIE:

Po zakonczeniu czyszczenia nalezy zawsze
podnies¢ zespédt szczotki, aby uniknaé od-
ksztatcenia tejze i gumowych rakli.

- Nacisng¢ na przycisk (30), dioda LED (31)
zgasnie.

- Wyjac¢ kabel zasilajgcy z gniazdka elektrycz-
nego (dotyczy wersji z zasilaczem).

9.1.e - Przechowywanie maszyny (Rys. 19)

@M

Przed ustawieniem maszyny w pozycji przecho-
wywania, upewni¢ sie, ze zbiorniki (12) i (13)
zostaty opréznione.

Maszyna zostata zaprojektowana tak, aby
umozliwi¢ jej przechowywanie w ograniczonych
przestrzeniach.

- Opus$¢ uchwyt (1), maszyne mozna umiej-
scowi¢ pod potkg lub mozna jg postawic¢
pionowo pomigdzy dwiema szafami, jak po-
kazano na rysunku.

10.1 SPUST ODZYSKANEJ WODY
(Rys. 20)
Po zakonczeniu cyklu mycia lub gdy zbiornik
(13) odzyskanej wody bedzie peiny, nalezy go
oprozni¢ w nastepujgcy sposob:

@ UWAGA:

Odzyskang wode utylizowaé zgodnie z normami
obowigzujgcymi w kraju uzytkowania maszyny.

- Podnies¢ pokrywe (11).

- Usunaé zbiornik (13) z maszyny, podnoszac
go za pomocg uchwytow (43).

- Stang¢ na wysokosci koryta odptywowego i
catkowicie oprozni¢ zbiornik z wody.

- Oczysci¢ uszczelke (44) za pomoca wilgot-
nej szmatki.

- Oczysci¢ wnetrze zbiornika i umiejscowi¢ go
w maszynie, pamietajac o ztozeniu uchwy-
tow (43), jak pokazano na rysunku.




11.1 KONSERWACJA |
CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE:

Informacje i ostrzezenia dotyczace kon-
serwacji lub czyszczenia, ktérych nalezy
przestrzegaé, zostaly wskazane w punkcie
,»Ostrzezenia ogolne dotyczace konserwacji”
w rozdziale 1 niniejszej instrukcji.

CZYNNOSCI, KTORE
NALEZY WYKONYWAC
CODZIENNIE

11.1.a -Oproéznianie i czyszczenie
zbiornika czystej wody (Rys. 21)

OSTRZEZENIE:

Po zakonczeniu czynnosci mycia, nalezy
obowigzkowo oprézni¢ i oczysci¢ zbiornik
czystej wody, aby unikng¢ powstawania osa-
déw lub kamienia.

Po opréznieniu zbiornika z odzyskanej wody na-
lezy oprozni¢ zbiornik czystej wody postepujgc
w nastepujacy sposob:

- Podnies¢ pokrywe (11 Rys. 1) i wyja¢ zbior-
nik (12).

- Stang¢ na wysokosci koryta odptywowego
i oprozni¢ zbiornik z wody, nastepnie umy¢
wnetrze zbiornika czystg wodg i doktadnie
oczyscic filtr (45).

- Ponownie zainstalowa¢ zbiornik.

11.1.b Czyszczenie zbiornika odzyska-
nej wody (Rys. 20)

OSTRZEZENIE:

Po zakonczeniu czynnosci mycia nalezy
obowigzkowo oprézni¢ i oczysci¢ zbiornik
odzyskanej wody, aby unikngé powstawania
osadow lub kamienia oraz rozwoju bakterii,
zapachow, plesni.
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- Oprézni¢ z odzyskanej wody i oczysci¢
zgodnie ze wskazaniami podanymi w odpo-
wiednim punkcie.

- Ponownie zamontowaé cato$¢ wykonujac
wyzej wskazane czynnosci w odwrotnej ko-
lejnosci.

11.1.c - Usuwanie zespotu wycieraczki
(Rys. 22)

- Wyjac zbiornik (13 Rys. 1) zgodnie z opisem
podanym w odpowiednim punkcie.

- Zwolni¢ dzwignie (8).

- Pociggng¢ za dzwignig (14) i jednoczesnie
podnies¢ ramie (45).

- Odtgczy¢ dwie rury ssgce (46) od odpowied-
niego wspornika.

- Wysung¢ zespot wycieraczki (47) na ze-
wnatrz.

Ponownie zamontowa¢ catos¢ wykonujgc wy-

zej wskazane czynnosci w odwrotnej kolejnosci

i uwazajgc, aby prawidtowo umiejscowi¢ dwie

rury (46) w odpowiednich gniazdach.

11.1.d- Czyszczenie zespotu wycieracz-
ki (Rys. 23)

Aby prawidtowo oczysci¢ wycieraczke (48), na-

lezy ja usung¢ w nastepujacy sposob:

- Usuna¢ zespdt, zgodnie z opisem podanym
w odpowiednim punkcie.

- Obréci¢ umieszczone po obu stronach ze-
spotu dzwignie (49) w kierunku zewnetrz-
nym.

- Usunaé wycieraczki (48) po obu stronach.
Doktadnie umy¢ wycieraczki (48), dysze
ssace (50), wnetrze korpusu (51) i kota (52),
sprawdzi¢, czy rury (46) nie ulegty zatkaniu i
doktadnie oczysci¢ je w czesci gorne;.

@ UWAGA:

Jesli w czasie mycia zauwazy sie, ze na gumach
(53) obecne sg Slady zniszczenia lub zuzycia,
nalezy je wymienié¢ lub je obrocic.

- Ponownie zamontowac¢ cato$¢ wykonujgc
wyzej wskazane czynnosci w odwrotnej ko-
lejnosci.




11.1.e - Czyszczenie szczotki (Rys. 24)

OSTRZEZENIE:

Nie zanurza¢ szczotki w wiadrze lub w po-
jemniku z woda lub z wodg i detergentem.

Szczotke mozna wyjg¢ zaréwno przy zamonto-

wanym zespole wycieraczki (48 Rys. 1) jak i po

jego usunieciu.

- Nacisngé na przycisk (55) w $srodkowej cze-
$ci szczotki (9).

- Lekko podnie$¢ maszyne i wysung¢ szczot-
ke (9), jak pokazano na rysunku.

- Dokfadnie umy¢ szczotke i sprawdzi¢, czy
na wiosiu nie ma $ladéw wiokien lub innych.

- Ponownie zamontowaé cato$¢ wykonujgc
wyzej wskazane czynnosci w odwrotnej ko-
lejnosci upewniajgc sie, ze szczotka (9) zo-
stata prawidlowo wprowadzona na sworzen
(24), nastepnie obraca¢ nig az do momentu
zamocowania na plycie (25) i styszalnego
klikniecia.

CZYNNOSCI, KTORE
NALEZY WYKONYWAC W ZALEZ-
NOSCI OD POTRZEBY

11.1.f Wymiana szczotki

Szczotke nalezy wymieni¢ w przypadku zuzycia

i zmniejszenia jej srednicy do wielkoSci ponizej

6,5 cm lub w zalezno$ci od rodzaju podtogi, kto-

ra bedzie czyszczona:

- Usung¢ szczotke w sposéb opisany w roz-
dziale ,Czyszczenie szczotki” i wymieni¢ jg
na nowa.
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11.1.g - Wymiana gum wycieraczki
(Rys. 25)

W przypadkach gdy suszenie podtogi okaze sie

utrudnione lub gdy na podtodze pozostajg slady

wody, nalezy sprawdzi¢ stan zuzycia gum wy-

cieraczki (48 Rys. 1):

- Usuna¢ zespdt wycieraczki (48 Rys. 1), jak
wskazano w punkcie ,Czyszczenie wycie-
raczki”.

- Usuna¢ gume wewnetrzng (53).

- Usuna¢ tasme przytrzymujaca (54) obraca-
jac pokrettem (55).

- Usunag¢ gume zewnetrzng (56).

@ UWAGA:

W przypadku gdy gumy (53) i (56) ulegng jed-
nostronnemu zuzyciu, mozna je jeden raz od-
Wrocic.

- Wymieni¢ lub odwréci¢ gumy (53) i (56), lecz
nie zamienia¢ ich miejscami.

- Ponownie zamontowa¢ cato$¢ wykonujac
wyzej wskazane czynnosci w odwrotnej ko-
lejnosci.

@M

Nie zamienia¢ gum miejscami, po wewnetrznej
stronie wycieraczki nalezy zamontowaé gume
gfadka, po stronie zewnetrznej gume falista.




PROBLEMY - PRZYCZYNY - ROZWIAZANIA

PROBLEM

PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Po naci$nigciu na dzwignie na
uchwycie maszyna sie nie uru-
chamia.

Akumulator roztadowany (doty-
czy wersji bateryjnej).

Sprawdzi¢ stan natadowania
akumulatora.

Odtaczona wtyczka
wersji z zasilaczem).

(dotyczy

Wiozy¢ wtyczke do gniazdka.

Szczotka sie nie obraca.

Dzwignie na uchwycie nie zo-
staly wcisniete.

Nacisng¢ na dzwignie.

Przycisk uruchamiania obrotow
szczotki nie wcisniety.

Nacisng¢ na przycisk.

Uszkodzony silnik szczotki.

Wymieni¢ silnik.

Ssawa nie dziata.

Ssawa wytgczona.

Uruchomi¢ ssawe naciskajac na
odpowiedni przycisk.

Uszkodzony silnik ssania.

Wymieni¢ turbine.

Maszyna suszy poprawnie i
pozostawia $lady wody w pod-
todze.

Ssawa wytgczona.

Uruchomi¢ ssawe naciskajac na
odpowiedni przycisk.

Zatkane rury ssace.

Sprawdzi¢ i w razie potrzeby
oczyscic rury ssace, ktore tgczg
wycieraczki ze zbiornikiem od-
zyskiwania.

Zabrudzone gumy wycieraczki.

Oczysci¢ gumy wycieraczki.

Gumy wycieraczki zuzyte.

Odwroéci¢ na drugg strone lub
wymieni¢ gumy wycieraczki.

Maszyna sie zatrzymuije.

Roztadowany akumulator.

Natadowac¢ akumulator.

Zbiornik odzyskiwania petny.

Oprézni¢ zbiornik.

Woda nie wyptywa.

Pusty zbiornik.

Napetni¢ zbiornik.

Zatkany filtr.

Oczyscic filtr.

Pompa nie dziata.

Skontaktowac sie z dziatem
pomocy technicznej.

Oczyszczanie podtogi
starczajace.

niewy-

Nieodpowiednia szczotka lub
detergent.

Uzywac¢ szczotki lub detergentu
odpowiedniego dla rodzaju pod-
togi lub zabrudzen do oczysz-
czenia.

Szczotka zuzyta.

Wymieni¢ szczotke.
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AKCESORIA OPCJONALNE

Szczotka cylindryczna

Z polipropylenu (MIGKKA).........coviiiiiiriiieeces e Kod 40.5000.01
Szczotka cylindryczna

Z pOlipropylenu (fWarda) ...........ccoeeeirrreneeee e Kod 40.5000.02
Szczotka cylindryczna

2 OSSPSR Kod 40.5000.03
Szczotka cylindryczna

A 011 o) SRS Kod 40.5000.04
ZESAW GUIM PAI@ ...ttt ettt sttt eb bbb Kod 96.0085.00
tadowarka Li-ion 24V 10A ... Kod 7501180
tadowarka AUt 24-12V SA........coo i Kod 18.0065.00
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SCHEMAT ELEKTRYCZNY

M2.1
M2.2

M3.1

F2

24VDC +

B+ — >
O N—

SW4.2

SW3.2

sw2.2

SW4.1 _/T SW4
SW3.1 _/T SW3

sw2.1 _/T SW2

+)zL

8

6
0
[

AN

22.0617.00 POWER SUPPLY

220-240 VAC 50/60Hz
L N

POWER SUPPLY

24DC 2=

o

24DC j

i

N &
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LVANES YANEE VANER VANER VANER VANIR VANTR VAR VAR AN SW1b | SW1a
T
22.0684.00 BATTERY 280Wh 220-240 VAC 50/60Hz
22.0684.01 BATTERY 560Wh L N
+ F1 BAT BATTERY CHARGER
24DCo- —
+ +
24DC ° —l— 24DC g%




Legenda:

BAT: ..o Akumulator 24V
ZASILANIE: .........coooiiiiiice Zasilacz
BH/=: o Zasilanie
MT: Silnik szczotki
M2: Silnik ssawy
M3: Pompa H20
SW1a.1: ... Zezwolenie normalna pred. szczotki
SW1b.2: ........ Zezwolenie niska pred. szczotki
SW1.3: ... Zezwolenie szczotki wspdine
SW2: Akumulator obecny
SW . /
SWAL e /
SW5: Przetgcznik bipolarny
S5 e Sonda poziomu odzyskiwania
T Panel sterowania
Flio Bezpiecznik akumulatora
F2: ... Bezpiecznik karty elektronicznej 20A
F3: s Bezpiecznik silnika szczotki 15A
F4: ..o Bezpiecznik silnika ssania 12A
Pl: Zabezpieczenie termiczne 100°C

PINOUT T1/SW1 molex minifit 20 biegunéw

1-LD_1 e Led niebieski szczotki
2 -LD_3.. 2° Led niebieski natezenia przeptywu
H,0

3-LD_5....ccen Led niebieski trybu cichego
4 - LD_7 Czerwona dioda LED H,O zabrudzona
5-LD9.............. Zotta dioda LED akumulatora
6-LD_11.......... Czerwona dioda LED nacisku
szczotki

T-Puls_1....coiiiiiiiiis Przycisk szczotki
8-Puls_3......cccciiii Przycisk ss./tr.c.
9-GND............ Wspdlny przyciskow klawiatury
10 -SWia.......ccoceee. Szczotka pred.normalna
11 - LD_2..3° led niebieski natezenia przeptywu
H,0

12 - LD_4..1° led niebieski natezenia przeptywu
H,0

13-LD 6. led niebieski ssawy
14 - LD_8.....Czerwona dioda LED akumulatora
15-LD_10....... Zielona dioda LED akumulatora
16 -GDN .......... Led klawiatura wspdlna katoda
AT [Pusty
18 -Puls_2.......ccooiiiiiii, Przycisk H,0
19 -45V e Wspoiny SW1
20-SW1b ... Szczotka pred.niska
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swa.2
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220-240 VAC 50/60Hz
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22.0684.01 BATTERY 560Wh
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24DC L 24DC J%g
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DEALER

Riello Cleaning Machines S.p.A.

Registered Office
Via Enrico Fermi, 43 - 37136 Verona (VR) - Italy

Headquarters
Via Circonvallazione, 5 - 27020 Dorno (PV) - Italy

P. +39 0382 848811 - F. +39 0382 84668 - M. info@riellocm.com
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ITALIAN MANUFACTURING INDUSTRY
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100% Made in Italy
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